# 3w WHEHNBBEI —F

X HE1RLEOE 2 ROEREMIZOW T, TUEFH A% HE)EHE COBEL T
D12, BEFN100.0% E R B RWEENRH Y F3,

- 05 -



8€L 1607 1968 | 6GL 9EL 1661 1 L68 | 9L 1YLL 1168 | *%xx |686'6EGZZ | 050'8L2'L  1606'G6Z'I7 | *xx |092'869'6Z | 80£'060°9 # ¥ =
L19 1 1L1L 1688 *x ok 0 0 * ok % 0 O
L'€6 1 L'€C 1686 | L'G6 Ov6 1 L'VC 1886 | 9€6 188l 1986 |000L L10°€86'VLL | CLV'LLY'T GO9'L1GCLL | 0001 L¥6'€06'C81 | G08'€9S'S £

0 0 0 We P EH
06 | 1'GZ 1986 | GG6 0v6 | GLZ 1986 |G26 {1602 €86 |IL 00£'61¥'ZL | 225’861 8LL'0zzTl | L'L L1G'800'E} | Z8E'er9 O I ERIT
866 | L'€y 1 0°001| 000} L'66 {8€L 1866 |9%66 {08l |666 |62 650'2v0'c | 985'L ELY'VED'S |87 192'ev0's | 681'€L W o ¥ &
966 | 07l | 666 0 0 0 W =y

0 0 0 WERKIH
¥8 180 }000!l| 000k 108 } 108 00 {00 00 0 189'0F 00 0 WEX WY&
000! 0001|0001 0001 0'001{ 0001 000L| 00 0 WX/ 00 0 W = W
000! 0001|0001 0001 0001 { 0001 000L|z¥ 8v5'882'L |0 8v5'88zL | 0¥ 8v5'88z'L |0 WP g
078 1681 1€96 |L98 vG8 1Ll 1LG6 |G¥8 LGl 1466 |50 909'22 SLY'ELL ) L08'ELL WElEE
000! 0001|0001 0001 0001 { 0001 0001] 0 0 vE6'62L 0 0 TN
€66 1€8l 1266 | L66 966 16€C 1666 |66 | Gl 1666 |69 26€'G10TI 66211 €60700°C1 99 6G€°150°C1 8€G°0F HEIFE
G'€6 12€C 1686 | 966 L'¥6 1 G°LC 1986 | 9C6 160C 1 €86 |6LI 8€0'62E°1E | ¥1£'G8Y YeL'eV8'0E | 6L1 782'89L°c¢ | 8€8'CLG'L & £
6€6 10¥C 1986 | ¥'G6 6€6 1G/.¢ 1986 [G¢6 160¢ 1€86 |¥cl ¥9929L°12 | €L6°LGE 169v0V'1Z | G2l 816'808°cC | ¢v1'09L°L [ F
0¥6 18¢¢ 1L86 | €96 1’66 1 ¥'LC 1686 | 6€E6 180C 1986 |9LE 886'9€8'G9 | 9¥S VS8 rv'z86'v9 | v'LE €61'8G€'89 | 8IG'CLLC W HEEBEXEH
G86 1 9Ll 1L66 | 166 066 1 GGl 1000L|686 iGEL 11001 1L [8LI06E6L |plLEe vos'lse'sl [ Lo1 | 90z'zesel | L6v'LlT Y ¥
816 18¥¢ 166 | ¥E6 ¢C6 1LCC 1186 |€16 1GLL 16L6 |L9€ 1L6'891°V9 | 8€8'6¥E’L €€1'618¢C9 | 9LE ¥¥6'889'89 | ¢1¥208v Y E)
6°¢6 1 9V¢ 1286 | L'v6 9€6 1 ¥¢C 1686 |8¢6 1 €Ll 1786 |8LY 680'655°€8 | 2G1'88¢€’L LE6'0L1'C8 | C8Y 06116288 | 606'610°G W by Iy

o/4 Hys 3 a Hyg g B 4
£ 8 Ul EE( {2 S £ 8 ument | |2 8 URaliEn SR (ST uE SO
Graed 97 El#6e EHve EIE A4 Chi EIE A4 Chi ¥ =
o B £ Y B X [

(Y "% “H+ TH#)

d— @i Ep

UG- P ELE

_96_

I

S=RNEY 4EE Y




. . . 03FeFII
0CL'ILL L1e'eeL GLOTLS S | . . . . W E By
HIGE L OXSLEWLT| oc0 £€0 €20 ve0 OBy LY
. , , (OE 1S
£80°921 686°LG1 179°€9¢€ Wb (%G L T T
(B®Le eEER)
L66°LLE 16191 901Gy OFOPIIEL L YL T 64 ¢ bi¢ Lee BERHY
- - - EHor T E#HGe EHye
X392 X #5e X e % = == S A % =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
0S1'Sve'L £9/°10G'8 gOV'LLI'OL BRI Y U - vl vl - (BB Y Ak /42)
B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe € ¥
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A ev'Z8S £61'690'C LL1'GhO'E £98°180'C g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£6e £Le 0'LE Sy
=R 69 00 00 00 Hygr |
FH97 FH92 EETY EER 2 =
G Yy B £ E N 876°6¢ 0 0 0 W o >
QOUHBE) MR YEOERFHO
(s R E | €0 L0 L0 0 nEg |
000 000 000 2B/ BHOETHY)
FHEOZS@EY | o9L1 %102 £8L°02 1661 ET R
0 0 0 BHOSTHEY 0€C 98¢0 90¢ 1'8¢ HEE |
0£6°€E 1 022'8L8 LV8'1€6 160898 EH g
910°C 8L2'C ¥29'c A= JR: TR R
869 L0L 1’89 S1L HEe |
£9 96 €01 AR RE ¥08'90¥ L8L'0LL'T 18¥°260°C 6289022 EHY
EH9e EHGe ETE44 EHor E o7 E#HGe e
Y § & & ¢ ® Brkd v § 7 & w =
(U HYE)MYHOES BE LN (DU H-YHE) MYVYOESRE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

FRMIpY

HEE

ZYHE

_97_



8€L 1602 1968 [6£9 | G0l | 268 [999 1901 1648 |69 {88l 1 1G8 | *x% |925'062c |8£8'G6 889'002'2 *xx [8L1'18e'e | 682'W16 616'09v2 |t ¥ 2 EH
L19 1 1'LL 1988 *x% |0 0 0 *x% |0 0 0 o€ ¥ E3|
L'€6 | 1€ 1686 |68 |GGl | 846 [£88 1G9l 1,46 (198 iG¥l i€L6 [0001 [vor'szze | 9z8l 8£6'€80'8 | 0001 | b2¥'002'6 | SSG'EE6 698'992'8 12
0 0 0 0 0 0 Yoz EA
Ov6 | 162 1986 |0L8 | L€l |¥16 [9G8 {61 1€L6 |G18 {L1L 1696 |66 £28'16Y 6e8's 889'Zvy 96 £82'61G G0L'9 BLGYSy |4k E 12 g8
866 | L'ty | 000! 0 0 0 0 0 0 W o x £
966 {0Vl {666 | 000! 000}] 0001 0001|666 } 00 |000!|20 £66'C 1 0 £66'C) 20 £66'C) 0 £66'Cl W ooz Y
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 000! 0 0 0 0 0 0 WEH T LEh
000!} 000!} 0 0 0 0 0 0 W X W
000!} 0001| 000} 000}] 0001 0'001| 0001 000L| v9 108'62S 0 108'62S Ls 108'62S 0 106625 |MkT RIS/ M Il
0/8 1681 1€96 [0L8 |6Gl |696 [GG8 1091 1696 |¥¥8 106l |8G6 |81 LES'PY) 9z2' gLyl 8l G61'991 0vE'0Z 568'GYL ¥WoElEE
000!} 0001] 000} 000}] 0001 0'001| 0001 0001 z0 0zL'8) 0 02L'8) 20 0zL'8) 0 0zL'8) Z o
€G6 1€8l 1266 |0L8 | L€l |¥L6 [9G8 16F) 1€L6 |G18 1Ll 1696 |08 520'G59 1821 802'2¢9 '8 928'e5L 898'c6 857'659 HE Y
G€6 12€C 1686 |0L8 | L€l |¥L6 [9G8 1671 1€L6 |G18 { L)L 1696 |¥6L |980'GeSL | LITlE vi8'e96'L | 661 19v'ves’l | 285'822 68'G09'L & £
6€6 10vc 1986 [0/8 | L€l |¥16 [9G8 16V 1€46 [G18 {411 1696 |91 [s91'2021 | zesee evo'sLl’t  |osL | 9lsese’t | sizeLl log'olz’t  |gt ¥
06 1822 1486 |0L8 | L€l |¥L6 [9G8 1671 1€L6 |918 {L11 1696 |2cy |S660Lb'e | 06G'L9 sh'sov'e | ver | £80'686'c | SzLv6 seeveve M W B X H
G'86 19/l 1.66 |96 | €8 |+66 [G96 1¢c€l 1€66 |LG6 1€Vl i166 |GL 651°L19 99.'1 £6£'G19 oL 9e1'0v9 162'12 6£8'819 Y b4
816 18%Z 1616 [868 | 161 |9.6 [¥68 1961 i+16 |L88 1602 i2L6 |G9e |9s0'Go0'e | 6¥¥'€9 L09'1v6'c | ¥9e | eceiove’s | 8sr'zes svi'gloe Y &
626 | 9v¢ 1286 [606 |¥8L | 646 [906 ic6l {.46 |L68 1602 16L6 |ovy [Glezeoe | G129 000266t | eer | 69c'986'c | G8L'tae v85'7e0'e  (My N [y Iy W
o/4 |a/a | vsa Ty (4 3 a HYE O g v B
£ & BRI {2 8 UBR|UHE| 42 S 1UERUEE| £ S UBECTH £ g [ £ g 1 O
Grastt FH3oe HH9¢ FHG6C EBye BT Ry B AR & ¥
= & B B ¥ Y B X EE
Y % WL &) UG- S ELE
I EEMNEY WEE  FYE

- % N R

_98_



. . . 03FeFII
ZL1'99 Sv9'Sy L28Yl \ . . . . ARG LAY
GE/LOXG | FHY
it O¥SLEBRYH] 9g0 LY0 90 6€0 OAIRY LY
. . . ©0FTF2)
GES'y 980°¢| 6GG'G1 Wb (%G L T T
68 e e 1z (BYLE SEER)
9E6'vL YA 96221 OFPoNES L HWLTH BE RN
- - - EHor T E#HGe EHye
X392 X #5e X e % = — o & =
QUHHE) XY OBESY W E W o B B
£12'928 01L'GE6 921'9v0°1 BRI Y X . . . . (BB Y Ak /42)
e e Le be S B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A evv'28s L1L'192 1L2'8LT v20v1E g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£6e v'ze L'1g g0¢
=R 69 00 00 00 Hygr |
E#07 97 EETT L »
N7 m_ ¢
G ¥ 2 B 876°6¢ 0 0 0 O
QOUHBE) MR YEOERFHO
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 2B/ BHOETHY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY 0€C 9GE '8¢ LSy HEE |
0£6°€E 1 ¥62'€6 G19°L01 Zro'eyl EH g
oLY oLY oLy A= JR: TR R
869 v v9 €19 evs HEe |
£C £C £ AR RE ¥08'90¥ £2r'89l 969°0L1 28E°0LL E#HY
EH9e EHGe EHye EF9C E o7 E#HGe EHye
YV ® & & v o= B v © % =
(ODYUHYE)MYEOS BE LU (DU - WYE)BYMOEHE

(Y "% "H+:T#)

4

FRMIpY

D9

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

_gg_




8€L 1607 i 968 —— 0 0 *x% [0 0 0 ® ¥ =
19 1L 1688 | ves |0l |08 [z9s i8vL 1268 |L6s {1GE 1068 | #xx |c96'168'01 |662'G6Z'L 9009666 | xxx [1z0'1Go'sL |oeg6loL iielieott [ 0¥ 0EH
Le6 | L€2 1686 [€£96 |91y | 886 | 256 {vve {886 | 6€6 | 00C | 1'86 | 0001 |826'%20'08 |€26'18¥'L | S00'S¥G'8L |000L |92€'G80'e8 | 691'G9s'e | LG1'02S'6L SIE]
0 0 0 0 0 0 We P EH
0%6 {162 1986 |6 | 6%y [ 166 | G596 1 0€r | 686 | GG6 | 09€ | 986 |6 8L1'l0g'9 | 1e1'ss LvO'elz9 | 8L 06L'99%'9 | ¥Z2'961 996'0/2'0  |Mk W 42 W ¢y
866 | 1’7 1 000L| 000L| 000L| 0001| L66 § 629 {866 [G66 |29 i666 |61 G88'LIG'L | 86L'Y [80°E1G'L |81 et |eecy 8l0CIS  |M 4 ¥ &
966 | 0¥l | 666 0 0 0 0 0 0 W =z Y
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 1000l 00 00 0 0 0 0 0 0 WEY T 4E
000! 0001 0 0 0 0 0 0 W O O® OE
0001 0001| 0001 0001 | 0001 0001| 0001 000L| 9¢ 92L'9687 |0 921'968'C7 | G'€ 921'968C |0 92L'968C (M RIS/Ly
048 1681 1€96 | 106 |29z |06 | 988 i L¥2 1696 |98 1822 {296 [€0 166'162 09' Ly€'52e £0 v6¥'L6C 622'52 cozzer (M B (E E &
000! 0001|0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 10 80598 0 80598 10 80£'98 0 80¢'98 TN
€66 168l 1266 | 566 |88l [666 |566 66 666 |G66 |89Z 666 [V lzg'ove’s | 9€6'C agg'ere’s |0 120voe’e | rzo'st oovsvee |H B 0f B
Ge6 1262 1686 |vL6 |6y [ 166 | G906 1 0€cy 1686 [GG6 |09c 1986 [LvL |[z6recs'tt | vo9vol 826'809'LL | SVl | vL6'280Z1 | 829'99¢ ovesiLlL |E %
6€6 102 19986 |16 |6y | 166 | 596 1 0€y | 686 | GG6 1 09 1986 |09L | pLOZ6LTL |SI6'BLI 651'€19ZL |86l | 1ezszr'el | Lse's6e v18'62L'7) | F
0%6 1822 1486 | LL6 |vvy [266 | 696 i G2y 1166 [6G6 | 6GE 1886 [0se | G6€'866'L |GLGove 088'169'22 |Sve  |ov1'199'8z | z19'08L 826088/ (W B B X @
686 191 1.66 |086 |G€C [L66 |0L6 i8€EL iv66 |0L6 i€1Z 1€66 |1G 12€'5807 | eve'ze 80290 [0 216'691'y | 068'Y6 2960 |Y w
816 18%Z 1616 |9%6 | 'Ly | 286 | 166 1616 1€86 [¥16 161z teLe |zov |ziv'eee'oe |zeocior {ovseese | iy | ivesiiee | sss'eov'z i 260725998 |Y B}
626 |92 1286 |6%6 | GOV | €86 | €6 101E | ¥86 | 616 | €12 | ¥L6 |€16 | €6L'8L0'ly | GL8'GE0'L | 8l6'THO'OY | LTS | 6Ge's8TEY [Soe'sss  {vsolzLov (M N by Iy
o/4 |a/3 |wva Ty 3 a HHEE (O g v B 4
£ 8 R HH {2 S UER|YIE| £ 8 URehCh| £ S URellEn S SR (R Y £ CRER SR Y
Grat B 3592 HH9z E$6e HEve EHPooW & ATt ¥ =
# B B O£ Y X B X EE
Y % W+ &) UG- P ELE
) ERMNEE Wi Y

d— @i Ep

- 100 -



. . . 03FeFII
G168 60'G82 16'60€ T & . . . . W E RS
HIGE L O¥S LEMYH]| 950 920 920 920 OOeIRY LaY
. , , OFYF2
evy'8G1 £69'G91 L6L'9E1 Wbt L O¥S | LT
(B®Le eEER)
861016 16G'109 188926 OFYPIES L EMLY H 64 cel el oct R Bk
~ ~ ~ EH9C EH9C T EHve
EET EE10 EE % = — TR % =
CUBYE) K GOBEY B Y E W 0B B
868'295'6 GL9'02E L] 1G5'989'C1 BB Y X . . . . (BBY Xhigk/42)
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe € ¥
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A ev1'288 008'66¢€' | 090'99%'| 186'1EV'1 g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£Ge NAZ 6Ly 98y
=RiraiHy 69 1°0¢C 1'€C 102 HEE |
BT HH9 BT EHe ¢ x
G Yy B £ E N 876'6€ 8£2°18¢ G19'8€ee £16°L82 W o >
CUBYE) XRYEOB% H O
(s R E | €0 90 90 G0 nEg |
000 000 000 2B/ BHOETEY)
FHEOZS@EY | o9L1 £89'8 82¢'6 veL'L ET R
0 0 0 BHOETEY 0¢€z 7el GIl GIl g |
0£6'cE1 6L9°0L1 £96'L91 £e0'v91 E My
LY LSV LEY W OB L
869 I'L9 379 619 eI
91 91 91 AN T AR ¥08'90¥ 002'6€6 ¥G2'056 106'2L6 EHY
EH9C 62 e E 9z E#H9C T EHve
Y § & & ¢ = Brkd v § 7 & w =
(DU HYE)MYEOE BE N W (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

€

FRMIpY

Qi

ZYHE

- 101 -



8€L 1602 1968 | 1'6L | 682 | L06 |08L 12Le 1506 [€9L 10€2 §L68 | xx% [5L97269'€1 |800°LES 199'660°7) | *** |zov'o0g’Ll |olg'seze  12S6'L90%) [kk 0¥ H
L'19 1 1Ll 1688 *x*xx |0 0 0 k%% [0 0 0 W H E
L'€6 1 L'€C 1686 |0G6 | GGC | 986 | L6 10GC 1986 |€¥6 1 €FC 1686 | 0001 €EV'10€'96 | 88Z°19¢'L Gy1'0¥0'G6 | 0001 210'G2e' 101 | vLE'6V6'Y 8€9'GLE'96 £
0 0 0 0 0 0 WP A
O¥6 1 1'G¢ 1986 | 1'G6 | ¢'L¢ | 986 | 6%6 1 LLC 1986 |G¥6 1 LLC 1686 |SL 965°61¢'L ¥eL'1ol ersllL L €G1°26G°L 619°1LE ¥€6°022°L [ ] = T3
866 | '€y 1 0001|866 | 1'18 | 866 | 000L} L'¥S | 0001|666 §0LZ § 000L| 61 £09'828'L | 669 zi6'Lz8’t |81 £29'2e8'L | LS8 99.'168'L  |M W X £
966 {0Vl {666 | 000! 0001 | 0001 0001|0001 0001 |00 166'% 0 166'% 00 166'% 0 166 W ooz Y
0 0 0 0 0 0 WE R H
v8 180 }000l 0001 0001|0001 0001 0 0 0 0 0 0 WER WML
000!} 0001 0 0 0 0 0 0 W OH®OE
000} 0'00L] O00L 000L] 000! 0'00L] 0001 000L] 1Y ¥90'€€6°C 0 ¥90'€€6°C 6¢ 790°€€6°C 0 ¥90°€€6'C WoPRI= Mg
0/8 168l 1€96 |868 |70z |L96 | 168 |L0Z |96 [+88 I 102 G696 |+0 0z7'98¢ 668'L 126'8LE 0 £60°08y 119'8E 9Iv'iee |4 = 0E B &
000} 0'00L] O'00L 000L] 000! 0'00L] 0001 000L]| L0 886611 0 886611 1’0 886611 0 886611 T L) W X
€G6 1 €81 1266 | 666 |2G9 | 0001|866 {0LL |666 [S66 ! ¥68 I G66 |67 90'66L'y | €91’ cle'evLy | L 06v'8GL'y | £16'L Lsosty |E B IF B
G€6 1¢€C 1686 | ¢G6 |¢LC | 986 |0G6 1 LLC 1986 |[9V6 1 LL¢ 1686 |¥Il 6G€'L28'Gl 028'91¢ 6€G°019°Gl 79l GZ1'1€9'91 20L'96L gev'vesst |&H £
6€6 10¥¢ 1986 | ¢G6 | ¢'Lc | 986 |0G6 1 L'LC 1986 |9¥6 1 L'L¢ 1G86 |OFI 861°16¥°Cl L18¥81 18€'90€'€ ) oyl ove9LL vl 011°6L9 oez'Lev'el U F
O¥6 18¢¢ 1,86 |8G6 |V¥'LC | 886 |9G6 1¥8C 186 | €G6 198¢ 1 .86 |GGE 129°€61°vE | 008'90% 12898L°¢¢ | 2'GE €V6'G89'GE | GCL'E8Y| 8lecocve W H B X [H
G86 19/l 1,66 |LL6 |86 966 | GL6 1 L'Ll 1966 | VL6 1¢¢Cl 1966 |I'L 1L¥'928'9 6EV'VL 2€0218'9 69 216°186'9 ovs'Lyl 2L6'6€8'9 Y {
816 18¥¢ 16,6 |¥€6 |1'GC | ¢86 | 6¢6 19€C 1186 | G¢6 1€¢C 1186 |G€EY €0L°806° ¥ 1geoeL 28E8LL LY | EV¥ €€9'8G8'Vy | 956'906'C LLO'IS6'LY |Y B
6¢6 19%¢ 1286 |0V6 | ¥¥C | ¥86 | G€6 1 0€C 1€86 | 1'E6 1 8LC 1 €86 [908 VLI'GEL'8Y | 09L'VYL 1¥'066°'Ly | 216G Gy1'9¥8'1G | 96¥'¥G0'C 6v9°I6L8y (M X [y [p fp
o/4 |a/a | vsa e |4 3 a HYE O = v H %
28 RO HgE| 12 8 (Ue UK 4L 8 IUBELEg| £ 8 UHsICHY £ ! (i £ i M u
i E 92 El$9c H#a6e E&ve E-E A TA R B9 & £ =
% i W B ¥ Y ¥ B2 Y
Y % WL &) UG- S ELE

- % N R

v SRl W IYE

- 102 -



. . . OFeFPII
860 685'8¢C 1£0'L2 ] . . . . o ey
GE/LOXG L FY
HIGHE L O¥SLEMYLH] o0 920 920 920 Oy Loy
, . . OFYFo
LLE'TT Zrv'ol 966'G8 Wiy L %G L E L
(BMLE CEBR)
116602 £19'082 698'82¢ OFQPIES L EWL H 66 e9l vol e9l Ak E
g g g A A T ETE 47
FHoe EE24 e % = = T o % =
CURIE)XGOBEBY B = B O B
¥0L'0GL'Y 819'066'Y L62'S¥2'S BB Y Xh - - - - (BBY X/ 42)
I EWE
¥EH9¢ ¥EHae ¥EHve & ¥
N - 4
O S E) # 3 OERKXY K £v¥'286 V1L'S6Y'] 0228’1 ¥90'€6'1 g
. . . . (Y —vEET X
£Ge 0'Ge zve g'ee
w5z ik At |
EWIe L H 69 gLl 9°0¢ LLL e |
EH9¢ EH9¢ EH6e e ¢ 3
G W B OE E N 8766 LLL'S9T 891'g1¢ £96'%92 W o >
CURIE) XNYEOR%E @O
(BW U p 0B | €0 ¢0 ¢0 ¢0 HEH |
000 000 000 RER/EBOSTHE)
FHNREOESEY | o09L) £09°C G88'7 61LC ET RN
0 0 0 BHOSTEY 0€T 1'9 08 L9 g |
0£6'cE1 906'06 veL'ezl 88.'66 E Ol Y
861 6v8'1 600'C W S B LU
369 09. eIl v'GL g |
8¢ ra% o Fe S BEE LU ¥08'90¥ AR AN evb'eol’l ¥65'Ge1'] EHY
E+9¢ EH6e e EH9C T T EE 47
Y ® & & v = B Y © & v =
(DU HYE)WMYOE HE LYW (DU H-UYE)UMROEYE

(Y "% "H+ T#)

WY QBB Y W - BB Y I NYFY OB H O MY O HELGN SWOBE WY OB N ZE

SRy

STl

ZFYHE

- 103 -




8€L 1607 | 968 xkx [0 0 0 sk |0 0 0 # ¥ =
L19 111 1688 | 869 |GLL [0v6 [+v+9 i 1'GL 1426 |G29 1161 1016 | % |szr'rsL | 1eve vGe'esy’l *xx |o0v0'L6eT | 2ve6ls 86L'LLSL (M ¥
L'€6 1+ L'CC 1686 | G06 |€¢¢ |GL6 |¢88 188l 1086 |L98 1 1°¢C 1GL6 |000L 88Y'vv6'G 0v6'9¢€1 8¥G6'L08'G 0001 8€¢'896'9 698°C19 69€'GG6°G £
0 0 0 0 0 0 Yo EA
06 | 1'G2 1986 | 088 |¥'12 | 296 | 968 | G91 1616 [€¥8 {912 {¢L6 |€8 2LL'SEY 89L'El ¥09'28Y 9'8 £¥2'295 96519 (9’10 |Mk W 42 W gy
866 | '€V | 0001 0 0 0 0 0 0 W o ¥ &
966 } 0%l {666 | 000|000k 000L[000L} 0001} 0'00L] £'98 £98 [vo 20€'s2 4 00€'62 0 208's2 z 00£'6Z W o=y
0 0 0 0 0 0 WERYIH
8 180 }000! 0 0 0 0 0 0 W BT NE &
000! 0001 0 0 0 0 0 0 W = W
000! 0001|0001 0001 | 0001 0001|0001 000L| 6L 80L'697 0 80L'69% 7L 80L'69% 0 80L'69Y  |M RIS,k Ip
078 168l 1€96 | 926 | 612|986 [606 |6€Z 1186 1681962 {696 |61 969'G11 TN £ra'ell 61 £98'%21 859'6 AN WElEE
000! 0001|0001 0001 | 0001 0001|0001 000120 0L6'LL 0 0L6'LL 20 0L6'L1 0 OL6'LL Z o ox
€66 1€8l 1266 |6L8 |V'I¢c |¢96 |¥G8 1G9l 1G[6 |¥¥8 191¢ 1¢°L6 |8C 699°LYE G6E'6 ¥L2'88¢ 09 L9G°G6E Gv6'CY 229°16¢ H B IF 5
G'€6 1¢€C 1686 |6L8 |vI¢ |¢96 |¥G8 1G9l 1G/[6 | VP8 191¢ 1 ¢L6 |80C G6¥'GET’) 88¢'ce L01202'L LaY4 LLL'GOY'L 891°9G1 evaeve’l & £
6€6 10¥Z 1986 | 618 |¥'1C [296 [¥G8 1691 16.6 [¥¥8 1912 {216 |9€L |8e0LI8 L16'12 121'68L oVl | SLL'726 515201 092028 |t T
O¥6 18¢¢ 1L.86 |6L8 |vI¢ |¢96 |GG8 1G9 196 |¥¥8 191¢ 1¢°L6 |SOV TLI'90Y'T 00L%9 LY 1VET L'y €209€L°C 829°20¢ G6E'EEV'C W HEEBEXEH
G86 19LL 1,66 | 086 |L6E | 166 |2L6 i8Gl 1966 [996 i€6l iG66 |L9 690'00% 162 818'06¢ 29 0Ev'807 £81' tzoor  |Y t
816 18¥¢ 16,6 | L06 |€€C |¥86 | 088 1¥'I¢ 16L6 |8G8 10€C 1 I'L6 |C¥E 608'1€0°C 90L°€S €01'8L6°L 1'¥€ 699'0¥¢C 208'0¢¢ £98'600C Y E)
6¢6 19%¢ 1286 | 816 |8€C |G86 | €68 1¢1¢ 1286 |¥L8 18¢C 1GL6 |60 8L8°IEV'T L56°9§ 126'VLET €0y 660'6¥9°C G86°8€¢ Y11'01¥C W by Iy
o/4 | a/a | vra Ty 3 a T |10 = v B 4
£ 8 Rl HH {2 S UHR|YIE| £ 8 UReiCh| £ S URellEn S SR (RN £ CRER SR Y
Grat B 3592 H$92 H#62 EH9e kAT Ch ATy ¥ =
# B B O£ Y X B X BE
Y % W+ &) UG- P ELE
g S8MNEY WME Y

d— @i Ep

- 104 -



. . . 03FeFII
Z61'0¢€ Z16'LY1 8L8'vC S | . . . . W E By
HIGE L OXSLEWLT| oc0 ¥S0 €60 €60 OAIRY LY
. , , (OE 1S
vLY'T6 v62'LYy LYELE Wb (%G L T T
66 0z 9z 9z (BLE cEHR)
£60'811 GLL'EZI 206°601 OFPoNES L HWLTH BERHY
- - - EHor T E#HGe EHye
X392 X #5e X e % = — A & =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
900'202'} vee6er’l 068'728°L BRI Y X . . . . (BB Y Ak /42)
e Le ve ve S B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A ev'Z8S 210961 0L9°8LI 8LL6LL g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£6e gov oy (A7
=R 69 00 00 00 Hygr |
FH97 FH92 EETY EH1 2 =
N7 ‘
G ¥ 2 B 876°6¢ 0 0 0 O
QOUHBE) MR YEOERFHO
(B u ey qE | €0 00 10 10 G
000 000 000 2B/ BHOETHY)
FHEOZS@EY | o9L1 86 86 601 ETHH
0 0 0 BHOSTHEY 0€C 6'9¢ 91c vie HEE |
0£6°€E 1 vyezL 6£E'6Y 6226 EH g
0 0 0 BH S B E L
869 0°€9 gL 9cL HEe |
0 0 0 AR RE ¥08°90% 0L5'€Z!1 £€7'621 orr'og!t E4HY
EH9e EHGe EHye EHor E o7 E#HGe EHye
YV ® & & v o= B v © % =
(U HYE)MYHOES BE LN (DU - WYE)BYMOEHE

(Y "% "H+:T#)

G

FRMIpY

fmag

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 105 -




8€L 1607 i 968 —— 0 0 *x% [0 0 0 ® ¥ =
L19 1 1'L) 1688 [8%G | 091 |GG8 |¥¥G 1 GGL 16€8 |¥¥G 1 00l 1628 | *x*x |S98'Iv6'e | 0G0'LOS cIgver's | *** [co0's6l'L |sozorie iissslov (@ ¥ H
£'€6 | L€2 1686 |08 |¥91 | ¥L6 [098 1691 {0L6 |98 1 OFL | 896 | 0001 |080'60£'8) | L09'6EY eLv'698'LL | 0001 |80L'1v0'tz | 129'989' | £80'GSE'SL SIE]
0 0 0 0 0 0 We P EH
0%6 {162 1986 | 698 |29l [946 |¥'G8 188l {216 |1€8 {0¥l {896 [+9 2ez'991'L | 608's2 geriert | vo sel'zve’t | soe'LLl 0e8'v9l'L (M W 42 W gy
866 | 1€V | 000} 0 0 0 0 0 0 W o ¥ %
966 } 0%l | 666 | 000) 0001| 0001 0001 0001 0001| 20 501°z€ 0 501'ze 20 501°'2¢ 0 go1'ze W =z Y
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 1000l 666 {006 ! 000L|00 }00 0 0 0 00 vl vl 0 WEY T 4E
000! 0001 0 0 0 0 0 0 W O O® OE
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| +'9 098'691'L |0 0986911 |9 098'691'L [0 0986911 (M RIS/LY
048 1681 1€96 |G08 €Vl [6%6 |€6L ¢ LEL 1€V6 [88L [ ZEL {OV6 [€1 2ov'ene vel'L 8EL'GET vl 606'20¢ 091'%8 6vesve (M B (E E I
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 10 98’12 0 98€'L2 10 98812 0 988’2 TR oW
€66 1681 1266 | 698 |29l |96 |¥G8 188l i2L6 |1€8 IOVl {896 [2L ove'LIE’L | Tiv'e ves'sszl |z 686'G16'L | 6Lv'661 olgolet |® B ig B
Ge6 {26c 1686 | 698 |29l (946 |¥G8 1881 1246 |1'€8 10FL {896 [€81 |8e6'cre’e |[8e228 09.'19z'¢ | €81  |esy'ovs’e | ec1'908 ssgovee  |& %
6€6 102 19986 [698 |29l |9L6 |68 188l 1246 |1'€8 10¥L 1896 L2l |2866leT | bO'LS 8062927 | L7l |e01'8997 | LL0'1ge 920'L187 |8 T
0%6 1822 1486 | 018 |29l |16 |GG8 188l 126 [2€8 10¥l 16096 [€88 |[zes'800L | v69'1LL ger'zes9  [ese | L16780'8  [689'060't  iszzi00l (M W E X E
686 191 .66 | 1'L6 |8€L [S66 |896 106 1666 |L96 6Ll 1566 |v8 90L'08G'L | GEL'D lGyes't | gL 20L'9.8'L | z6v'hy olgzest  |Y t
816 182 1616 | 9€8 |99L [296 | 628 i¥GL 1096 [€28 | L'yl 1866 [16e |essLsl'L |svesze 869'26'0 [ Loy  |99v'oog's | 19e'ese’t  icos'90zL |Y B
626 | 9%z 1286 |68 |69l | 896 [6%8 12GL {696 | €8 | Lyl | ¥96 |SLy | 685'889'8 | 08E'LET 60Z.Gv's [zsy |sorzeror |esv'see’t  iois'ses's (M N fy Ip
o/4 |a/3 |wva Ty 3 a HHEE (O g v B 4
£ 8 R HH {2 S UER|YIE| £ 8 URehCh| £ S URellEn S SR (R Y £ CRER SR Y
Grat B 3592 HH9z E$6e HEve EHPooW & ATt ¥ =
# B B O£ Y X B X EE
Y % W+ &) UG- P ELE
9 ERMNEY DEEY FTY

d— @i Ep

- 106 -



. . . 03FeFII
8LL'811 L9661 181811 5 . . . . ARG LAY
GE/LOXG | FHY
it O¥SLEBRYH] 9g0 LY0 8v°0 9’0 OBy LY
. , , 03Pz
L00'VE 989Gy 162'2€ Wb (%G L T T
66 £g £g o (BLE cEHR)
A LA £81'992 896'9/¢ OFQPIES L FMLTH W
- - - EHor T E#HGe EHye
X392 X #5e X e % = — o & =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
205'065'S LL6'LLS'S L¥8'291'9 BREOXY Xh . . . . (BRY Xhig/42)
8l he ve ¢e =T HSE
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & ¥
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A evv'28s Gv8'88Y vee'ovs L22'68Y g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£Ge G0 8'87 g1e
=R 69 00 00 00 Hygr |
E#07 97 EETT L S
N7 X 8
G ¥ OB 876°6¢ 0 0 0 WO 2>
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 2B/ BHOETHY)
FHEOZS@EY | o9L1 86 61 Gel ET R
0 0 0 BHOosTHEY 0€C VLl 9ve L) e |
0£6'€El 068 gel'eel 199'98 E oYY
0 0 0 BH S B E L
869 928 €GL €8 HEe |
0 0 0 AR RE ¥08'90¥ £v8'cov 8€0°L0V LE¥'20Y ¥4 Y
EH9e EHGe e EHor E o7 E#HGe EHve
YV ® & & v o= B v © % =
(U HYE)MYHOES BE LN (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

9

FRMIpY

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

LESY  ZFYHE

- 107 -




8€L 1602 1968 | €8L |92 (016 | 9GL 1602 1206 [2€L 1861 |L68 | *xxx |v66%9821 |ev6'eLL IG0602L | *xx | 1162yl |vorivie  iiveeszel [k 0¥ 0 E
L19 1 1'LL 1688 xkx |0 0 0 xx% [0 0 0 W ¥ =
L'€6 | L'€C 1686 [096 | G1E | 886 |¥G6 1€2E |86 | L6 |80E | ¥'86 | 0001 |S00'98'L9 | 6ET'EES 99/'1£6'99 | 0001 |6€8'969'0L |86L'696C | LtO'LEL'LY SIE]
0 0 0 0 0 0 We P EH
0%6 {162 1986 | 096 | 62¢ [686 |2G6 {¥GE {986 |26 1 61E {686 |09 1007607 | 66L'19 wzzeor |09 S0L'v9Ty | 20G'L8) €02'LL0Y  |Mk W 42 W gy
866 | 1€y 1000|866 |8¥L [0001|086 121 666 8.6 |6€ 1666 |t 88Y'6L6 99¢ 221'616 vl 917’186 89Y'2 8v6'86  [My I ¥ &
966 | 0¥l | 666 0 0 0 0 0 0 w =z Y
0 0 0 0 0 0 WEHEWILHE
¥8 180 1000l 00 00 0 0 0 0 0 0 WEY T 4E
000! 000! 0 0 0 0 0 0 W O O® Om
000! 0001|0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 9% 988'160c |0 988'160' | ¥¥ 988’160t [0 998'160'¢ (M RIS/Ly
0/8 168l 1€96 |8¥6 | L0V |66 |6€6 1€9¢ 1616 [€€6 |29 | GL6 [S0 2e5'21e 852'L v12'608 ) 699'62¢ 088'L1 ciglle (M = (E E &
000! 0001|0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 10 502’16 0 502’16 10 502’16 0 502’16 TN
€66 1681 1266 | 916 |0Z [666 |116 81 1866|606 L2 |866 8¢ £20'6.57 | 2L8'Y Is1'visz | o 88LV187 | €£98'L62 aee9lSe |H B if B
Ge6 1262 1686 | 196 |62 [686 | ¥'G6 | ¥'GE 1986 [¥¥6 | 6716 1686 [191 |+95'z68'01 | £98'9G1 tocses’ol |09l |zsoiee'tt | svzory Lov'sssol | %
6'€6 102 19986 | 196 | 62¢ | 686 |¥'G6 | ¥GE 1986 |¥'¥6 1 61€ 1686 |06 | 9L5'G91'0L | v6E'OVI z81'61001 |01 | Lse'sLG0l | GGy vvY 868010l gt T
0%6 1822 1486 | 966 |992 [066 |66 i ¥'62 1886 [OV6 | €42 186 [0se |89e'82L'E | 621'80€E 6ez0zv'ez | 1'se | zoocisve |Log'ssit  iaevvsotr [ W EH X E
686 191 1.66 | 886 |G2E [966 |¥'86 1€2E 1666 |2L6 i ¥yl 1566 |29 G99'181'y | Zv6'9l geLvaly |09 veo'eesy | 661°es suvisty Y g
816 18¥2 1616 |66 |8VE |86 |0G6 1 G¥E {486 [¥¥6 | 8FE 1086 [vor |s60'LLy'le | G8L8ES ole'se6’oe | Loy | 195z86'2e | zseva’t  ieoeserle |Y B}
6726 | 9%z 1286 |8G6 | Lve | 986 [ €66 {vve 1686 | Lv6 | L€ | 186 |G2G | 09L'859'6E | L2L'6GS geocol'se |92  |s6r9ize | 1166t fv8L9loGe (M N fy Ip
o/4 |a/3 |wva Ty 3 a HHEE (O g v B 4
£ 8 Rl HH {2 S UHR|YIE| £ 8 UReiCh| £ S URellEn S SR (RN £ CRER SR Y
Grat B 3592 HHoz E$6e HEve EHPooW & EHoe & ¥ =
# B B O£ Y X B X EE
Y % W+ &) UG- P ELE
L EENEY AW FY

d— @i Ep

- 108 -



. . . 03FeFII
268'61 10565 0Zr'vel ] . . . . e B Y
GHE L (DS L E
HIGE L 0¥ LEM YW 900 €0 A0 €0 OheIRY Loy
. . . ©0FTF2)
AR £61'62 9gL'ee Wiy, Q%S L L
(B®Le eEER)
£ov'L8 619291 86/'601 OFYPIES L EMLY H 64 091 8al sl e s
3 3 ~ EH9¢ B+ BH5C A4
492 452 EEY & = T R & =
CUBYE) B OBEY Bv E W 0 B 5
G17'069'C 912'9L6'C 866'CLP'E BRI X - vl o'l 1 (BB X/ 42)
B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A £v¥'786 619'222'1 869'6vY' | 80L'GSY'| ]
i ) ) . (Z—\EEZHAN)
£Ge 79 0'9¢ 1'9¢
=R 69 00 00 00 Hygr |
EHe | mwor | mHe | mHN ¢ =
N7 X 8
Gf = ¥ £ R 8Y6'6¢ 0 0 0 WO 2>
CUBYE) “AYEOB%H O
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 ZER/BUOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOETHY 0€e vyl LGt v'ee e |
0£6'€€ ) €0L'SLI 986'1LLE e1e'1ve By
0 0 0 BH S B E L
869 9G8 eVl 99L e
0 0 0 ARV M 0890 Z16'9%0'1 ZL9'LLO') G6EYLLL E4HY
E+9¢ A A4 A HH9¢ EEA1 HHhe
YV ® & & v o= B v © % =
(DY HEE)MYOS BE (DY k- WHE)MYEOEEE

(Y "% "H+:T#)

FRMIpY

LFSRV

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 109 -




8€L 1602 i 968 *k% |0 0 0 xx% [0 0 0 ® ¥ =
£19 1141 1688 [969 | 861 | €88 [8G9 i L6l 1648 |¥GO i L8l 18L8 | xxx |p09'186y | €2v'96Y Israsy'y | xxx [sze'sss’L |oszolgz 1869806 [ 0¥ E
L'€6 | L'€C 1686 [G16 | 961 | 646 | 116 126l 1846 |¥06 | ¥LL |86 |000L |80v'06€2C | L1626E I6v'L66'tz | 0001 | sov'sLy'vz |seL'Looz  }0L9'L9v'ee SIE]
0 0 0 0 0 0 We P EH
0%6 {16 1986 | 826 |¥0z [286 | €26 1661 {286 [€16 {08l {186 [LY lov'6v0'L | Lv2'9l vizeeor  |ov Sov'IEl’t | GvS'eL 098'160't Mk W 42 W g
866 | 1€V | 000} 0 0 0 0 0 0 W o ¥ %
966 | 0¥l | 666 0 0 0 0 0 0 w =z Y
0 0 0 0 0 0 WEHEWILHE
¥8 180 1000l 00 !00 0 0 0 0 0 0 WEY T 4E
000! 000! 0 0 0 0 0 0 W = W
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 2g 6vveLlt |0 6vveLl’t |8 evvect't o evveLll (MRS M H
048 1681 1€96 | €06 |L92 [996 |£68 ! 1¥Z 1996 [268 | ¥€Z {296 |11 0£6'62 £99'9 £92'eve N 299'9.2 16672 ez |MosE E B
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 10 £28'12 0 £28'12 10 £28'12 0 £28'12 TN
€66 1681 1266 | 826 |¥0z [286 | €26 166l |86 |€16 108l {186 |vL vIv'v99'L | 89L'se 9r9'8e9’l | €L vLeveL'L | 9s1'ozt 812899t |® ¥ 1f B
Ge6 {26c 1686 | 826 |¥0z (286 | €26 1661 1286 [€16 1081 {186 [€8 |l0g001y | 28¥'E9 610260 |18l |GLo0zv'y | 1ogole vigeoly |E %
6'€6 102 19986 [826 |¥02 | 286 | €26 166 1286 |€16 108l 1186 261 |vesiecy | 6ev'99 G60'6zzy | 681  |£29'929% | 0sz'ze eve'loey (g T
0%6 1822 1486 | 826 |70z [286 | €26 166l 1286 [€16 108l 1186 [0sr |zLz8Lo0l | 689G £86'726'6 | vvv | Gev'e9s0l | Lez2oL 8sz'l0l0l (M B E X E
686 191 1.66 | 986 | 162 [L66 |086 110z 1666 |6L6 i€l 1566 |06 6862207 | L1L'8 8L9'8107 | ¥'8 £17'0807 | 626'62 88v'0207 [Y t
816 182 1616 | 018 |68l [£96 | 698 1681 1996 [£98 | 'Ll 1996 [6ve |L06'918'L | £09'G02 voe'19'L [ Lo | vse'6Le's  [o0s0'tilL | v06'898L  |Y B
6726 | 9%z 1286 |268 | 881 | €16 |88 1681 | 1'L6 |L88 {OLL |TL6 |6y |9626€8'6 |WIEWIT 2867296 [ 1oy | 168080t |G00'LvLL  }z6e'688'6 (M N fy I b
o/4 |a/3 |wva Ty 3 a HHEE (O g v B 4
£ 8 Rl HH {2 S UHR|YIE| £ 8 UReiCh| £ S URellEn S SR (RN £ CRER SR Y
Grat B 3592 HHoz E$6e HEve EHPooW & EHoe & ¥ =
# B B O£ Y X B X EE
Y % W+ &) UG- P ELE
8 =RMNEE WHE Y

d— @i Ep

- 110 -



. . . 03FeFII
19L'2¢€1 065'891 ZLY'v6e X . . . . W E
GE L (DES L EY
HIGE L OXSLEWLT| oc0 12°0 12°0 ev’0 OOeIRY LaY
. . . ©0FTF2)
£Gh'1G 165'2C €16'Ge Wbt L O¥S | LT
68 ce cp 89 (BYLE SEER)
88.'8L 10€'GL 19196 OFQPoIES LEML T R Bk
~ ~ - EH9C EH9C T EHve
54592 4552 R % = — o % =
CERYE) UGOBEY W) E W 0B B
zee6er'y T AA LR ¥G6'119'Y BB Y X . . . . (BBY Xhigk/42)
gl A 2 2 T
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe € ¥
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A ev1'288 £v2'€09 629'€09 075'885 g
i ) ) ) (Z—\EEZHAN)
£Ge R7% Sy g0y
=R 69 80 80 80 Hygr |
90 90 EETT EEL ¢
G Yy B £ E N 876'6€ €28y LLO'S 8267 W o >
CERYE) “NYE OR%H O
(B u ey qE | €0 00 00 00 Hygr |
000 000 000 2B/ BHOETEY)
FHNXOETHY 09L°1 A €8l gLl ET X
0 0 0 BHOSTHEY 0€C v'60 587 €Ge HEE |
0£6'cE1 8LI'LLL 9L8'1L) 651671 E My
e 9¢ 9¢ BH S B E L
869 869 L0L 3¢l eI
| | | AN T AR ¥08'90Y 610'12Y 68%'9CY 08Z'vEY ¥4 Y
EH9C 62 e E 9z E#H9C T EHve
Y § & & ¢ = Brk v § 7 & w =
(DU HYE)MYEOE BE N W (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

8

FRMIpY

WHE

ZYHE

- 111 -



8'€L 160C 1968 *x%x |0 0 0 *x% |0 0 0 Tk ¥ =
L19 1 1°L1 1688 1'68 | ¢8S 1¥L1 1¥88 |6¥S 1GECL 1648 | *x*x |18'188¢C 901'v8¢ Gee'L6Y'T %% | 996'0€L'Y €€9'626't €ee'108c |4 ¥ E5]
L'€6 1 L'EC 1 G86 ¢'86 | 068 1 66L 1+ LL6 |8L8 169 10L6 |000!} esr'veg’el | 068°1eE 295'20€°cl | 0004 909'8¥6'71 | ¥68'V0V'L CILEVSEL £
0 0 0 0 0 0 Lt e [ |
0v6 1 1'GZ 1 986 €86 | 8L8 1¢6L 196 |998 1GGl L6 |€¢€ €L1'9GY zeeel 1¥8°Chy e 992°806 €L6°LS €62°05¥ b = = T
866 | L'ty | 000! 0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
966 | OVl | 6%66 0 0 0 0 0 0 W@y
0 0 0 0 0 0 WER AR
¥8 180 000! 1'GL 1 1'69 {00 0 0 0 0 0 0 B T IE &
000} 000! 000k| OO0} 000L| 000} 000L| L0 0cL'YL 0 0CLyl 10 ocLY!) 0 02LY1 u E7| TE
0001 0001 000L| 0001 0001| 000!} 000L] 96 986'69L 0 98669 A4 98669 0 986'69L WORISL N I
0.8 68l | €96 €96 | 668 1 90¢ LG6 |€V¥8 | ¥6l |GG6 |€1 8G0'VLL 02e'S 8£8'891 el 869'66 1GE'vT LYE'SLL W EE &
000} 000! 000k| 000} 000L| 000} 000L| 00 Le1'e 0 L2l'e 00 Lei'e 0 L2l'e T L WX
€66 1 €8l 1¢66 €86 | 8.8 1¢6L 19.6 |¥L8 1GGL 1LL6 |VLI L1€8LET 16€°9G 926'12€C Vil 202'909°C I\ A1 74 G66°09€°C H E ¥ 5
G'€6 1C€C 1686 €86 | 8.8 1¢6L 9.6 |¥L8 1GGl 1/L/6 |88l L2L'09G°C 91L'09 110°00S2 881 0609082 €10'%92 LLO'TYST EZ| £
6€6 10¥C 1986 €86 | 8L8 1¢6L 19L6 | VL8 1GGL 1LL6 |97 869'v2L’| ¥68'0% ¥08'¢89°1 97¢! ¥66'688°| 8I18°LLL 9ELTILL (s F
0v6 18¢¢ 1 L86 €86 | 6,8 1¢6L 19.6 |¥L8 1GGl 1.6 |68 698'G99°'9 100G | 898'L0G°9 6'8Y €LE'VOE’L 8€0°L89 GEE'L19'9 W HEEBEXEH
G86 19L1l 1L66 G66 | ¥'L6 1GGL 1,66 |€L6 190l 1966 |8L €9€290°) GOg'e 8G0'650°L €L ¥€6'680°} ¥98'6e 0L0%90°L Y {
816 18¥¢ 1 6L6 GL6 | ¢L8 160C 11,6 |G98 169 1696 |67C¢ €87°16V'Y 20261 l6g'6eey 6°€€ 629°190°G 899609 196° LGV Y E}
66 1 9Y7¢C 1 ¢86 6.6 | 688 1 L0¢ 19L6 |[€88 199l i¥L6 |LOV 919'€G6'G LEE'SGL 60€'86€°S Ly €96'161°9 2€5'6€9 1€0'916°G W by Iy
v/d HHE |4 3 a HHEHE |O g v B
£ 8 URROTHI {2 S CHEE| 42 S @Bl ElE| £ S YRRy £ i (e ur £ EmEia U
Gy B39z EHee EHye eI Chi e G ¥ =
® X B B ¥ Y B X
Y % W+ &) UG- P ELE
6 S8MNpd dEE Y

d— @i Ep

- 112 -




. . . 03FeFII
81€'001 9ez'e!l 006651 X . . . . W E
GE L (DES L EY
WMSELOESLEWLH| oc0 160 260 £6°0 OOeIRY LaY
. . . ©0FTF2)
¥9Z'L01 228'LG1 869'/81 Wbt L O¥S | LT
68 Iy Py, 6b (BYLE SEER)
Shy'lel A4 AN £6e'eyl OFOPIXS L ML W
~ ~ ~ EH9C EH9C T EHve
EET 4552 R % = — o % =
CERYE) UGOBEY W) E W 0B B
299'v28'C G19'z6e'e 9861 1L'E BBV U . . . . (BBY Xhigk/42)
e ot b 6¢ S B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A ev1'288 898009 860'G29 10€'L09 g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£Ge 6'8C zee 8'2¢
=RiraiHy 69 91 19 zh HEE |
90 90 EETT EEL ¢ x
G ¥ 2 B N 876°6¢ L06'6 £90'8€ ove'L W o >
CERYE) “NYE OR%H O
(B u ey qE | €0 00 00 00 g |
000 000 000 2B/ BHOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY 0€C 79¢ £9¢ z9¢ HEE |
0£6'cE1 e6v'L1T 100'L22 GIL'612 E My
0 0 0 BH S B E L
869 229 9.6 929 eI
0 0 0 AN T AR ¥08'90¥ 89%'€LE 0£0'09¢ 9v£'08¢ EHY
EH9C 62 e E 9z E#H9C T 47
Y 5 E & ¢ = Brk Y § F w =
(DU HYE)MYEOE BE N W (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

6

FRMIpY

L8t

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 113 -




8'€L 160C 1968 **x* |0 0 0 *%x% |0 0 0 54 ¥ =
L19 1 I'L1 1688 | GG9 | 661 | 888 | 0G9 1981 1288 |2€9 1 L'LI 1GL8 | **xx |299'€5LC 886°C8C YL9'0LY'C **x* | 118°90CY 69v'cer’| Tre'esLc | ¥ E3|
L'€6 1 L€ 1686 |¢G6 [2¢12 (066 |L¥6 182C 1686 |¢¥6 101¢ |L86 [0001 |ovveveie |1L1'8ve 6927651 | 0001 |9L1'8Gv'EE | 200'WVOL i vLLVISLE J2
0 0 0 0 0 0 A2 e 24 =]
06 1 1'G¢ 1986 | €96 |96l |¥66 |6G6 1 9€C 1€66 |¥G6 1€1L¢ 1066 |90 L66'861 Les’1 OL¥'L61) 90 1%6'90¢ T6L°L 6vL'861 [ ] = T3
866 | 'ty | 0001 0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
966 1 0¥l 1666 | 000L 000L| 000t 000L| 000} 000L| 00 96501 0 96501 00 96501 0 96501 u 74 Y
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥'8 80 {000L|OL 0l GEL 1G€I1 ¢elL 1 C€Cl 00 016 016 0 €0 GG9'l6 GGO'16 0 WEE T X&)
000} 0001|000} 000L] 000 000L| 000} 000L| 00 00§ 0 00§ 00 008 0 00§ Uy E| g
0001 0°001] 0°001 0001 000} 0001 | 0001 000L| 8¢ 892'602'L |0 892'602'L | 9¢ 8926021 |0 8926021  |MY RIS,y IHLp
0L8 !68l €96 | VL8 |8E€EC |6G6 |¢L8 19¢C }LG6 |¢'L8 1¢C¢C |¥G6 |L0O Ivv'Cle £v8'9 €09'60C L0 661€¥C 88L'8¢ Liv'yie WwEEBH
000} 0001|000} 000L] 000 000L| 000} 000L| 1O Glg'oy 0 GlLToY 10 Glg'oy 0 Glgoy T L X
€66 1€8l 1266|596 |96l |¥66 [096 19€Z 1€66 [9G6 1€1C 1066 |Lvl 6LL'0LOY | LIEWE 798'689'Y | Gl l26'0v8'y | 80L'GLI €18'509v |E H 0f E)
G'€6 12€C 1686 | G96 |96l |66 [096 19€Z 1€66 [9G6 1€1C 1066 |1cc [9s1'ee0L | 089G 9Lv'186'9 |81z | 682'062°'L | 80L'€92 les'9z0'L  |&H £
6€6 102 1986 | G96 |96l |66 |096 19€C 1€66 |9G6 | €12 066 |0€C IGG'ZIEL | €EL'ES 818'852'L | L2z | 668'6L5L | ¥8LYVLT GlLs0e'L | ES
06 182¢ 1.86 |96 |96l [¥66 [006 19€2 1€66 |LG6 {€1C {066 |66S 101'290'6L | OEL'6EL lL€e6'8L | 166 | vee'LsL'eL | 000°€LL veevvo'sl (W B X F
G'86 19/l 1,66 |266 |08l [866 |166 1802 i866 (886 iL2C |L66 |Cll 1¥0'8LS'E | 20SY 6EG'ELSE | 80 9/1'G09'E | 5€0'Ge Iv'08se  |Y #
816 1 8¢ 1616 |806 |06Ge |96 [€06 i€€2 166|668 {L1C {¥L6 |8¢ee 185'69G'L | 65961 ceeviel | 6ve | Lieeees | eeLLiL 686'666L  |Y &
676 19%C 1286 |¥€6 |82 (€86 [L26 1€€C 1286 | 026 181¢ 1646 [0Ge [zeoLyi'tl | 191661 19v'8¥6'0L | LGe | €60'6€6'LL | L9208 9ze'9e1L'Ll |Mk N by Iy W
o/4 |a/3 [ wa Ty (4 3 a HEE (O g v B ¥
2 8 Rl TH| 2 S BER|YHL| £ S et 2 S YRl Eh £ g [N £ g 1 O
s tp F39e HH9¢ FHG6C EBye ETE AT C B AR & ¥
= I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL &) UG- S ELE

- % N R

ot

SENEY WHE ZFIYE

- 114 -



0FeP
0 0 0 5 ) . ) . YeE gy
GELOEG L FY
it O¥SLEBRYH] 9g0 LY0 LY0 8%0 OBy LY
. . . ©0FTF2)
8£8'ce ¥66'92 L€0'O) Wb (%G L T T
68 29 29 29 (BYLE SEER)
81z'0z! £LG121 6G1'G9 OFCPIES L FHW L A= C T
- - - EHor T E#HGe EHye
ESEAT ESE2 ESEa g = — o % =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
628'716'C £78°080°C 6v0'612'C BRI Y X - 2 2z 12 (BB Y Xhigk/42)
B
¥ EFHo ¥EFFGe ¥EFve & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A evb'288 £08'85L 09L'28L 681'GZL g
i ) ) ) (L—vEEZ WA
£Ge Vi L'€S L'LE
=R 69 L'L 7L 6L Hygr |
EH92 HH9 BT EHe S
G572k Yy B £ K N 8766 992'85 £90'9G 980°LS W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 2B/ BHOETHY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY 0€C €Ge GLE L€ HEE |
0£6'€El 666°L9Z 125'€6¢ veL'vye E oYY
0 0 0 BH S B E L
8'69 0'LS £G6G 7'8G HEe |
0 0 0 AR RE ¥08°90% 8€5'zeY 0L1'SEY 6LE'CTY E4HY
EH9e EHGe EHye EHor E o7 E#HGe EHye
v 5 % & Y o= B0l ¥ E % v =
(U HYE)MYHOES BE LN (DU - WYE)BYMOEHE

(Y "% "H+:T#)

0]

FRMIpY

Rz |

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 115 -




8€L 1602 i 968 *k% |0 0 0 xx% [0 0 0 ® ¥ =
£19 1 1L) 1688 [£09 |OvL | 016 [86G 122l 1106 |26G G LL 1868 | xxx |pLLL89Y | 8E6TLY 9e8'v9z'y | *** |SzLiLL  |eviicoe  1orcos9v (@ ¥ H
L'€6 | L'€C 1686 [6716 |¥'1g |¥86 | 116 1G8L | 186 | 006 | 9L | 086 | 0001 |962'656'6C | 9€6'99Y 00£'26¥'€2 | 0001 | 162'890'9z | 186'G81'Z | 0L1'€88'ET SIE]
0 0 0 0 0 0 We P EH
0%6 {1°Gc 1986 | 206 |€€c [ 166 | 688 198 {616 |898 {921 {LL6 |L9 £05'009't | 661Y voe'ess’t |89 ve0'sLL'L | L1E'68) JAVA:T: N /O - LR T
866 | 1€V | 000} 0 0 0 0 0 0 W o ¥ %
966 | 0¥l | 666 0 0 0 0 0 0 w =z Y
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 1000l WAREVAL 00 !00 0 0 0 0 0 0 WEY T 4E
000! 000! 0 0 0 0 0 0 W O O® Om
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 6€ 9G'Gv6 0 98'Gv6 9t 95Y'G¥6 0 9sr'sre (M TR/ IH
048 1681 1€96 |8 |99 [G96 | 148 1091 1696 [2L8 {691 {196 [80 169281 286 SLL'8LL 80 £01'602 666'c2 syiesl (M B (E E &
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 10 6vv'61 0 6v'61 10 6vY'61 0 6v'61 TN
€66 1681 1266 | 206 | €€z | 186 | 688 198l i646 |1L8 19Tl {LL6 |09 9ze'svy'l | zli'ee vio'sor't |19 082'209't | 1oroLt 6Lrzer't  |® OB if B
666 1262 1686 | 206 €€z 186 | 688 1981 1616 |18 1921 1116 [L91 |vzo'seee | 898601 9cs'88s'e  |0Ll  |6v8zer'y | 666°0LY 0sz'z96'c  |&H %
6'€6 102 19986 [206 |€€c | 186 | 688 1998 1676 |18 1971 |16 |9l |0s829z' | 159'68 66l'eLl'e | 6€l  |SLiz19e | 900'w8e 691'eez'e |t F
0%6 1822 1486 | 206 | €€z | 186 | 068 1981 1616 |18 1921 1.6 [v9e |6vgoeL's |1ez6ee slousv's | 1ze  |ess'i96  [9orvzot i ivoves (M B E X E
686 191 1.66 | 286 |02l [966 |286 1921 1666|486 126l 1€66 |19 8ve'vey'l | 6612 6vsIay'L [ LS 6L1'18Y'L | 0ze'ee 6s8'sv'l  [Y g
816 182 1616 | 226 |16l [€86 |L16 1681 1086 [L'16 | 1LL 1086 [1or |[ese'6r0'tl |gzLoLl 8szels’0l |09y | 2zz9se'tl | 6L2We6 £v6'190't L [Y B
626 |9z 1286 |826 | 681 |¥86 |26 v8lL {286 | 616 {oLL {186 |2es | leevosTl | ves'6Ll L08¥zeTl | L1S | lov'Lov'El | 66G'Ly6 20861621 (M N [y Ig W
o/4 |a/3 |wva Ty 3 a HHEE (O g v B 4
£ 8 Rl HH {2 S UHR|YIE| £ 8 UReiCh| £ S URellEn S SR (RN £ CRER SR Y
Grat B 3592 HHoz E$6e HEve kAT Ch EHoe & ¥ =
# B B O£ Y X B X EE
Y % W+ &) UG- P ELE
o ERNEw WEY Ry

d— @i Ep

- 116 -



. . . 03FeFII
6v9'GH 8eL'Ly ¥SGvLT & pe L . . . : AL
HIGHE L O¥S LEMLH] oc0 9g0 LE0 LE0 OBy LY
. . . ©0FTF2)
£v0'86 681'L6 8re V1L Wb (%G L T T
68 9 a9 99 (BYLE SEER)
LYY'Er] 9£9'c8 LOV'6L OFYPIES L EMLY H R Bk
~ - - EHor EH9C T EHve
EET EE10 EE % = — T o % =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
£2€'258'Y 86€'052'S 91£'/8¢'G BREOXY Xh - ol 51 51 (BRY Xhiy/42)
B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EFve & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A evb'288 £S0'095 96€'065 081°185 g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£Ge L'6€ G'6¢ v'6e
=RiraiHy 69 68 z€l 68 HEE |
BT HH9 BT EHe ¢ x
G572k Yy B £ K N 8766 £68°6Y GG9'LL 91616 W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 2B/ BHOETHY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BRHOETHY 0'€T 09 Gq 19 HEE |
0£6'€El y8y'ee €12'ee L6E'SE E oYY
0 0 0 BH S B E L
8'69 1'G8 V18 068 HEe |
0 0 0 AR RE ¥08'90¥ 089'0LY 825°08¥ £98'€6Y ¥4 Y
EH9e 62 e EHor E o7 T EHve
YV ® & & v o= B v © % =
(U HYE)MYHOES BE LN (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

L

FRMIpY

LE8y

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 17 -




8€L 1602 i 968 *k% |0 0 0 xx% [0 0 0 ® ¥ =
L19 1 1L) 1688 [€66 | 911 | 268 | 8GG i 1'EL 16€8 | 6GG 1 9%l 1808 | xxx |spz'ave’l | zeo'col £1208L'L **%* |88e'Gla'e  [99g'0zy't  1cee8807 |4 0¥ 0 H
Le6 | L€2 1686 [298 | 121 | €96 [ 598 196G |+96 | 298 12GlL {296 |000L |621'69g’L | 9eeeel g6L'sve’L | 0001 | vee'6vs's | ¥9z'zzo’t | o0L'Lzs'L SIE]
0 0 0 0 0 0 We P EH
0%6 {162 1986 |G18 |€6 [8G6 | 918 122l 1096|608 {L1LL {8G6 [€ 098'06€ 0Le'L 06'£8E 9'G 019'6LY 09€'6L 0S2'00r  |Mk W 42 W gy
866 | 1€V | 000} 0 0 0 0 0 0 W o ¥ %
966 | 0¥l | 666 0 0 0 0 0 0 w =z Y
0 0 0 0 0 0 WEHEWILHE
¥8 180 !000} 0 0 0 0 0 0 WEY T 4E
000! 0001|0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 00 6887 0 6882 00 867 0 66e'Z W = W
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 9L £86'/65 0 £86'/6G g9 £86'768 0 €8518S (MW TR/ g
048 1681 1€96 |88 | L8l [8G6 | 688 ¢ 11z 1296 [9%88 |91z {866 [L1 LES'VT) 2082 6£0'zz! 9l L0801 LLe'el oev'iel (M B (E E &
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 10 aLY'L 0 9LY'L 10 oLY'L 0 9LY'L TR oW
€66 1681 1266 |6%8 |22l [856 | 068 {6GL {096 |v¥8 126l {866 [0L VET'EIS 8L9'6 958'60G L 819709 viL6L vogses |H B g B
Ge6 {26c 1686 | 678 |22l [8G6 | 068 16GL 1096 [v¥8 1261 {866 [S1z |el1'v8st | zL8'6e vz vss'l |81z [gse'00s’t | L81'vwe 891’729t |& %
6€6 102 1986 [6%8 |22l |8G6 |0G8 16GL 1096 |v¥8 12GL 1866 |02t |Llv'Gss 969'91 121'898 2zl |eevevor | csvost 189'906 g F
0%6 1822 1486 |6%8 |22l [856 |0G8 1 6GL 1096 [¥¥8 1 2GL 1866 [90v |Ovg066'c | 9vz'9s v66'ee67  [Z1v | 189'tes’e | 98L'6Gw 668190 (M B HE X @
686 19/l .66 |GL6 |69 [S66 |GL6 168 1666 |€L6 ivTL 166 [€8 668'019 L6 819'609 L ¥50'929 68Y'cl 69szi9  [Y w
816 182 1616 |9€8 | €2l [€66 | €8 16GL {¥G6 [ L8 168Gl |¥G6 [S9e | 666269C | 182'95 81L'9897 | LLe | vL8'izze | 8Szi9sy 91969, [Y B}
626 |92 1286 [6G8 |22l | 196 |¥98 tLGL {296 |98 {LGL {196 |8vy | vSG'E0s’e [ 812'LS oce'ovz'e |oSy  |szeLvee | LvL'69v Isi'sLe’s (M N [y g W
o/4 |a/3 |wva Ty 3 a HHEE (O g v B 4
£ 8 Rl HH {2 S UHR|YIE| £ 8 UReiCh| £ S URellEn S SR (RN £ CRER SR Y
Grat B 3592 HHoz E$6e HEve kAT Ch EHoe & ¥ =
# B B O£ Y X B X EE
Y % W+ &) UG- P ELE
¢t ERNEY WTHE Ty

d— @i Ep

- 118 -



. . . 03FeFII
2656 1GZ'GY 6GL°6C \ . . . . No B ey
G/ OES L FY
i O¥SLEBRYH] 9g0 960 Sv0 660 OAIRY LY
. . . ©0FTF2)
818'8L 699°L01 9£0'%8 ML 0S| HML T
68 e 1z ep (BYLE SEER)
£€9°0L1 861'601 6€1°001 OFOFIES L FHY L BE RNy
- - - EHor T E#HGe EHye
E 07 EH6e EHve g = il v EH & & ¥
QUHHE) XY OBESY W E oI OB B
! ) ) ‘ ! ‘ B2 B! ]
GE6'16V'C 128°L9V'C 099°1LY'T BRI Y XN - e - s ( N%Mmmw\mwv
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A ev'Z8S Z62v1¢ 681'00€ ¥92'88¢ g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£6e £'82 812 092
A S 69 g€l 6€l 56 HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 2 =
G Yy B £ E N 876'6€ 612y 6L9° LY 8eY'LT W o >
QOUHBE) MR YEOERFHO
(B u ey qE | €0 90 90 L0 G
90'} el L) 2EH/EHOETEY)
FHEOZS@EY | o9L1 eeL'l £88°l £L61 ET R
ev8'l 2102 veL'e BHOSTHEY 0€e L9l 681 2! HEE |
0£6°€E 1 896 91L'96 £z8'or EH g
668 696 Z€0°l WY SRS
869 069 999 96/ HEe |
09 €6 s AR RE ¥08'90¥ ZLL91T 116661 0£0'812 EHY
EF9e EHGe EHye EF9C EH9e E#HGe e
Y § & & ¢ = Brk v § 7 & w =
(ODYUHYE)MYEOS BE LU (DU H-YHE) MYVYOESRE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

¢l

FRMIpY

HIH

ZYHE

- 119 -



8€L 1607 i 968 —— 0 0 *x% [0 0 0 ® ¥ =
L19 1 1'L1 1688 | 869 | €12 |68 [+99 1641 1106 [G€9 12l 1068 | **x |L9059T | L88'GeT 08l'lzk'z | *** |6zL'sos'e | 16G'001'L  iseie69T (M ¥ 0 H
£'€6 | L€2 1686 198 | LLL | 16 |9F8 1€GL 1046 | 1'€8 1 €L | 996 | 0001 |892'8ZL | Zv9'LOT 929'L0'L | 000F |ze6'sov's | zLowLl'L  }092'162'L SIE]
0 0 0 0 0 0 We P EH
0%6 {1°G2 1986 | 128 |Gvl [896 |66L 1611 {896 |08L {L0L {296 |veE 188'Gh2 26L'L 650'8€2 gt ¥£5'662 629'€S G06'shz  [My W 4 g
866 | 1€V | 000} 0 0 0 0 0 0 W o ¥ %
966 } 0%l | 666 | 000) 0001| 0001 0001 0001 0001| 10 L€T'L 0 1§21 1'0 1821 0 1821 W =z Y
0 0 0 0 0 0 WEH R
¥8 180 10001|89 |89 €9 €9 9%z ! €€ {00000 0zl 0zl 0 00 SLL' GLL'L 0 WEY T 4E
000! 0001 0 0 0 0 0 0 W O O® OE
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 08 £92'985 0 £92'98G 69 £92'988 0 €92'986 (MW TRIS/y g
048 1681 1€96 | 268 |88l [8G6 |€€8 108 {466 |G08 {6 {166 |1 £2L'EG) 1£9'% 260'6 1 1z 195081 65972 soLssl (M B (E E &
000! 0001|0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 00 68e'e 0 6ge'e 00 gee'e 0 6ee'e TN
€66 1681 1266 | 528 |Gvl [896 |¥08 {61 §896 |€8L L0l {296 |2L 2sv'aes L1091 GEV'90G 'L 286'€£9 62z 011 lziees | OB IE E
Ge6 1262 1686 | 628 |Gyl [896 |v08 i61L 1896 [€8L 1201 1296 |11z |vozovs't |6lzLy spo'e6y’t | Lzz | 91Z298'L | 096'vze 9szevs't  |& %
6€6 10Z 19986 [G28 | GYl | 896 |¥08 1611 1896 |€8L 1L0L 1296 €11 |8e96l8 12152 LIGY6L L1 | 1zo'ees v26'2L1 169028 | F
0%6 1822 1486 |G28 |GYl [896 |¥08 1611 1896 [€8L i L0l 1296 [966 |60LG88'C |€9¢e'88 ove'L6L'2 | €1v | vvS'ev'e | 601'809 cevess (M H HE X E
686 191 .66 |0G6 |G6 [S66 |G6 188 166 |0G6 16kl 1€66 |59 18Y'vLY £86° 860'2LY 6 01¥'66 £91'52 vy Y w
816 182 1616 |¥98 |92z [+¥96 | 268 1 +0z2 1296 [0V8 | 9vL 1006 [zor |[v88'le6s | esevol leGz8'z | vov  |zos'eee’e | Legtiov sov'zees  |Y B}
626 | 9%z 1286 |G/8 | 612 |696 |98 1861 |96 |GG8 | ¥yl |G96 |89y | sogoor'e | 9eL'90l 629'662'c |09y [zlz'ees’t | 005’98 zicoov'e (M N Ry I W
o/4 |a/3 |wva Ty 3 a HHEE (O g v B 4
£ 8 R HH {2 S UER|YIE| £ 8 URehCh| £ S URellEn S SR (R Y £ CRER SR Y
Grat B 3592 HH9z E$6e HEve kAT Ch ATt ¥ =
# B B O£ Y X B X EE
Y % W+ &) UG- P ELE
e ERNEW  LE Y

d— @i Ep

- 120 -



. . . 03FeFII
690°'L2 £6€°0€ 916°€T 5 . . . . ARG LAY
GE/LOXG | FHY
it 0xs1LEWYH| 9g0 v¥0 S0 8%0 OBy LY
. , , 03Pz
G9Z'8¢ £6G7E 66128 Wb (%G L T T
66 0¢ e ee (BLE cEHR)
L96'GG ] 806681 059'c12 OFQPoIES LEML T R Bk
- - - EHor T E#HGe EHve
ESEAT ESE2 ESEa g = — o = & =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
620'801°2 ¥60'682'C £1€'706'2 BRIV X . . . . (BRY Xhiy/42)
8l e Le ot =T HSE
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe € ¥
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A evv'28s 9€6'71¢ 872'6¢ £16'2ze g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£Ge (X34 L'y 61y
A S 69 20 20 10 HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 S
G572k YW B OB E N 816'6€ 966 9e6 60¥ W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(s R E | €0 G0 90 90 AEE |
or0 or0 ov0 2B/ BHOETHY)
FHEOZS@EY | o9L1 90L°L v10C L6L) ET R
0£9'1 089'1 ezl BHOSTHEY 0€e 0'6€ z0y 0ve HEE |
0£6'€El 91822l 125'9€1 825601 E oYY
90L'E 068'c vL8'C A= JR: TR R
869 €09 065 769 HEe |
9L 6L 18 AN T AR ¥08°90% 868'681 LL1'002 6LL'012 EHY
EH9e 62 e EHor E o7 T EHve
Y § & & ¢ = Brk v § 7 & w =
(U HYE)MYHOES BE LN (D8 - WYE)UGOEWE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

gl

FRMIpY

LYl

ZYHE

- 121 -



8€L 1607 | 968 0€z [006 |9GL 10¥Z 1€06 |¥'GL 1 Lv2 | 106 | *** |Livgsese |e9v'Lee v8L'162'C *xx |c1e789y | vLL'sse 1vs'eo9e |k 0¥ 0 =
L19 111 1688 xkx |0 0 0 **x*% |0 0 0 W ¥ =
L'€6 1 L'€C 1586 €L | L86 | GE€E6 1€8L 1,86 |€€E6 188l 1986 |000L GL6'099°0C | 9LGV6C 66€'99€'9¢ | 0001 26€'G0V'8C | G6E'COL'L L66°10L'92 £
0 0 0 0 0 0 We P EH
0¥6 1 1'G¢ 1986 VLl | 686 | 1'E6 1 L'LL +1L.86 | 6¢6 1 ¢Ll 1986 |8L £19°290°C 0L8'F%¢ LyL'2v0'C 8L 066'80¢2°C 88LChI 208'G90°C b = = T
866 | '€V | 0001 0 0 0 0 0 0 W o ¥ &
966 | 07l | 666 0 0 0 0 0 0 W o=y
0 0 0 0 0 0 WEHEWILHE
8 180 }000! 0 0 0 0 0 0 W BT NE &
000! 0001 0 0 0 0 0 0 W = W
000! 000! 0001|0001 0001|000} 0001] 8¢ 898'800°1 |0 898800’ | 9¢ 898'800°L |0 898'800°L |MTPI=/ by lHLd
018 168l | €96 68l (896 [€68 1972 1196 |¥'88 | €¥e | ¥96 [€0 65€'68 659' 00L'18 0 085'66 6868 16606 WElEE
000! 0001 0001 | 0001 0001|0001 0001 60 500'0£2 0 500'0€2 80 500'0€2 0 so0'0ez  |Z Iy kg X
€66 1€8l 1266 6¢C | 666 | L'66 108l 1666 | L66 10¢L 1000L|!LSG LLL'6GE"L 819 €60'65€°| 8V LV8T9¢°L 869°C 6¥71°09€°L H B IF 5
G'€6 12€C 1686 €0¢ | 686 | 6€6 1861 1,86 |LE6 1 L6l 1986 | LI 179°89G' Y 86615 eV9'EIS Y 0Ll 860°GE8Y €16°0L¢ G8G'V9SY & £
6€6 10¥¢C 1986 €0¢ | 686 | 6€6 1861 1,.86 |L€E€6 1 L6l 1986 |¥EL L02'296°C 288'cY G2e'616°C €el L96'69L°C 126012 9¥0'666°C [ F
0v6 18¢¢C 1 L86 €0¢ | 166 | 6¥6 186l 1686 | LV¥6 1 L'6]l 1686 |SG9¢ ¥96°02L'6 86186 9902296 6°GE L16°L61°0L 2e1'v8y G8L'EIL'6 W HEEBE XEH
G86 19,1 1.66 L0l | 666 | ¥86 168 0'00L] 086 188 966 | €8 G66'L1¢C ¥€2°¢ 1928022 6L 2€0'evee £82'0¢ SYL'L1CC Y {
816 18V¢ 1 6L6 091 | 1'86 |¢'16 1 L'8L 1186 |016 168l 1186 |¥EY CLG'CIG | G1€'991 LGZ'96€E°L 1 Svy GOY'8¥9'¢Cl 661°LE0°L 90T’ LI9'LL Y E)
6°¢6 1 9V¢ 1286 6Gl | ¥86 | €¢6 1 8Ll 1786 |0¢6 198l €86 |LIG LIS VLL'EL 676691 810'G09°E| ¥es LEV'068V 1 98%°'£90°| 1667Ce8'cl |4y X Ly Ip o
g/3 | v/a Ty 3 a T |10 = v B 4
£ 8 Rl HH {2 S UHR|YIE| £ 8 UReiCh| £ S URellEn SR (R Y £ CRER SR Y
Gr 392 H$92 H#62 EHve kAT Ch ATy ¥ =
# B B O£ Y X B
Y % W+ &) UG- P ELE
vl =Nl WEXE Y

d— @i Ep

- 122 -




. . . OFeFPII
99Z°L ¥98'L 6v° L1 k . . . . NE R B
GE/LOXG L FY
Hr OESLEBLH] oc0 2€0 ) z€0 OHLRY LY
, . . OFYFzI
8rl'G GGZ'6) vig'9 Wb L %S L T T
v pe 26 (BGLE cEHY)
LO1'LE 866 vy 9£6'8¢ OFIQPIES L FML T B E R
aE9¢ E+9e El+=G6e I Eve
EH9z BT EHve & ¥ mm i o M i = o & =
QUHIE) KYOBEHY WL B o B
968'769'1 v2evoL'L L68'1GL'] BEEONY Xh &l 1 o1 (BB Y Mg /42)
I EWE
¥EH9¢ ¥EHae ¥EHve & ¥
N - 4
O S E) # 3 OERKXY K evb'286 G0S'€6S 20€'295 v11'€2S g
. . . . (Y —EEZhAl)
€6 L0 £0¢ 9'8¢
w5z ik At |
EWIe L H 69 09 LS g |
EH97 EHor E#HGe EHe ¢ =
Gy Y B R E N 816'6€ 16€°GE £€6'1¢€ 900°0¢ W o >
QUHIE) BUYEOEEHD
(@M R 0E | €0 00 00 e |
000 000 000 W/ EHOETEY)
FHNREOESEY | o09L) 0 0 ET RN
0 0 0 BHOETEY 0€C ¢0E 8cE 1€ g |
0£6'cel 681'6L1 L6Z'V81 9z v9l B Y
96¥ 96% 6G¢ 3= QRN
869 3¢9 919 829 g |
vl vl vl S BE Ly ¥08°90% G29'8LE ARA 143 289'82¢ EHY
E 97 E e EHve TR EHor E 6T EHe
Y § & & & = ZEEm T o & =
(> MY E) MYOS B E LYW (DU - WYEH) YEOEHE

(Y "% "H+ T#)

WY QBB Y W - BB Y I NYFY OB H O MY O HELGN SWOBE WY OB N ZE

143

SRy

REFE

ZFYHE

- 123 -




8€L 1602 1968 | €99 | L9l | 888 | 099 1G9l 1288 [£69 1691 i188 | xxx [ezz6er'ol | 95028 L9Y'819'6 **%* |6lgov'sl [960'l6y 121280l |k 0¥ 0 H
L19 1Ll 1688 |GG |GG €01 i €01 76 176 *kx | 498y v9e'y 0 * % | 8LO'6L 8L0'6L 0 w ¥ =
L'€6 1+ L'CC 1686 |¥G6 |8YE | L8B6 | OV6 1 L'6C 1 V86 | 6¢6 1 ¢GC 1 ¢'86 | 0001 9/8'0LG'V9 | 88G°LIT') 882'¢GE'€9 | 0001 ¥09°LL9°L9 | ¥66°10G°E 01969179 £
0 0 0 0 0 0 We P EH
O¥6 1 1'G¢ 1986 | 0G6 |6¥E | L86 | €€E6 106¢ 1€86 |916 1 1'9¢ 1086 |8L GGO'ILE0'G 220°'L01 €e0've6'y 8L 160'V62'G ¥€2°90€ L18°L86' b = = T
866 | '€y § 0001| L86 | 902 | 666 | 586 |L2G 1966 |16 i¥Gy iL86 |0¢ 8ET'61E'L | £06'E see'sie’l |0 ove'ses’t | L06'8) BEO'LIEL (M I X &
966 | 07l | 666 0 0 0 0 0 0 W o=y
0 0 0 0 0 0 WEHEWILHE
8 180 }000! 0 0 0 0 0 0 W BT NE &
000! 0001 0 0 0 0 0 0 W = W
000! 0001|000} 0001|0001 0001|000} 000l 0¥ 8826852 |0 882685 | 8¢ 882'6857 |0 882685 |MTPI=/ Ly LWLy
078 1681 1€96 | €06 |€€2 |0L6 | €68 }02C |96 [S588 1822 | ¥96 |50 AR L 260'8 ze0'see 90 ¥62'¢8¢ LSL'VE 1es'8ve |4k = UE B &
000! 0001|0001 0001 | 0001 0001|0001 0001 10 26€'eS 0 268'sS 10 268'eS 0 268'eS TN
€66 1€8l 1266 | 966 | 0GE | 686 |O¥6 1€6¢ 1686 |G¢6 169C 1286 |LV ¥70'¥90°€ 60Z°LS G€8'900°C LY 160°602'e €96°€91 88Y'1v0°C H B IF 5
G'€6 1¢€C 1686 | 966 |0GE | 686 |OV6 1€6¢ 1686 | G¢6 169C ' ¢86 |69l LST'016°01 LOL'€0T 06G°90L°01 691 VLIV LL G0V'Z8S L10'6e8'01 |&H £
6€6 10¥¢ 1986 | 966 | 0GE | 686 |OV6 1 €6C 1686 | GC6 1 69¢ 1286 | LGl 6G2'€9L'6 262281 1960866 1'G1 2eL'11zol LL112S GGG'069°6 [ F
O¥6 18¢¢ 1L.86 |96G6 |0GE | 686 | OV6 1€6C 1686 | 9¢6 169C 1 ¢86 |89¢ ¢G6'06L°€C | 80Z'EhY YwL'Lve'ee | 89¢€ L6G°188'VC | S¥1'L9T'1 sr'vioee | H B X [H
G86 1 9Ll 1.66 | 686 |61y | 966 |€86 i ¥GZ i+¥66 (€86 iL82 iv66 |0L 0EL'ZIGY | 610'€T L'esyy | L9 1862957 | 526'S 299'008%  [Y ¥
816 18¥¢ 16L.6 |E€V6 | L¥E | €86 | 8¢6 168C 1086 | 0¢6 1 €E€C 18L6 |81y 690'286'9¢ | ¥¥€C€9 GeL'6vE9C | €Tk 2v8'v29'8c | 920°0¢8L 918'%08'9¢ Y E)
6¢6 1 9%¢ 1286 |66 | 0GE | G86 | G€E6 188¢ 1286 |8¢6 1 G€EC 1086 |88Y 661°v6¥° 1€ | €9€°'GG9 9€8'8€8°'0¢ | 0°6¥% 62v'L8l'ee 1G6'VL8'] 8Lyzie’le (Mg N Ly Ig v
o/4 | a/a | vra Ty 3 a T |10 = v B 4
£ 8 Rl HH {2 S UHR|YIE| £ 8 UReiCh| £ S URellEn S SR (R Y £ CRER SR Y
Grat B 3592 H$92 H#62 EHve kAT Ch ATy ¥ =
# B B O£ Y X B X BE
Y % W+ &) UG- P ELE
Gl =8MNEY iy ZY

d— @i Ep

- 124 -



. . . 03FeFII
0v9'86 10S'9L1 96.°08¢ ) e L . . . . W E By
HIGE L OXSLEWLT| oc0 £€0 €20 vE0 OBy LY
. . . ©0FTF2)
ve8'eL Z81'051 ¥51°08 Wb (%G L T T
(B®Le eEER)
G80'8 £78'061 192811 OFYPIES L EMLY H 64 sel sel 9l R Bk
- - - EHor T E#HGe EHye
ESEAT ESE2 ESEa g = — o = % =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
£88'816'Z 287'286'¢ LG6°09E'Y BRIV X - 07 07 27 @W%me\mwv
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A evv'28s 0L£'659') G01'219°'1 ¥59°02L'1 g
i ) ) ) (L—vEEZ WA
£Ge 8'87 1'0€ 1'0g
A S 69 Gl 98 79 HEE |
BT HH9 BT EHe S
G572k YW B OB E N 816'6€ 689°€Z1 8e1'8el 8G6'601 W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(B u ey qE | €0 10 00 00 G
000 000 000 2B/ BHOETHY)
FHEOZS@EY | o9L1 9ve’L vLe 1T ET R
0 0 0 BHOSTHEY 0€C Gye GEe z9¢ HEE |
0£6'€El €62'CLS 9/6'6€S ££6'229 E oYY
0 0 0 BH S B E L
869 0'8S 6'LS VLS HEe |
0 0 0 AR RE ¥08°90% Zv0'296 L11'VE6 Z6v'L86 E4HY
EH9e EHGe EHye EHor E o7 E#HGe EHve
Y § & & ¢ = Brk v § 7 & w =
(U HYE)MYHOES BE LN (D8 - WYE)UGOEWE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

Gl

FRMIpY

LBy

ZYHE

- 125 -



8'€L 1 60C | 968 xxx |0 0 0 xx%x [0 0 B ¥ =
L19 1 1°L1 1688 LLL [ 106 | LY9 1291 1668 1'9L 1688 | **xx* |Lv1'6€9 818'85 62€'085 %% % | GEG'OL6 £60'2€€ W oY =
L'€6 1 L'€C 1686 L1l [2L6 | 968 12¢) 12L6 02l {1'L6 [o00L |eszzziz | GLsse 8L£'€80'C | 0001 |oL6'oLv'z | 6€9TEE e
0 0 0 0 0 Lt e [ |
06 | 1'G¢ 1986 0 0 0 0 0 PO R T -2
866 | 1€V | 000! 0 0 0 0 0 WO ¥ =5
966 | 0¥l {666 0'00}| 0001 000! 000k| €1 890°LC 0 890°LZ Ll 890°LC 0 W = Yy
0 0 0 0 0 WE R E
'8 {80 000l 00 0 0 0 0l £65%C £65%¢ WEM TG4
0001 000! 0 0 0 0 0 W = O
0001 000! 0'00L| 0001 0001 000L] €9 L69'€E ! 0 L69'EE L v L69'€E ! 0 WIS M I
0'L8 |68l !€96 L'eL [¥'G6 | L'€8 1 1'9L ! 1'G6 A TR AT L86'8E 926 190'8€ 61 899y 69L9 WElEE S
0001 000! 0'00L| 0001 0001 000L] €0 69Y'G 0 69%'G 20 69%'G 0 T WX
€66 | €8l 1266 9Ll |0L6 |9V¥8 18C) ! I'L6 6LL 1 1'L6 |88 Ly9'L81 Lee'e 0Ly'¥81 88 000812 v18'LC HE ¥
G'€6 1 CEC 1686 9LL [0L6 |9¥8 18T 1 1'L6 611 1 1'L6 |€82 6v5°009 69511 086'885 582 998'90L 0£9'66 E=| £
6€6 1 07C 1986 9LL [0L6 |9¥V8 18C) 1 1'L6 6LL 1 LLe | Ly L1Z'11E 509 ZL1'50€E 8yl 989'99¢ 5025 W I
06 |82¢ i L'86 9LL (046 | L¥8 18T i1'L6 611§ 1L6 |1es 288'v01'L | 16802 1E0¥80°L | ¥es 120'L62'L | 8GG'6L1 WHEEXE
G'86 1 9Ll iL66 00l [ 066 |66 196l 1986 GL 1686 |86 €9L'221 £es 0£2'22! A 281821 0ze's Y {
816 1 8¢ 166 Tyl (696 | 1'G8 i €€l 1996 67l 1€96 | L2 958'v69 69591 162'8L9 1'ee 191'618 665911 Y &
626 1 9%C 1286 Ol [ 696 | 598 | 9€l 1696 vyl 1196 |g8e 619'L18 860°L ) 125'008 €8¢ EV6'LY6 6LL'12] W Iy Iy
g/3 | v/a Ty 3 a HHEE (O g B 4
£ 8 UReleElE| £ 8 (UReEHE| {28 Rl I Eomiiha: (et £ o b
G E 392 EH9 EH6e EHe EHocx & AT R ¥ =
x i B B2 Y Xh B X BE
Y % W+ &) UG- P ELE
91 =Rl dEHE 2y

d— @i Ep

- 126 -




0FeP
162 14 0 ; : ) ) . BYBhGY
SELOXSIFY
HIGE L 0¥SLEMLH| 950 £6°0 960 ¥6°0 B
. , 03P
168’1 695 0L Mo OB L N LT
- ol 6l 61 (BMELE cEHD)
2LY'sT G6L'YS £00'LY OFYPoIES LEW LT W EE Y
_ _ B H9¢ EH9¢ e B e
=592 =56 v = EE v © % v
CUBYE) B OBEY Bv E W 0 B 5
G8Y' 199 28€'659 099'289 BV XN : . . . (BB Y Mg/ 42)
L L Lv sV s B
¥ EH9¢ ¥ FHae & ¥
M4 & 4
CUHBHE)BHOBE XY W evy'Z8s 815021 266'121 269'G11 2
: ) ) (Z—EEZ WX
£'Ge £'8e vy o
A S 69 86 8Ll 58 HEE |
BEo0 | mHw . =
7 X ‘ ‘ ‘ .
G Y = 876'6¢ 9y8'11 G0L'1Z 688'6 W o 2
CUBYE) “AYEOB%H O
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 ZOB/BHOSTIES)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BRHOETHY 0'€T 69 LT L'e HEE |
0e6'ee ! g0g'8 962 £vs'e B e
Gle Gle 06¢ Y SHE Liut iy
869 ces G6L 788 HEE |
91 91 91 womeEnmw | vosoor L9€'00! 1£0'L6 092201 BH#HY
FF9¢ FF6e FF9¢ EHF EHFGe FHHe
YV ® & & v o= B v © % =
(DU kM E) MYKOS BE LW O - HYE)MLOEHE

(Y "% "H+:T#)

9l

FRMIpY

LB

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 127 -




8€L 160C 1968 |9¢C9 (€L |68 | €€9 1€€L 1068 [229 1GLL 10V8 | x*x* |8829¥CL 609'9LY 6L9'69L'9 *%x* | Z8L'0LS Ll | 8¥T'L6SGE ve6'2L6'L |tk ¥ E3|
L19 1141 1688 |29 |29 9% 19% 96 196 * %% | ¥88'0 7889 0 xx% | vICLLL PIELLL 0 u ¥ =
L'€6 1 L'€C 1686 | 1’16 |8Cl (286 | 806 i L€l 1286 [016 18GlL i 186 |000t |2er'SI9'Ly |2e0Tss 007'€90'Ly | 000} |€G€'L62'2G | G9E'¥Te'y 1 886'TE6'LY ]
0 0 0 0 0 0 Lt e [ |
Ov¥6 1 1'GC 1986 | 016 | ¢€l [¢86 | 806 1 9%l 1¢86 | L06 106} 1186 |29 €08'666'C €el'oe 0L9'€26°C 29 G98'062°¢ €18°¢Le ¢50'LL6C (M W JE o g8
866 | L'ty | 000! 0 0 0 0 0 0 W o ¥ =
966 10Vl 1666 |6716 |[GLC | 186 |L16 GL6 |9€6 {00 1986 |00 G0E'9 0zl G819 00 1989 86g €09 o4 74 Y
0 0 0 0 0 0 WE R H
v¥8 180 1000l 0 0 0 0 0 0 WEE G F &
000! 000!} 0 0 0 0 0 0 W = W
000} 000L| 000} 000k| OO0} 000L| 000} 000k| €6 G10°10S°C 0 G10'106°C 8y G10'10S°C 0 GIO'L0Se | RIS Ry n
0.8 168l 1€96 |06L [G6 |S¥6 [€8L 10l iv¥6 |9LL I L0l 10V6 (O 0€€'¥SY Geool G6C vy L 92v'aLS 0L¥'G01 96'69Y WHElEH
000} 000L| 000} 000k| 000} 000L| 000} 000L| L0 028'%S 0 028'vS 1'0 028'%S 0 028'7S T L WX
€66 1€8l 1266|566 [99 [000L|G66 !LV]L 1666 |S66 80 666 |0L) LLe'Lor's | 1vv'e 0e8'v01's | 9°GI 991'syl'e | 1€T'LE gee'Lol's  |H B IF E)
G'€6 12€C 1686 |016 [2€lL [286 |806 19l 1286 |L06 106l 1186 |v¥) Ive'er8'o | evs'es 86L'65L'0 | ¥l 20€'916'L | 080°€E9 zeeess’y  |EH %
6¢6 10YC 1986 [016 |2€ClL [286 | 806 19Vl 1286 [L06 106l | 186 |86 89€'P¥G'L | 20126 99z'esy'L | 661 £92'982'8 | €€6'L69 vee'sss’L gt ES
0v6 1822 1,86 |6€6 |0€CIL [886 |8€E6 191 1886 |8€6 1 L'6l 1886 |Viy 008'6v5'2¢ | 980°'8L1 vILLLE'Te | 6'Gh 666'200've | vve'89e’l Leveoze (W H B X EF
G'86 19LL 1L66|1'86 €9 |[L66 |¥L6 1GL 1966 |6L6 10€L 1866 |18 €00°L¥8'C | GeeY 899°c¥8'c | GL Gly'eze'e | 61889 966758 |Y {
816 18¥Z 16L6 |0G8 |6CL [L96 |9%8 i¥Cl 1996 |8¥8 16€L 1696 |Ice 991°162'Gl | ele'ee €G8'EL6'YL | ¥¥E 9lz'L66'L1 | 19¥'L0G'T 1G&L'68Y'GL |Y E)
676 1 9YZ 1286 |€L8 |LClL [€L6 | 698 1€l 12,6 |GL8 18€EL 1CL6 |COv 691'vv1'6l | 8¥9°'L2E 1ze'o1g'gl |61y 1€9'026'1 | 082'9LG'c 1 1GE'vvESl (M X Ly Ip
o/4 |a/3 |va g (4 3 a HHEHE |O g v B @
£ 8 RO HN 12 S [UBRYTHE| £ S YERUEl| £ S ¥Ryl £ Eomiiha: (et £ EmEian N
Gra 4 597 EHoe ez EHve I T Gl 7T G ¥ =
x i B B ¥ Y B X BE
Y % W+ &) UG- P ELE
L SRMNEE DED Y

d— @i Ep

- 128 -



. . . 03FeFII
G09°12 veL's 026'6 , . . . . W e Y
SELOXSIFY
HISELO¥ESLEMYH]| og0 0£0 620 620 OAIRY LY
. , , OFOF2
LLL'ELL 661601 1GE'L9 Wb (%G L T T
66 eg 28 eg (Bl SEHR)
£99°c0¥ 259'88¢ £69°287 OFYPoIES L FMLL G W
- - - EH9? EH9C T EE2L
X392 X #5e X e % = — o & =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
91€°L02y 682 1EV'Y 88£'€69'y BBV Ul - - - 'l (BB Y uhie/42)
EHEWE
¥ 97 ¥ 6 X EFve & =
M4 & 4
QUBYE)SHOBLFY A eYy'286 6G8°01L 069989 982°9€9 ¥
: ) ) . (Z—EEZ WX
£Ge 62 062 €62
=RiraiHy 69 00 00 00 HEE |
E#07 97 EETT L S
7 X .
(57 o L Y 2 K 8v6'6¢ 0 0 0 W o >
QOUHBE) MR YEOERFHO
(B u ey qE | €0 00 00 00 g |
000 000 000 ZEB/BHOETHE)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY 0€c G1e 47 59l HEE |
0£6'6E 1 861261 €2L°1G1 88701 E Mg
VAN vLGY 26y B S B LY
869 G8L 6LL G€s g |
Il 61 991 N OB LY ¥08'90% 121856 L26%ES 20716 EHY
BT BT E e E 92 T T E e
v W 7 & v o= Bl v © % ¥ =
QU HBE) YOS HE MW Ok -WIE)RMGOENRE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

L1

FRMIpY

L]

ZYHE

- 129 -




8'€L 1 60C | 968 LY (€16 |88L 1L1€ 1L06 |S9L 18L2 1106 | %% [yz9680% |086°€CE vr9'GoL'e *x% | 260'850'G | GGT'VEG ¥ Y =
L19 1 L1 1688 **x* |0 0 0 **x* |0 0 joe4 ¥ =
L'€6 1 L€C 1G86 6'GE [ L86 | CG6 1G€C 1686 |SV6 1692 | ¥'86 [000L | 169'89€'¥C | LOL'E6E v86'vL6'€c | 0001 | 9L2'78e'57 | 68E'G60'L e
0 0 0 0 0 Lt e [ |
06 | 1'G¢ 1986 00V [ 686 | LG6 | L'OV 1986 |86 |¢6C i1'86 |18 S¥S'96°L | 660°2€ ovv'ze6’t | 08 0v9've0'z | 292'08 WoE 2w
866 | L'€V 10001 0 0 0 0 0 W o x £
966 | 0¥l {666 0 0 0 0 0 Y = vy
0 0 0 0 0 WE R ZE
¥8 180 000! 0 0 0 0 0 WEE G F &
0001 000! 0 0 0 0 0 W W
0001 000! 0'00L| 0001 0°00L] 0001 000L] 9¢ Tve'9L8 0 Tve'9L8 Ge Tve'9L8 0 W PIS M g
0.8 |68l !€96 Viv | LL6 |8€6 I ¥8C 1 ¥L6 [ 1€6 ! 6€E I 1'L6 |50 09L'721 2162 8v8'121 50 669'LEL L20°L YWEEHHE
0001 000! 0'00L| 0001 0°00L] 0001 000l 20 9619y 0 96v'9v 20 9619y 0 z kX
€G6 1 €8l 1266 L'y (886 |8G6 110V 1986 |6%6 1262 %86 |9€ €10'8L8 eyl 19998 9¢ £88'806 vv've H B F B
G'€6 1 CEC 1686 91y (886 |8G6 1 L'OV 1986 |66 262 ! ¥'86 | ¥GL LLE'ZSL'E | 60€'1L9 200169 | €61 ove'ves’e | 20z'Lyl E=| £
6€6 1 07C 1986 91y (886 |8G6 1 'OV 1986 |66 1262 | ¥'86 |0L) vve'oely | 186°L9 £€99'890% | 691 £L9'182% | ¥92'291 W ES
06 |82¢ i L'86 91y | 886 |8G6 i L'Ov 1986 |66 1262 1 +86 |29 |vooelg's | 9ezeyl 828'699'8 | 6GE 2621216 | 0le'Eve W HEXE
G'86 1 9Ll iL66 2€C | L66 | L'86 189S i¥66 [686 icvE 1L66 |1V L90°L86 0L¥'e 165786 6€ L6v'866 890! Y Z
816 1 8¢ 166 92¢ (986 | OV6 1682 1186 |S€6 10GZ 1¢86 9Ly [€167209°LL | 066212 €26'68'LL | 1’8y | 908'6122l |2vaes9 Y B
626 1 9%C 1286 72 | 986 | €6 1982 1286 |6€6 | 1'GZ 1€86 [L1G |086'685C1 |09v'GIT 025'vLETL | 1es €0€'81Z°€L | 061799 W Ny Iy
g/3 | v/a Ty 3 a HHEE (O g B 4
8 UneleEia| £ 8 (UnCHE| {2 S R Bl 28 1UBe UK £ i (e ur £ o b
Grat B 3592 HHoz E$6e HEve EHPooW & EHoe & ¥ =
x i B B ¥ Y X B X BE
Y % W+ &) UG- P ELE
8l RN LMY Y

d— i Mg

- 130 -




. . . 03FeFII
650 p29'8 82101 ) e . . . . P AT
HISE L 0¥S LEMLH| 9c0 1€0 620 1€0 OheIRY Loy
. . . OFeFCI
LYS' 1y LSZ'6E 1Z1'0e Wiy, Q%S L L
68 G 05 70 (FgELe CEER)
0108 LSY'Sy Lee'ey OFYPULESLEWLH e R
TH0C T F5aC EH1C
ESE A EH0e e % = MHE Lk e M& — =k % =
CURYE)EGOBEY B E W O B W
699'6€6 9z8'101'} 610'652'} B Y XN . . . . (BB Y Xfridk/42)
ol 61 0¢ 0¢ =W
¥ 97 ¥ 6 X EFve & =
OUNGE)AHOBEXY W VY288 £90'809 00€'G19 6V’ 129 g
: ) ) : (L—vEEZ M X)
£'Ge '8¢ g'Le gle
=RiraiHy 69 00 00 00 HEE |
EHe | mHw | mHw ¢ o
N7 ‘
Gra ) 2 B 816'6€ 0 0 0 W o >
CURYE) U GYYEOE% S O
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 ZEW/BHOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY 0€C 6°€C LVe v HEE |
0g6'cE} 606'50Z LYE'EIZ 80€'102 WY
0 0 0 Y SHE Liut iy
869 199 €39 979 FEE |
0 0 0 W S BHE LUy ¥08'90¥ 851'20% £56' L0V Iy1'0gy EHY
FHoc EE R e B H9C T B H6C B H1e 2
Y B E K [ Y B % N7
(DU kM E) MYKOS BE LW (D k- WY E)MXOEWE
(Y *% “H+ @) WYOEEEI Y W - BBEX YR UMY EOERH O " WYOSHEH WY "EHOWE " WMYOEYWE 22E
8l =8Ny WML ZYIE

- 131 -




8€L 1602 1968 |0LL | 022 | €88 | 90L 1612 1618 [269 1GLL i¥18 | xxx [zse'016y | 88€'G9e vos'svly | %% |L16'96e'0 [ 906'669°'L 11102697 |k 0¥ @ H
L19 1 1°LL 1688 |9 |9F LSL i LG) L2 L2 *x% | L0g Log 0 * %% | 189' 189' 0 w ¥ =
L'€6 1+ L'CC 1686 | 8¢6 |GE€C | ¢86 | €¢6 1¥E€C 1186 |016 1 G0C 18L6 |000L 6€2'€9¢€°LC | £€9G°C6Y 9/9'0L8'9¢ | 0001 81G6°0L¥'6¢ | 060°L60°C 8ev'eLe’Le £
0 0 0 0 0 0 We P EH
06 | 1'G2 1986 | 6726 | 0€Z | 286 |26 | v€C 1286 |L16 {822 {086 |8L 616'721'7 | 89L'9¢ 112’9807 | 8L eL1's8z7 | 501091 890'GzL7  |M¢ fEl J2 gy
866 | '€V | 0001 0 0 0 0 0 0 W o ¥ &
966 |0l {666 | 000! 0001 | 0001 0001|0001 000L| 00 10g'1 0 108'L 00 108’} 0 10G'L W o=y
0 0 0 0 0 0 WE R HE
¥8 180 1000l 0 0 0 0 0 0 W BT NE &
000! 0001 0 0 0 0 0 0 W O® O
000! 0001|0001 0001 | 0001 0001|0001 0001 vy 1862021 |0 1862021 | 1'v 1862021 |o LS6202'L  |MD RIS, e In
018 1681 1€96 |G¥8 |26l |€G6 | G€8 | 861 {616 [€28 1 0Ll 19¥6 |90 10'€9) 182G L2151 Lo 910'c61 §16'L2 106'691 WElEE
000! 0001|0001 0001 | 0001 0001|0001 000L| 00 z65'c) 0 765'c) 00 268'S) 0 z265'c) Z o ox
€66 168l 1266 | 6¢6 |0€C | ¢86 |G¢6 '¥€C 1286 |816 18¢C 1086 |8Y G9E'00€’} 05€°2¢ G10'8L2'L LY 8€1°66EL 61€°L6 618°10€°L H B IF 5
G'€6 1¢€C 1686 | 6¢6 |0€C | ¢86 | G¢6 ¥ E€C 1¢86 [816 18¢¢ 1086 |LLL G00'LY8'Y G0g'es 00L'€9L'Y Ll GL1'GICS 9¥L°29¢ 62288V & £
6€6 10¥¢ 1986 | 6¢6 |0€C | ¢86 | G¢6 1 ¥E€C 1286 | 816 18¢C 1086 |8Fl L90'GG0'Y ¥69°69 €L£'G86°C 8Vl 280'¢9¢Y 8L¥'€0¢ ¥09°650% [ F
O¥6 18¢¢ 1,86 |6¢6 |0€C | ¢86 |G¢6 1¥E€C 1¢86 |816 18¢C 1086 |€LE 62091201 6vE'GLL 089°0¥0°01 cLE 18606601 evG'€9L vrv'rzeol (¥ B OB X H
G86 19LL 1.66 |L86 | L€ |L66 |¥86 LT 1966 [GL6 iL€EL iv66 |09 evv'svo’l | 690' vie'eye't | ¥98'699'L [ zl¥'Ig zarsve’l Y ¥
816 18¥¢ 166 |S16 |0¥C | 8L6 | 806 1 ¥€C 1+ L'L6 | 068 106l 1¥L6 |6€r 91.'800°CI 060°0LC 929'8€LL1 Svy ocv'Lelel GISYelL G06'200¢Ct Y E)
6¢6 19Y¢ 1286 | €¢6 |0FC | 086 | 916 1 ¥€C 16,6 | 868 168l 19L6 |66F 6G1°LG9°EL 6G1°GLC 000°Z8€°E1 ¢0§ ¥82'L6L Y L26°SP L LSE169°Cl |y X Ly Ip o
o/4 | a/a | vra Ty 3 a T |10 = v B 4
£ 8 RTS8 UHR|YIE| £ 8 URehEh| £ S URellEH S SR (RN £ CRER SR Y
Grat B 3592 H$92 H#62 EH9e kAT Ch ATy ¥ =
# B B O£ Y X B X BE
Y % W+ &) UG- P ELE
6l SEMNEY DYV Y

d— i Mg

- 132 -



. . . OFeFCI
9£9'1 6G1'1e 699'8Z1 ] . . . W E Y
GE/LOXG L FY
HIGHE L O¥SLEMYLH] o0 Ge'0 9¢°0 Oy Loy
‘ ‘ ‘ eﬁwnnw%”_
9L1'08 162'82 evo'1e Wiy L %G L E L
v g9 oL (BMLE CEBR)
LLL'VOL €18'901 veezLl OFOPIES L HU LY BERHY
B3507 B3557 B0 ¢ = o A ikeild il ¢ =
CURIE)XGOBEBY B ® B
CANEA 0£2'801°2 1L¥'062'C BB Y Xh - - o1 (BBY X/ 42)
I EWE
¥EH9¢ ¥EHae ¥EHve & ¥
N - 4
OUHKBE) HHOERK XV U £v¥'286 0G6'LEG 960866 g
. . . . (Y —vEET X
£Ge LYE eve [R5
w5z ik At |
EWIe L H 69 1’0 90 g |
592 59 FH5 EH1 2
G W B OE E N 8766 1€G LOV'S W o >
CURIE) XNYEOR%E @O
(W U208 | €0 00 00 g |
000 000 000 RER/EBOSTHE)
FHNREOESEY | o09L) 4 0¢ ET RN
0 0 0 BHOSTEY 0€T 961 L'61 g |
0£6'cE1 22e's0!1 6€L'601 E Ol Y
€61 €61 96¢ BEH S B Z Ll
869 €08 L'6L g |
9 9 Z1 Fe S BEE LU ¥08'90¥ 66028y 098'viY EHY
E+9¢ EH6e e EH9C E 9T T B
Y § B = ¢ = ZE 7z v o=
(DU HYE)WMYOE HE LYW (DU H-UYE)UMROEYE

(Y "% "H+ T#)

WY QBB Y W - BB Y I NYFY OB H O MY O HELGN SWOBE WY OB N ZE

6l

SRy

LYV

ZFYHE

- 133 -




8EL 1607 i 968 —— 0 0 xx% [0 0 0 ® ¥ =
L19 1 1LL 1688 [ 129 | 81 | ¥06 [ G99 i 6GL 1868 | 8G9 i 8EL | 1'68 | *xxx |00588€'E | bGy'90€ 90780t | *** |e6v'oro's | 160'€9't izoveove |@ ¥ @ H
L'€6 | L'€C 1686 | €6 | 9Ge | ¥86 | 626 1v92 1286 | €26 | €22 | 816 | 0001 |SSy'LGSLL | L29'Lze 828'622'LL |0001 |166'16L'81 |1G2'Z82'1 | ¥EL'60G'LL SIE]
0 0 0 0 0 0 We P EH
0%6 {16 1986 |26 | €2 |86 | 816 166G | 186 | 116 1 8€Z {916 |8L 020'¢9¢’l | 664'82 lggvee't | 8L 988'vLy'L | 98¥'8Ll oov'9se’t  |Mk W 42 W gy
866 | 1€V | 000} 0 0 0 0 0 0 W o ¥ %
966 | 0¥l | 666 0 0 0 0 0 0 W o @y
0 0 0 0 0 0 WEH I
¥8 180 !000} 0 0 0 0 0 0 WEY T EL
000! 000! 0 0 0 0 0 0 W OH O
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 000l| e GGL'G8G 0 GGL'G8G I'e 661688 0 66L'68S (MWD RIS/y g
048 1681 1€96 | 916 |89z [926 | 006 1€€z {116 688 | L322 {016 |90 068'901 299'C 822401 90 169911 816'6 600901 (M 25 (E E I
000! 0001|0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 00 1L8'Y 0 1L8'Y 00 (VE:Y 0 118 TN
€66 1681 1266 | L6 |€ve |86 | 616 166Gz i1'86 116 |8€C {9L6 |1 L£2'02L 109'% | 9£9'60L L'y 987'LLL 2L0'09 vl |® B g 8
Ge6 {262 1686 |L26 |eve |86 | 616 166Gz 1186 116 18€2 {916 [vLL |vor'eooe | 201z9 z9g'lo0'e | 9L |ole'sog’e | elg'ase Legosos | %
6€6 10%Z 19986 [L26 |€ve | ¥86 [6716 16GZ | 186 | 1’16 18€2 |9L6 |0Vl |ovv'eovs | 8l66y sesziv'z |1yl |9zesez | vse'soz we'lsr'zs |9 F
0%6 1822 1486 |L26 |€Ve |86 | 616 16GZ 1186 116 18€Z 1916 [9se [810'162'9 | 129'9z! L6sv21'9 | 6Ge  |eve'syL'9 | 696'028 vievzey | E B X E
686 19/l .66 | €6 |12l [L86 |66 100L 1686 |0G6 i 0FE 1016 |9¢ 641229 181y 866'L29 9t £2L'0L9 088'vE erroee [y g
816 182 1616 |L€6 |9Lz [€86 |2€6 1812 1286 [926 |€0Z 1086 |16y [e6g819'8 | poe'sol 622'eGh's |68y | £85'861'6 | ¥0£'868 £82'0098  [Y B}
626 |9z 1286 |L€6 |89z €86 |6 1 0L2 {286 | 826 | L0z {616 |Les |eLLosee | Svs'69l (771806 |26  [01£'698'6 | ¥88'2E9 9zv'9s76 (M N [y Ig W
o/4 |a/3 |wva Ty 3 a HHEE (O g v B 4
£ 8 RTS8 UHR|YIE| £ 8 URehEh| £ S URellEH S SR (RN £ CRER SR Y
Grat B 3592 HHoz E$6e HEve kAT Ch EHoe & ¥ =
# B B O£ Y X B X EE
Y % W+ &) UG- P ELE
0z =8Nl WIHE Y

d— i Mg

- 134 -



. . . OFeFCI
05091 026°Z! 786 5 . . . . NE R B
GE/LOXG L FY
Hr OESLEBLH] oc0 £€0 ve0 Ge0 OHLRY LY
‘ ‘ ‘ eﬁwnnw%”_
602'S¢C 8L1'Gl 896'81 Wb L %S L T T
66 oh It (BGLE cEHY)
1£6'66 60921 GOL'IGI OFGFoIES L HUL L T BE RN
E+9¢ E+9e El+=G6e I Eve
EH07 G2 EEe & ¥ MHE o M i = b & =
QOUYE)RGOBEY M = M o B
6€€°1GL'T GYe'166'C £02'601°¢ B Y U ol ¢z 07 (BB Y Xhrige/42)
I EWE
¥EH9¢ ¥EHae ¥EHve & ¥
N - 4
OUHKBE) HHOERK XV U ev'Z8S8 168085 719'G8Y LEO'GLY ]
. . . . (Y —\EEZHAN)
£6e 9'L8 9'8¢ 668
w5z ik At |
EWIe L H 69 00 00 g |
EHoe EHoe HH0e HH1e .
G W B OE E N 8¥6°6¢ 0 0 W o >
QUFRIEDRGYEOEERFD
@ U w2 E | €0 00 00 HEE |
000 000 000 W/ EHOETEY)
HMNEXOET([HY 09L'1 0 0 &= T %k
0 0 0 BHOETEY 0€C e 862 560 g |
0£6°€€1 £19vEL vI9'vhL 862071 EHEg
0 0 0 BEH S B Z Ll
869 89/ z0L GoL g |
0 0 0 S BE Ly ¥08'90Y 8L2'9%Y 000'1¥€ 6ELVES EH#HY
E 97 E e EHe EHoe EHor EHae EEe
Y § B = ¢ = ZE " % v o=
(DU HEE) YOS HE WM (DU k- WHYE)UEOEYE

(Y "% "H+ T#)

WY QBB Y W - BB Y I NYFY OB H O MY O HELGN SWOBE WY OB N ZE

0¢

SRy

REHE  ZFYE

- 135 -




8€L 160¢ 1968 *x%x |0 0 0 *x%x |0 0 54 ¥ E3|
L19 1 'Ll 1688 126 | €LL 19%2 1916 | €9 18€C 1116 | **x* |¥E6'6v0°L 209°19 2££'886 *x%x | 82061EL 068°G¥¢ joe4 ¥ =
L'€6 1 L'€C 1686 ¥'86 | 6¢6 1681 1£86 616 €9l {186 |000L |ZIE'89EY | 82EGY v86'8ley | 0001 |6€0'889'y | L11'867 Je
0 0 0 0 0 Lt e [ |
0v6 1 1'GZ 1 986 0 0 0 0 0 e = I = T -
866 | 1€V | 000! 0 0 0 0 0 WO ¥ =5
966 1 0¥l 1666 000L] 000 000L| 000} 000L| 6L 76628 0 ¥66'28 8l ¥66°C8 0 Uy 74 Y
0 0 0 0 0 WE R ZE
¥'8 80 {000l 60 60 ¥oL | ¥0l 00 082 082 0 10 80¢'G 80€°S W E ¥ T 145
0001 0001 0 0 0 0 0 joe4 E7| g
0001 0001 000L| O00L 000L| 000} 0001|979 L0L'88¢ 0 L0L'88¢ 29 L0L'88¢ 0 WP M g
0.8 168l |€96 696 | ¢98 } 6GL 1L96 |¥G8 | ¢9l | ¥G6 |61 66808 6CL') 991'6L 07¢ 120'€6 19g°11 W EE &
0001 0001 000L| O'00L 000L| 000} 000L| €0 eI 0 9vETI €0 9eTI 0 T L WX
€66 | €8l 1266 G'86 | G°€6 16l 1586 6716 !9Vl 1286 |86 LEG L2y 691y 89€'€ZY L6 699'95Y 818'9¢ H B ¥ §
G'€6 12€C 1586 G'86 [G'€6 1¥6L 1686 |86 19Vl 1286 |0LC 6OV'LLI'L | 281l L86'G91°1 | 892 ShL'LST'L | 6G8°EL E=| £
6€6 10¥C 1986 G86 | GC€6 1 ¥6L 1G86 | 816 19Vl 1286 |0l 8YS vy GeEY eleovy Lotk 61LYLY G88°L¢ [ F
06 18¢¢ i L86 G'86 [G'€6 1¥6L 1686 | 616 19Vl {286 |TLy 006°190C | 986'61 v16'170C | 0Ly 6LV'102C | 295821 WHEEXE
G86 19L1l 1L66 966 | €86 160€ 1966 | €86 188l 1666 |99 2€5'98¢ LG8 GL9'6G8T 29 £25°06C 899°¢ Y {
816 1 8¢ 166 L'L6 |06 106l 15,6 |868 128l i1GL6 |6GE |00'L9G'} | 9L¥'OZ 825°0V6°L | 8°9¢ €00'92L°L | 812T'6¥1 Y &
626 19VC 1286 086 [G16 1+6l 18.6 |C16 128l |8L6 |ty 966'eG8°l | €e€'Le €02'928'L | oey | 0es'9l0C | 988°CS! W Iy Iy
v/a HyEe (4 3 a HHEE (O = | =t
£8 UBeEEEIE S CHuE| £ S Rl £ 8 URelEEl Eomiiha: (et £ o b
G 3792 El$4e EHe EIEATA G EHFor+ ¥ =
® & K i3 Y -
Y % W+ &) UG- P ELE
e =Rkl 4 2ZY

d— i Mg

- 136 -




. . . OFeFCI
Shl'y 900'1 981'€Z ] . . . W E Y
GE/LOXG L FY
HIGHE LOESLEWLH| oc0 GL0 eL0 Oy Loy
‘ ‘ ‘ eﬁwnnw%”_
9LL'2 LOV'] 1L1'g MivH  O¥S | LT
v 0z 0z (DML CEBD)
686'€S 662'6G G98'L9 OFIQPIES L FML T B E R
B3507 B3557 B0 ¢ = o A ikeild il ¢ =
OCURYED XGOBEYH ¥ @) B
116'L2S ¥66°LYS 101'¥8S BB Y Xh &l o 67 (BBY X/ 42)
I EWE
¥EH9¢ ¥EHae ¥EHve & ¥
N - 4
OUHKBE) HHOERK XV U £v¥'286 88£'291 y28' S| g
. . . . (Y —vEEZ XN
£Ge £Ge I'LE '9¢
w5z ik At |
EWIe L H 69 7€ Ve g |
EH97 EH97 FH57 L 2
Gy Y B R E N 816'6€ 822G 912'S W o >
CURYIED XRYEOB%HO
(W U208 | €0 0% (2 g |
000 000 000 ZEB/BHOETIEYE)
FHNREOESEY | o09L) v67'9 G92'9 ET RN
0 0 0 BHOETHY 0€e 67 6¢ g |
0£6'cE1 ev9'y 19Y'y E Ol Y
0 0 0 BEH S B Z Ll
869 668 168 g |
0 0 0 AT WO ¥08'90¥ £20'0¥1 788's¢l EH#HY
EH9C EH6e B2 EH9C E 9T E 6T B2
v 5 % & ¥ = B A ¥ =
(DU HYE)WMYOE HE LYW (DU - WYEH) YEOEHE

(Y "% "H+ T#)

WY QBB Y W - BB Y I NYFY OB H O MY O HELGN SWOBE WY OB N ZE

(¥4

SRy

e

ZFYHE

- 137 -




8€L 1602 1968 | 2LL |0€2 [606 | 1'9L 1261 1606 [LVL 10LL 1€06 | %% [9.2'608T | 26v'69! v8z'0v9T | *%* |isrovo'e | 988'9eL lZeoss |k 0¥ 0 E
£19 1141 1688 [6G |66 €0 1¢€0 0 110 *% % | 8Ll 8Ll 0 *%% |8667 866 0 w ¥y =
L'€6 | L'6C 1686 [826 | €62 | 1'86 [ €26 10€2 1616 |06 |11z | 8.6 | 0001 |veooLzel | LG9'GET LL6VE0EL | 0001 |66G'€0EVL |Svz'iioL | vaez6zel SIE]
0 0 0 0 0 0 We P EH
0%6 {1°Gc 1986 | 926 | G2z [086 | €26 {LV2 {816 |616 iL22 {LL6 |69 G95'616 606G 099'206 69 £L6'266 L£9°0L 986'126  |M¢ W@ 42 W gy
866 | 1€V | 000} 0 0 0 0 0 0 W o ¥ %
966 | 0¥l | 666 0 0 0 0 0 0 W o @y
0 0 0 0 0 0 WEH I
¥8 180 !000} 0 0 0 0 0 0 WEY T EL
000! 000! 0 0 0 0 0 0 W OH O
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 000L| €L £66'7L6 0 £66'vL6 89 £66'%.6 0 €66v.6 (M TPIS/LyIH
048 1681 1€96 | 668 L9z [£96 | 988 1612 {96 698 {012 |LG6 [L0O 5GL'86 v18'C 188'G6 80 188'601 89L°01 91166 WEEE
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 10 266'G1 0 266'G1 10 266'G1 0 266'G1 TN
€66 1681 1266 | L6 |G2e [086 |¥26 iLve i816 |06 L322 {LL6 |LE 96v'98Y 6628 102'8LY e 60L'%2S 968'9¢ cigsy  |® OB g B
Ge6 {26c 1686 |L26 |G2e (086 |v26 1Lv2 1816 |06 1422 {116 |59 |968061'c | eseLe eve'esl’z |69l |gese'zosc | £88'col 860617 |& %
6'€6 10%Z 19986 |26 |G2c |086 |26 tLve 1816 |06 L322 |LL6 |82 |€lL269'L [ 09882 £e8'e99't |82l | 1L9'Ge8't | LoL'szl v0G'L69'L | T
0%6 1822 1486 |L26 |G2c [086 |¥26 iLv2 1816 |06 1422 1LL6 |1ee |L6098€y |80G'WL 68g'Liey | 1'ee  |rse'6eLy | o6s0ee Lovseey |4 B B X F
686 191 .66 | 586 |v¥e |66 | 986 1€Vl 1866 |086 1012 1966 |9 068'ZvL L86' £09'0¥L £ £86'€GL 8el's sivsve Y g
816 182 1616 | 216 |8€2 [L16 |906 1812 1€L6 [¥06 |66L {€L6 [eor |[veosyl'9 |eseopl 1628000 | 1Ly |ezvzeve's | s18'068 Levzsts  |Y B}
626 | 9%z 1286 |6716 | 862 |86 |€16 1L12 {96 | 116 1661 |GL6 |616 |veziesy |oLeThl veg'svl'o  [ves | s6L'96v'L | £96'86 Tre'689 (M N [y Ig W
o/4 |a/3 |wva Ty 3 a HHEE (O g v B 4
£ 8 RTS8 UHR|YIE| £ 8 URehEh| £ S URellEH S SR (RN £ CRER SR Y
Grat B 3592 HHoz E$6e HEve kAT Ch EHoe & ¥ =
# B B O£ Y X B X EE
Y % W+ &) UG- P ELE
¢ E=RNEW WELE Zy

d— i Mg

- 138 -



. . . 03FeFII
LOE'VE 1£9'2€ 188'GE , . . . . e E LMY
GE L O¥ESLEY
BIGHE LO%S L EMRL W] oe0 £€0 Ge0 G€0 OBy LY
. . . (OF 1 gai
£69'0 6SG'L 860°L Wb (%G L T T
68 9e ge ge (BYLE SEER)
6LL'GT L1€°GE 185'2€ OFYPIES L ML H A= C T
- - - X392 E#H9C E#HGe EHye
ESEAT ESE2 ESEa g = — T o % =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
9¥0'696 LG0'910°L 226'610°1 BRI Y X . . . . (BB Y Xhigk/42)
gl 8¢ 6 8 Sl
¥ E$H9¢ ¥EFFGe ¥EFve & =
s[4 - 4
OURLE)HHOBRKXY X evb'288 69£'08Y 082°00S 026'VLY g
: ) ) ) (L—vEEZ WA
£Ge 1'8¢ 6'LE '9¢
=HMELI 69 0¢ gl L] Hygr |
BT HH9 BT EHe S
G572k ) 2 R N 8766 18L'6 6668 9118 W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 ZEB/BHOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY 0€c i 68¢ LG HEE |
0£6'eE1 G26'761 £8%'v61 SP'691 E W e
Gzl Gzl 14} BE S W ELHiNg
8'69 6L €66 929 HEe |
4 4 4 AN VT AR ¥08°90% £99°182 8£8'067 6GE'L6T E4HY
T EHGe EHye E 392 E#H9C E#HGe EHye
YV ® & & v o= B v © % =
(DU YE)MYOS BE S8 (DU - WYE)BYMOEHE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

[44

FRMIpY

LeL¥E  FYHE

- 139 -




8€L 1607 i 968 —— 0 0 *x% [0 0 0 ® ¥ =
L19 1121 1688 | 195 |z21 |88 | 166 181 1678 | 925 16GL | 0¥8 | *** |zacvsoc | eL6'5oe 6/£'882C xk* | €8L'62L'y | €GE'€Tl'T  10€¥'909C (M Y 5
£'€6 | L€2 1686 [806 |9%L | £86 [016 1 1'LL 1€86 | 668 |¥LL | 186 |000L |L6v'LozLL | 112192 082'900'LL |0001 |e6eL106L |090'G8LL | £eeTeTLL SIE]
0 0 0 0 0 0 We P EH
0%6 {162 1986 | 826 |99L [066 |216 1€GL |86 |668 {€EGL {986 |2¢ VS 65 Gre'L G61'Z¥S I'e £00'Z68 82€'vY 6LOLYS  [My W@ 4R g
866 | 1€V | 000} 0 0 0 0 0 0 W o ¥ %
966 |0Vl 666 [£99 |vv |828 [2G9 {8LL {99L |218 {6¥S | €26 |00 Gl 0z e 00 9222 LSy 69L'1 w =z Y
0 0 0 0 0 0 WEH I
¥8 180 1000l L€2 | LET 81z {812 0 0 0 £l ¥89'GvC ¥89'Gv2 0 WEY T L
000! 0001 0 0 0 0 0 0 W "
0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 6% 0¥2'es8 0 0v2'es8 Sy 0v2'eS8 0 oveess (MRS IH
048 1681 1€96 |2¥8 €Ll [696 | 218 18LL 1€G6 [86L | 191 {166 |11 809961 19v'9 Ly1'061 Al 91G'EET 0LZ'Le 90g'96l (M B (E E I
000! 0001|0001 0001| 0001 0001| 0001 0001| 10 £09'L1 0 £09'11 10 £09'L1 0 £09'11 z R oW
€66 1681 1266 | €6 |9Vl [€66 |¥€6 I8l i166 [616 |0Fl {686 [01e |836'%3e's | G6E'6H £98'608's | 662 | LL1'189's | LLG'BEE ooozves |H B if B
Ge6 {26c 1686 | €6 |9Vl [€66 |v€6 18V | 166 [616 10¥L {686 |2yl |2sgovv's |v952e 889'cer'z |9l | LlLzsesT | 699'Wsl sooorv'z |& %
6€6 102 1986 [€¥6 | 9%l | €66 [¥€6 18Vl | 166 | 616 {0Vl |686 |52t |866'591C | 6L66! 61091z |12l |ose'6zz | 0s69El 000’191z |gt T
0%6 1822 1486 |€¥6 |9Vl (€66 |G€6 187 1166 [616 i 0¥l 1686 [8L5 | 118'8L6'6 [826'16 £18'988'6 | LGS | L00'985'01 | 961'0€9 lgsses (M W H X E
686 19/l 1.66 | 286 |9GZ [966 | €96 18GE | 166 | L96 i L'99 1986 |19 26v'190'L | £60' 66£'960't [ LG £6£°080'L | £06'61 06v'090't  [Y L
816 182 1616 | €68 |98 [696 |98 1681 1€96 [2¥8 | 'Ll 1296 [89z |[9se'9z9'y | vseos! 2009v'y | 682 |o09zver's | zezLos 820'LI9Y  [Y B
626 |9z 1286 |18 |88l |¥L6 | 098 {161 |96 |€98 {90z |96 |626 |808'189'S | Lb¥'SSl l9g'zes’s | zve  [esovose | szizzs 8261196 (M N [y I W
o/4 |a/3 |wva Ty 3 a HHEE (O g v B 4
£ 8 Rl HH {2 S UER|YEE| £ 8 URehEh| £ S URellEH SpEd (M £ CRER SR Y
Grat B 3592 HH9z E$6e HEve kAT Ch EHoe & ¥ =
# B B O£ Y X B X EE
Y % W+ &) UG- P ELE
€c =Rl dWEHE Y

d— i Mg

- 140 -



. . . 03FeFII
00L'081 GLT'6V1 18€ZY 1 5 . . . . W E
GELOEG L FY
WMSELOESLEWLH| oc0 ) 6v°0 ) OBy LY
. . . ©0FTF2)
60€'GZ LY¥'92 129'0€ Wbt L O¥S | LT
68 o op v (BYLE SEER)
G8L'1G 066'G9 L0V'88 OFYPIES L EMLY H e s
~ ~ - EH9C EH9C T EHve
EET 4552 R % = — o % =
QI E)RKGOBEY W) E I 0B B
6€5'L9G'E 0L1'9L9'C 692'826'C BREOXY Xh . . . . (BRY Xhiy/42)
gl gl £ 1z Sl
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A evv'28s 108'79¢ 606'69% SyL'9LYy g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£Ge 812 Vg 97¢
=R 69 182 ey ¥73 HEE |
90 90 EETT EEL ¢ x
G572k ) 2 R N 8766 GLGVOL L90'V61 LIy'sel W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 2B/ BHOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BRHOETHY 0'€T g 6 7L HEE |
0£6'€El 988'61 61€'7C ¥91°0¢ E oYY
0 0 0 BH S B E L
869 6'G9 Geg 209 eI
0 0 0 AN T AR ¥08'90¥ ove'ore £25'16¢ 0L5'05¢ ¥4 Y
EH9C 62 e E 9z E#H9C T EHve
YV ® & & v o= B v © % =
(DU HYE)MYEOE BE N W (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

€¢

FRMIpY

LEE

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 141 -




8'€L 160C 1968 **x% |0 0 0 *%x% |0 0 0 T ¥ E5]
L19 1 1L 1688 | 665 |G€L [648 [ 119 16 1148 | L19 1891 1698 | %% |1.v'669°L | Gev'tpl 9v0'GGG'| *x% | 106'GE8'T | G06'GO0'L  196G'69L'L W ¥ =
L'€6 {L€C 1686 | 606 |GVl [286 106 1672 16L6 |€06 icyl 1186|000 |[z18csy's |[G18LLL L66°',6€'8 | 0001 |sylioge | voe'€l8 1¥8'L8Y'8 e
0 0 0 0 0 0 WP EA
0v6 | 1'GZ | 986 0 0 0 0 0 0 W 2R
866 | L'y 1000} 0 0 0 0 0 0 W O x =
966 { 0¥l {666 | 000! 0001| 000} 0001 | 0001 0°00L| 10 5vE' 0 Gve' 1o Gre'o 0 Gve' W = Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
8 180 000! 0 0 0 0 0 0 WEY TGS
0001 0001 0 0 0 0 0 0 IO T
0001 0001 | 0001 0001 000} 0001 | 0001 000}]| 97 £86'78¢€ 0 £86'78¢ 7 £86'78¢ 0 £€86'78¢€ WoRIS g
08 168l 1€96 | 668 |16l [¥96 [G¥8 129l 1266 |9V8 {09l !8G6 [€1 AN 08¢’ SLL'801 vl 09501 geL'L) 128211 WEEESE
0001 0001 | 0001 0001|000} 0001 | 0001 0001| ¥0 1GLLE 0 1G1°1E €0 IGLLE 0 1GLLE T kWX
€66 1€8l 1266 |0€6 |9€l [886 [97¢6 1611 1.8 [926 10Vl 1886 |zse |e6a'eL6c | 1600€ z05'ev6'z | vve | L6L'861'e | 2Gv'0ze sve'sles | E E 0 B
G'€6 12€C 1686 | 0€6 |9€l (886 [97¢6 1611 1,86 [926 1OVl 1886 |LLL LLG'T6Y'L | bOL'SI SLVLLY'L | ELL £19'609'L | 659011 z96v6r'lL  |E X
6€6 102 1986 | 0€¢6 [9€l (886 [92¢6 16711 1,86 |926 0%l {886 [vet [o9Lsvo'l |e€19'0L RN I W AN 1 TN TR [ A-TAVAA 9er'080°1 |k ES
06 182¢ 1186 |0€6 |9€l [886 [926 1611 1286 926 {0¥l {886 |999 180'OVS'S | 808'GS £LZ06v'c | 1v9 | ess'e96's | 658'80F v68'vsss (W H E X [H
G'86 19/l 1,66 |€G6 |88l |966 |¥¢6 €€l itG6 [296 88l 1686 |8Y 9LE'E0Y 6027 L91'66¢ Gy 901'€2 6GE'TT 1GL 007 Y (
816 1 8¢ 1616 |L€8 | 6%l [ 196 1728 i8¢l 1866 (228 12yl {LG6 |Lec |2cL8200C |8IvYS vsy'eve’l | LS2 | 86E726€T | LGEVIE 170’8207 |Y &
676 19vC 1286 |GG8 |2Gl [L96 [€€8 18€l 18G6 |6€8 1€Vl 1296 |98 |s8vzoovs | Lz9'8s l29've’s | eoe | vos'siez | ziiiose 760'82v'c  |My X Ly Iy
o/4 |a/a | vsa Ty (4 3 a HYE O g v H %
2 8 BRI HE {2 8 UBR|YHE| 42 8 1UERUEE| £ S BRI H £ g [N £ g 1 O
Gradstp F 39 HH9¢ FHG6C EBye ETE AT C B AR & ¥
= & B B ¥ Y X B X EE
Y % WL &) UG- S ELE
ve SfMNEYW BEE Y

IR 0 - C I

- 142 -



. . . 03FeFII
962'91 ¥80'GS 6£2'61 5 . . . . W E
GE/LOXG | FHY
it 0xs1LEWYH| 9g0 0L0 ZL0 eL0 OBy LY
. , , 03Pz
091'%¢ G98'ze 18821 Wbt L O¥S | LT
o ot pe oe (DML CEHBR)
£87'€81 20L'vE1 9v9'601 OFQPoIES LEML T R Bk
~ ~ - EH9C EH9C T EHve
ESEAT ESE2 ESEa g = — o = & =
QUUHYE) KGOBEY ML E I 0B B
AdRIA G06'€88'l ¥08'€96'1 BRIV X . . . . (BRY Xhiy/42)
e ve §¢ ¢ S B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe € ¥
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A evv'28s 68£'6£2Z GG6'€Se £81'792 g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£Ge LLL VLl g9l
=RiraiHy 69 00 00 00 HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 S
G Yy B £ E N 876°6¢ 0 0 0 W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(s R E | €0 el ¢l ¢l nEg |
Al 6¢’1 9¢’1 2SH/EBHOET(EE)
FHEOZS@EY | o9L1 990'¢ evl'e 681°C ET R
¥6G'C 965°C £29'C BHOETEY 0'€C ¥'9C LT ove g |
0£6'€El 8e1'c9 G21'09 96069 E oYY
v6€l £61'1 LLG'] W OB L
869 gL I'GL Ty eI
ol I Il AN T AR ¥08°90% ggl'eLl £89'061 8£6'G6 1 EHY
EH9C 62 EHve EHor E#H9C T EHve
Y § & & ¢ = Brkd v § 7 & w =
(U HYE)MYHOES BE LN (D8 - WYE)UGOEWE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

124

FRMIpY

HEE

ZYHE

- 143 -



8'€L 160C 1968 **x% |0 0 0 *%x% |0 0 0 54 ¥ =
L19 1 1LL 1688 |geL [ 11g [L16 [€1L 1661 1206 | 899 18LL 1168 | xxx |co6z8l'e |zev'Ive V5 176'C *x% | 89606y | LGO'LWL'L  i116'802C (W ¥ =
L'€6 1L€C 1686 | 1'G6 [81€ (686 [92¢6 | +6l 1986 | 026 |GGl | 986 |0001 |880°682°07 |602'61L 618'GEG'6E | 000 |Gesove'zy |8LLVSET 1 L18'GB6'6E e
0 0 0 0 0 0 Wo P EA
06 | 1'GC {986 0 0 0 0 0 0 WoE e
866 | L'y 1000} 0 0 0 0 0 0 W O x =
966 { 0¥l {666 | 000! 0001| 000} 0001 | 0001 0001| 20 05€'G8 0 06£'G8 20 06£'G8 0 06£'G8 W = Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 000l 0 0 0 0 0 0 WEH Lk
0001 0001 0 0 0 0 0 0 IO T
0001 0001 | 0001 0001 000} 0001 | 0001 00015 2620000 |0 2620001 | ¥C 262'000't |0 2620001 |Mk2 RIS Iy Inh
08 168l 1€96 |08 | 992 | 1'G6 [0LL 10GL 1G¥6 [29L 1G€EL 1896 |10 ZIEYS 66L' 151G 20 21979 Lig'ol 191G WEEESE
0001 0001 | 0001 0001|000} 0001 | 0001 0001| 20 51068 0 51068 20 G10'68 0 51068 T kWX
€G6 1€8l 1266 |896 |90V [€66 [2¥6 122¢C 1686 [8€6 19Ll 1066 |69 €88'98L'c | 1256 z9e'L8L'c |89 182'6.8'C | 2L0'zg! 60zL6LT  |E E 0 B
G'€6 12€C 1686 | L'96 |90V (266 |16 122 1686 [L€6 19LL 1886 |L8I L10'88S'L | L¥6'SEl 0L0VO¥'L | ¥8L 66v'96L'L | ¥8L'0EE sleoor's  |E X
6€6 10%C 1986 | L96 |90V (266 (06 122C 1486 |L€6 19,1 1886 |09 [9ggeor's | vegylL zoL'8ve'e |86l |28L7789'9 | 0zL'e8e 799'66€'9 |t ES
06 182¢ 1186 |L96 |90V [266 | 1'V6 1222 1886 |L€6 9Ll 1686 |61p LLY'LL8'9L | 22E'862 6v1'6.6'0L |21y | LLsivv'eL | 9Le'ses logziLol |4 B B X E
G'86 19/l .66 |¥66 |9¥%!l [866 166 i€l i.66 |066 {¥2l {866 |zsl [ge09LL'9 [8e8Y Lz’ | svl | eLo'wsL'e | 8ezee vee'tizle Y #
816 18¥¢ 1616 |816 | 182|186 688 118l i8.6 (088 i9¥l {8L6 |10y |[8951G1'9L |o0ezery 8EE'80L'GL | S1v  |gL6L8G'LL |ees'sLsl  ieevzio0l |Y &
676 19%C 1286 |8€6 [6L2 (986 [2'16 108l 1€86 |¥06 i G¥l €86 [€65 |€9919z2c | 880°8%Y 6561812 | 198 | vpozvi'ee | 1e8'809't  iels'eelz |Mk N Ly Iy
o/4 |a/a | vsa Ty (4 3 a HYE O g v B
2 8 BRI HE {2 8 UBR|YHE| 42 8 1UERUEE| £ S BRI H £ g [N £ g 1 O
Gradstp F 39 HH9¢ FHG6C EBye ETE AT C B AR & ¥
= X B B ¥ Y B X BE
Y % WL &) UG- S ELE
¢ =RNEW LEE Y

IR 0 - C I

- 144 -



. . . 03FeFII
GOE'Gl 69265 8Y9'G9 . . . . : W e Y
SELOXSIFY
HISELO¥ESLEMYH]| og0 520 620 920 OBy LY
. , , (020 ga)
A7) 16881 L29'E Wb (%G L T T
66 n b 2t (Bl SEHR)
£98'€2¢ 089°L81 99092 OFYPoIES L FMLL G W
- - - EH9? EH9C T EE2L
X392 X #5e ESEa g = — o & =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
0L1°196°C LEY'Y86'E G89°0£Z% BB Y X - - - - (B Y Mg /42)
=HEWE
¥ E#59¢ ¥ 6 X EFve & ¥
M4 & 4
QUBYE)SHOBLFY A Y28 8G8°6LG 006°02L 9v1°L0L g
: ) ) . (X—vEETHERN)
£Ge 61€ g1e 90¢
A S 69 00 00 00 HEE |
E#07 97 EETT L S
7 X ‘
(57 o L Y 2B 8v6'6¢ 0 0 0 #H o X
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 ZEB/BHOETHE)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY 0€C 9/¢ €16 816G HEE |
06°CE L 0GL°L1T L5G'69€ 0£0'99¢ EH g
0 0 0 RE SHE LU
869 729 L'8Y 78y g |
0 0 0 N OB LY 0890 801°29¢ £v6°05E 9L1'1PE ¥4 Y
BT BT EEAd EH92 T T EHve
YV ® & & v o= B v © % =
QOUUHIE)BGKOSHE HHW Ok -WIE)RMGOENRE

(Y "% "H+:T#)

G¢

FRMIpY

2R

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 145 -




8€L 160¢ 1968 **%% |0 0 0 **%%x |0 0 0 53 ¥ E5]
L19 v 1'LL 1688 | ¥€9 [ L'LL (€68 | V29 112Gl 1¥68 |C19 1 GVl 1888 | xx* |L8VLLST 225'65¢ G96'L1€ET *%x* | [98'V90' 961°0LY') 1L9V6SC | Mk ¥ E3|
L'€6 1 L'€C 1686 | 1'¢6 | L02 | 1'86 [G'16 166l 1086 |06 {L8l 1086 |000L |€99°£6801 |8LZ061 G8€'L0L'0L | 0001 | LG8'8Z8LL | LLOLLE 98L'L16°0) e
0 0 0 0 0 0 WP EA
Ov6 1 1'G¢ 1986 |0OL6 |¥6L | 186 | €06 1 ¢}¢ 1086 [968 1€¢¢C 18L6 |GG G0L'109 €661 256686 9¢ 6£9'099 8L¥'6S 191°109 [ ] = T3
866 | 1SV | 000} 0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
966 | 0Vl | 666 0 0 0 0 0 0 W=y
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥'8 80 {000l[000L OO0} 066 €8¢ {000l|8¥C | 8¥¢C 00 061 061 0 00 061 061 0 WEE T X&)
000} 0001 0 0 0 0 0 0 OB
0001 0001|0001 000}| 0001 0'00}] 0001 000L] 1'S 822°186 0 822'16G LYy 822168 0 822155 WP M g
0L/8 !68l 1€96 |G68 |¥8L | 896 | 688 18l 1696 |[688 !91¢ 1696 |0} 90£'v01 066°| 91£20!) 0l LLG'OLL ¥€8°01 LEL'GOI WEEB X
000} 0'00L| 000} 000L] 000 000L| 000} 000L| 1O LSG'6 0 LGG'6 1'0 LSG'6 0 LSG'6 T L X
€G6 1 €8l 1¢66 | L'L6 |¥6L | 186 |616 } L6l 1966 [ 106 !€1LC |8L6 |CY 09Z'6SY 20L'8 8GG'06Y ey €£2'708 208y LEY'6GY HEIFE
G'€6 12€C 1686 | 1’16 |¥61 | 1'86 | 106 ! L6l 19L6 |006 |C1C |8L6 |LLl 818'098°L | vLE'GE vryLes’t | gLl 229'6v0c | €11°28! 606°L98°L |& %
6€6 10VC 1986 | 1'16 | ¥6) | 1'86 [G06 1 L6l 1086 |006 1¢1C |8L6 L€l veviey'L | velr'Le ole'vor'L | €€l €09'1LGL | Ov9'eEl e96'ley’L | B
0¥6 18¢¢ 1,86 | 1’16 |¥61 | 1'86 | S06 1 L6l 1086 | 006 1¢1C 18L6 [9¥%€ 690°L9L°€ | 002°LL 698'G69'€ | 0'GE GlO'GELY | 6GG'99€ 09v'89Le | H B X EF
G'86 19°L1 1,66 |896 |0GL | 066 |¥L6 1G€L 1766 |996 iG8l |€66 [€G L6085 80€'z ¥99'8L6 I'G 206665 6Ge'Gl L¥S'¥8S Y {
816 18V¢ 166|816 |22C |6L6 (806 i+6L iLL6|906 119l i8L6 |98y €€8'262'G | LLO'€O! 95L'681's | L'8Y 26€'G9L'S | 669'V9Y €69'006's  |Y &
626 {9V¥C 1286 |€¢6 |0CC [086 [G16 1¢6l 16L6 116 129l i6L6 [6%€S G08'€L8'G | G8€'GOI 02¥'89L'G | 8°€G ¥G2'69e'9 | ¥S0'08Y 002'G88's |4 N [y Ig v
o/4 | a/3a | v/a sy (4 3 a Hyg |10 g v B
£8 UBCElE| £ S (URHEHE| £ S R EE| 128 BRI £ S (S £ R SR Y
Grakth E 300 EF9e EFae ElEve EFooH & AT & ¥
= I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL &) UG- S ELE
9z EEMNEY WEEHE ZYHE

IR 0 - C I

- 146 -



. . 03FeFII
6LCY1 69001 0 ] . . . . e B Y
GHE L (DS L E
HIGE L 0¥ LEM YW 900 ¥€0 G0 9€0 OheIRY Loy
. . . ©0FTF2)
188'vY 8686 z18'ce Wiy, Q%S L L
68 e 78 ep (BYLE SEER)
086'6€1 112291 £91'9G1 OFYPIES L EMLY H e s
3 3 ~ EH9¢ B+ BH5C A4
492 452 EEY & = T R & =
CUBYE) B OBEY Bv E W 0 B 5
vEV'612'C ¥16'€6€'2 GOL'¥€G'Z BRI X - - - ez AWW%M%\%V
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A £v¥'786 070'GEE 195'0€€ 1ev'9Z¢ ]
i ) ) . (Z—\EEZHAN)
£Ge 08¢ 1'g¢ eLe
=R 69 60 0l 80 Hygr |
EHe | mH EEL ¢ =
N7 X 8 . . .
Gf = ¥ & 8Y6'6¢ 256'C G61'C 8112 WO 2>
CUBYE) “AYEOB%H O
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 ZER/BUOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOETHY 0€e 76¢ Z0v L€e e |
0£6'€€ ) 8sz'Iel 878'7¢! LG8'601 By
0 0 0 BH S B E L
869 666 685 GG e
0 0 0 ARV M 0890 0£8'002 865161 968'€ 12 E4HY
E+9¢ A A4 T HH9¢ EEA1 e
v B % & e Bkl ¥ @ % v =
(DY HEE)MYOS BE (DY k- WHE)MYEOEEE

(Y "% "H+:T#)

9¢

FRMIpY

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

LEEE  FIYE

- 147 -




8'€L 160C 1968 **x% |0 0 0 *%x% |0 0 0 T ¥ E5]
L19 1 1L 1688 | 799 | 012 [068 [999 1812 1288 | 299 1622 1 L18 | %% |av0'vio't | Le6'GLL 801'867'L *x% | 6601287 | 6L9'LE8 0zIv89L % ¥ =
L'€6 1 L€ 1686 | L'G6 | L6l [066 [LG6 |+0C 1686 |8G6 {9€E 1886 |000L |[cLvv'sieet |[91garL l€z'6Gz'el | 0001 |G8z086'CL | ZlL'68S €L5'06€°C1 e
0 0 0 0 0 0 Wo P EA
o6 | 1'GC 1986 | 996 | 1'GL | 766 [G96 §GGL 1€66 |996 {€8E {266 |6% L66'71G 169' 90€'21G 8¢ 660'€€S ov8'LL 652'G1G WoE e
866 | L'y 1000} 0 0 0 0 0 0 W O x =
966 {0Vl | 666 0 0 0 0 0 0 W = Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 000l 0 0 0 0 0 0 WEH Lk
0001 0001 0 0 0 0 0 0 IO T
0001 0001 | 0001 0001 000} 0001 | 0001 000l e 285005 0 285006 9€ 285'008 0 285'006 WoRIS g
08 168l 1€96 |06 |92¢ |1'L6 [806 190z 1696 [+'16 1€G¢ ! 'L6 |60 8ve'lel Lib'e LL8'8LL ol £8e'eel 526°01 85v'z2l WEEESE
0001 0001 | 0001 0001|000} 0001 | 0001 0°00L| 10 69061 0 690'61 10 690'61 0 69061 T kWX
€G6 1€8l 1266 |¥96 | 1'Gl | 766 [ €96 1GGl 1€66 |96 1€8E 1266 |v9c |gc6g0ese | Gs002 Leg'ols'e |29z [ove'eooe | 896°zEL zLLoese  |E O 0 B
G'€6 12€C 1686 | ¥96 | 1'GL [ 466 [ €96 1GGL 1€66 |96 1€8E 1266 |Tvl |vi1'Gest [ Gos0l 6vEv88’l | Lyl | ¥8G'096'L | eLelL Lizges't |E X
6€6 102 1986 | 796 | 1'Gl (66 [€96 1GGlL 1€66 |96 1€8¢ {266 |66 |8L6Lz1'c |L80C) 168611z |86l [ogz'80z7 | evios 180'szl'c |t ES
06 182¢ 1.86 |¥96 | 1'GL | 466 [ €96 1 GGl 1€66 |96 1€8€ 1¢66 |99 |e€5L2LGL | Lo62Y 9v8'626'L |29 | €e9'Le8'L | v8Y'¥ST 6el'elS. W B E X E
G'86 19/l 1,66 |266 |11l [866 [266 106Gl i866 [266 6Ll 1866 |50l [seoor't [69L1 99r'é6e’l | 1oL |eo9ziv' | ovsol €90e0r'lt  |Y (
816 1 8¢ 1616 | 226 |¢Ge | 946 [€2¢6 1€92 iv'L6 [G26 19LC 1GL6 |vve |[eel'coze |8L6'99 vGL'86L'e | €62 | S66'7vS'E | €26'G92 zoLee  |Y &
66 19%C 1286 |¢¥6 |9¥C (€86 |26 16GC 1186 |€V6 1¢LC 1286 [6ve |L9L'G99y | Ly1'89 029'L66v |vse |86a'cee'y | 9v'oLe GEL'6L9Y  |Mk X Ly Iy
o/4 |a/a | vsa Ty (4 3 a HYE O g v B
2 8 BRI HE {2 8 UBR|YHE| 42 8 1UERUEE| £ S BRI H £ g [N £ g 1 O
Gradstp F 39 HH9¢ FHG6C EBye ETE AT C B AR & ¥
= X B B ¥ Y B X BE
Y % WL &) UG- S ELE
[ SRNEW WELH Y

IR 0 - C I

- 148 -



. . . 03FeFII
YN G16'8 18£8 , . . . . ARG LAY
GELOEG L FY
it O¥SLEBRYH] 9g0 090 090 090 OBy LY
. . . ©0FTF2)
68G'L 220'L 12b's Wb (%G L T T
68 /g I I (BYLE SEER)
065'69 661 7€ v9L'92 OFQPIES L FMLTH W
~ - - EHor T E#HGe EHye
EET EE10 EE % = — T o % =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
8y 1'v9g'| 88z'sey'| 665621 BREOXY Xh . . . . (BRY Xhiy/42)
L 0¢ ¢e e S B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EFve & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A evb'288 866°01¢€ 20v'eve £20'V6¢€ g
i ) ) ) (L—vEEZ WA
£Ge £0¢ 8'87 762
=R 69 8¢ €87 80¢ e |
BT HH9 BT EHe ¢ x
G572k ) 2 R N 8766 886°0L £97°L6 9v8'1Z1 W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 2B/ BHOETHY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BRHOETHY 0'€T 20! '8 Vel HEE |
0£6'€El ¥69°LE 226'82 9vL'ZG E oYY
0 0 0 BH S B E L
8'69 0'L9 £€9 8'GG HEe |
0 0 0 AR RE ¥08'90¥ 9./2'802 AYAAY 1€L'61C ¥4 Y
EH9e EHGe e EHor E o7 E#HGe EHve
YV ® & & v o= B v © % =
(U HYE)MYHOES BE LN (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

L

FRMIpY

LS1- 1942

ZYHE

- 149 -




8€L 160¢ 1968 **%% |0 0 0 **%%x |0 0 0 53 ¥ E5]
L19 v 1'LL 1688 |06 [ 9GL [GY¥8 | 66V 1 ¥9L 10V8 | 6Ly 1 €L 1 1'F8 | *x* |vOL92YT 6€0°1LE G99'660°C **x* | VL6VI8Y €8€°18€C les'cev'’c |k ¥ E3|
L'€6 1 L'€C 1686 |26L |8¥l | L'G6 [28L 1CVl i+'G6 |GLL 1 ¥€L 1€G6 |000L |IvevylL | 6SveLe 78L'1L8'9 | 0001 | 1€LT20'6 | LYSI¥EL i ¥8LI8LL e
0 0 0 0 0 0 WP EA
Ov6 1 1'GC 1986 | LEL | LEL | 1'G6 | ¥eL i ¥ClL 16%6 |€LL 16k 1 LV6 |9 YeO°LLL £8Y'G LLLCLL 8l L¥9'6S1 veL'ly €T6°L11 [ ] = T3
866 | 1SV | 000} 0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
966 | 0%l | 666 0 0 0 0 0 0 W oz Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 1000l 0 0 0 0 0 0 WEYMTLeE
000} 0001 0 0 0 0 0 0 OB
0001 0001|0001 000}| 0001 0'00}] 0001 000L| 1'6 6v€'259 0 6v€'259 TL 6v€'259 0 6259 WP M g
0L8 168l €96 |VLL |GCL |¥E6 |OLL }8GL 1C€6 [C9L !} LGl 18¢C6 |¢¢C 180°091 LEL'G 0S6'7G ) €T 9£8'00¢ G26'0v 116691 WEEB X
000} 0'00L| 000} 000L] 000 000L| 000} 000L| 1O 986 0 986y 1'0 986y 0 986 T L X
€G6 1 €8l 1¢66 |GVL |9€L | 1'G6 | CEL 18CL 16¥%6 [61L 1¥CL | LV6 |LG v12v0v 18981 €£6'68¢ 09 T NA Y 08¥°LEL LA HEIFE
G'€6 1¢EC 1686 |G¥L |9€CL | 1'G6 [2€L 18CL 1676 | 6L ivel 1LV6 |V €6e'2€6L | 818°0L GeG'19¥'L | 822 08L°LG0C | 8LL12S 200'0e6L  |E %
6€6 10VC 1986 |SVL |9€L | 1'G6 [ C€L 18CL 16%6 |61L 1¥2L 1Lv6 |90l ¥09'7GL yL8VE 0EL'61L AN 861°€10°'L | €59'052 SG'9GL (8 B
Ov6 182¢ 1.86 [G¥L |9€L | 1'G6 [€€L 18CL 1676 |0CL 1vel | LV6 |LLE LG1'969C | €LEVTI v8L1L8T | 1Oy 60L'819°€ | 11€'G16 g6e'e0Lc | H B X EF
G'86 19°L1 1,66 |96G6 |Z1C | 166 |9¥6 1992 1886 |L€6 i€6l 1086 |66 66027 L61'y 86L'91¥ 6 18v'ory 99L'61 S1L'0TY Y ¥
816 18VC 1646 [G8L |29l |0G6 [8LL i¥GL i L¥6 |S8LL 1SVl 1 LV6 |y G00'L60'€ | GLET'EEl 06L'¢e96C | L'Ey 60L'v¥6'e | 128'ce8 888'0z1't  |Y &
626 1 9%C 1286 [208 [€91 |SG6 [€6L 1LGL 11G6 [€6L {9V | 1'G6 |Z6Y 000'816€ | eLY'LEL 826°08¢'c | 98y 06168y | L8G'EV8 €00'1v6'e  |MY N Ly I v
o/4 | a/3a | v/a sy (4 3 a Hyg |10 g v B
£8 UBCElE| £ S (URHEHE| £ S R EE| 128 BRI £ S (S £ R SR Y
Grakth E 300 EF9e EFae ElEve EFooH & AT & ¥
= I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL &) UG- S ELE
8¢ EHEMNGY DV ZY

IR 0 - C I

- 150 -



. . 03FeFII
LLL 6GL'G1 2e9' ] . . . . e B By
GHE L (DS L E
HIGE L 0¥ LEM YW 900 650 860 G50 OheIRY Loy
. . . ©0FTF2)
TAAIR £v9'6¢ 6L6%1 Wb OBSL TML
68 o op Iy (BYLE SEER)
L0S'L¥T 291622 969292 OFYPIES L EMLY H R Bk
3 ~ ~ EH9¢ B+ BH5C A4
592 LR LR % = T R & =
CURYE)EGOBEY B E W O B W
£G68'186'C VL6'LYTY £89'025'Y BRI X . . . . (BB ¥/ 42)
gl 8¢ 6¢ 8¢ atebi
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A £v¥'786 TAANA L 028'€Se €16'LES g
i ) ) ) (L—vEEZ WA
£Ge A 9°0¢ 6°0¢
=RiraiHy 69 89 09 A1 HEE |
EH9e | mHe | mHe | mHw ¢ o
G Yy BH B2 E N 876°6¢ L19'€T 96Z'12 0£8'LE O
CURYE) U GYYEOE% S O
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 ZER/BUOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BRHOETHY 0'€C 601 99| 88 HEE |
0£6'€€ ) 0eL'LE G8.'8S 1LL'6C By
0 0 L BH S B E L
869 €28 Vil 008 e
0 0 | ARV M 0890 8.'G82 6LL'ELT z1g'0Le E4HY
E+9¢ A A4 T A EEA1 HHhe
v 5 % & Y o= B0l ¥ E % v =
(DY HEE)MYOS BE (DY k- WHE)MYEOEEE

(Y "% "H+:T#)

8¢

FRMIpY

LAY

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 151 -




8'€L 160C 1968 **x% |0 0 0 *%x% |0 0 0 T ¥ E5]
L19 1 1L 1688 | £69 |GLL [L06 169 19%L 1006 | 169 0¥l 1968 | x** |669vicc |ee68sl 99£'550'C *x% | vEV'SLI'E | 99.'806 8999927 % ¥ =
L'€6 1 L€C 1686 |¢G6 |L¥C (886 |9¥6 1961 .86 |¥¥6 | L8l |L86 [0001 |[ozecozLl |v06Yie 91488691 | 0001 | €62'G90'8L | 09L°1L8 €E5'E61°L1 J2
0 0 0 0 0 0 Wo P EA
06 | 1'GS 1986 | 0G6 | 602 [ 886 |96 {06l 1886 |6 | ¥8l {886 |€9 0SL'160°L | 6LLLL IGE'6LO'L | ¥'9 L69'8y1'L | 91+'98 1¥2'260'L |k Il JE b qg
866 | L'y 1000} 0 0 0 0 0 0 W O x =
966 {0Vl | 666 0 0 0 0 0 0 W = Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 000l 0 0 0 0 0 0 WEH Lk
0001 0001 0 0 0 0 0 0 IO T
0001 0001 | 0001 0001 000} 0001 | 0001 0001 v 892'€65 0 892'€66 €€ 892'€65 0 892'€6G WoRIS g
08 168l 1€96 | €06 |L2¢ |€L6 [268 1661 1696 (€88 !.0C 1696 |L0 652021 168'C Zo0v'LLL Lo 80z's€l 596'21 £v9'021 WEEESE
0001 0001 | 0001 0001|000} 0001 | 0001 0001 ¥ 65801y 0 658017 £ 65801y 0 658017 T kWX
€66 1€8l 1266 |66 | 602 [886 |¥¥6 106l 1886 |26 I+8l 1886 |L2l [80s'981'c |668°€C 6092917 | L2l 206'208'C | 99v'vLL sev'esl's  |E H 0 B
G'€6 12€C 1686 |66 | 602 [886 [v¥6 106l 1886 |26 !Bl 1886 |L1e |oev'iece | 98LOp vv9'069'c |81z | £90'0e6's | evesel ozLvers  |E X
6€6 10%C 1986 | 676 [ 602 [886 |6 106l 1886 |¢¥6 | ¥'8l |886 |6 vre'elo’l | ove'LL v02'965'L | ¥6 261'669'L | 98¥'¥8 992191 |kt ES
06 182¢ 1.86 |¢G6 | 602 [686 [L V6 106l 1886 |S¥6 |48l {886 |zop 1¥9'2v6'L | G2e'28 91£'098'L | z9r |oLg'sve's | G6zv6S Igzeve’L |4 B B X E
G'86 19/l 1,66 |¥66 |9Ll [666 [266 1G9l i866 686 {08l |.66 |88 966'€1G°L | 959' ovETISL | v8 889'€28’l | GTv'6 €9zyIsl Y (
816 18¥¢ 1616 |06 | 1'6¢ [€86 |1€6 1502 1286 |0€6 {68l {286 |sve |9z0cve's | L8291l 6€.'G28'G |06 | 96872e’9 | 650'66¢ Le8'see’s  |Y &
676 19%C 1286 |0G6 | 682 [L86 [2¥6 110 1686 |0V6 168l |86 [eer |zeoosy's |ev6Lll 6,0'888'L | ver | v8s'ovs'L | v8v'sSOv 00L'ser's |My N Ly Iy
o/4 |a/a | vsa Ty (4 3 a HYE O g v B
2 8 BRI HE {2 8 UBR|YHE| 42 8 1UERUEE| £ S BRI H £ g [N £ g 1 O
Gradstp F 39 HH9¢ FHG6C EBye ETE AT C B AR & ¥
= & B B ¥ Y X B X EE
Y % WL &) UG- S ELE
6 =RMEY W ZYE

IR 0 - C I

- 152 -



. . . 03FeFII
16L'E 920! GG1'e , . . . . e E LMY
GE L O¥ESLEY
BIGHE LO%S L EMRL W] oe0 9€0 v€0 vE0 OBy LY
. . . (OF 1 gai
6L5'6 980'7¢ 6£9'€C Wb (%G L T T
68 e 78 le (BYLE SEER)
02898 L61°08 £99'08 OFYPIELS L EHW LW W E
- - - X392 E#H9C E#HGe EHye
EET EE10 EE % = — T o % =
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
8162eL'l ¥88'86L'1 S1OV6L'L BRI Y X - ¢l 1 o1 (BB Y Xhigk/42)
FHEYURE
¥ E$H9¢ ¥EFFGe ¥EFve & =
s[4 - 4
OURLE)HHOBRKXY X evb'288 G¥6'02¢ £60'87¢ 09S¥1€ g
: ) ) ) (L—vEEZ WA
£Ge 1'62 692 812
=HMELI 69 Z61 6v¢C 66 e |
BT HH9 BT EHe ¢ x
Gy ) 2 R N 8766 029'29 67998 G9G°I8 W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 ZEB/BHOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BRHOETHY 0'€T LS 6'G 09 HEE |
0£6'eE1 7K1 9¥5'02 LLL'SL E W e
0 0 0 BE S W ELHiNg
8'69 I'GL 269 1'89 HEe |
0 0 0 AN VT AR ¥08°90% ¥8G°5¥T 868'0%2 81Z'vle E4HY
T EHGe EHye E 392 E#H9C E#HGe EHye
YV ® & & v o= B v © % =
(DU YE)MYOS BE S8 (DU - WYE)BYMOEHE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

6¢

FRMIpY

QuBdr

ZYHE

- 153 -




8'€L 160C 1968 **x% |0 0 0 *%x% |0 0 0 T ¥ E5]
L19 1 1L1 1688 | 6€9 | L)1 [968 [8€9 1L€L 1+68 |L€9 1G€L 1688 | %% |zgzzolL't |veegel 826'7LG'L *x% | 666197 | 850026 we'ss |4 ¥ =
L'€6 1 L€ 1686 |G16 | €91 [€86 [€16 1691 1286 |06 {1Gl i€86 [000L |[g8z0l6'8 [GLOTEL 0Lz'8LL's | 000k | lig'9sL's | 2zz'808 6v£'826'8 e
0 0 0 0 0 0 Wo P EA
o6 | 1'GC 1986 | 106 |9€l [266 [068 §9GL 1286 818 iG¥l {086 |29 L62'75S £€98'8 VEV'GYS €9 676719 66679 056'67G WoE e
866 | L'y 1000} 0 0 0 0 0 0 W O x =
966 {0Vl | 666 0 0 0 0 0 0 W = Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 000l 0 0 0 0 0 0 WEH Lk
0001 0001 0 0 0 0 0 0 IO T
0001 0001 | 0001 0001 000} 0001 | 0001 0001| ¥ 9¥L'06€ 0 9¥1'06€ 0¥ 9%.'06¢ 0 9vL'06€ WoRIS g
08 168l 1€96 | 198 | 'Ll | LG6 [9G8 168l 1466 [8¥8 ! ¥¥l ! €66 |80 022'89 099' 095'99 80 8¥2'6L 2L'6 £25'69 WEEESE
0001 0001 | 0001 0001|000} 0001 | 0001 0001| 90 02L'08 0 02405 0 02L'0G 0 02408 T kWX
€66 1€8l 1266 |868 |8¥l [086 [968 169l 1086 588 ! Gl 1086 |09 8002€5 009'8 80V'€26 19 2€1'266 GG 1'8S LL6'EES HEFE
G'€6 12€C 1686 | 868 |8¥l (086 [968 169l 1086 [S588 1 I'GL 1086 |Z6l L92'0LL'L | 8¥9'LT 6192891 | 961 165'€06'L | ¥56'981 LesolL’t  |&E X
6€6 102 1986 | 868 [8¥) (086 [968 169l 1086 |G88 i 1'GL 086 [1el [ovL'eal't |e688L Ly8'evl'L | vel | Gzg'ooe’t | e6sLLzl 990'cLl'L |k ES
06 182¢ 1,86 | 006 |8¥%l [086 [868 169l 1086 L83 i Gl 1086 |68 [Gec1ov'e | I1vl'es v65'90v'c | 668 | 8zz'Lv8'e | 898°ZLE 09Eviv'e |4 B E X E
G'86 19/l 1,66 |086 |0¥C [966 [GL6 it9L 1666 [¥26 1€L |¥66 |6 065'€25 €85 L00°126 GG LGT'VES 65L°01 861'€2G Y (
816 18¥C 1616 |96 |28l [286 [G16 10LL i1'8 [+16 119l €86 |6€r |L69°116C |89L°€9 626'Lv8'c | 6€r  |evioLgy | LL8'eve zLzozee  |Y &
676 19%C 1286 | €26 |¥8l (€86 [ 126 10LL 1€86 |G16 1¢Sl | v86 |86y |L8zsery | 16€'99 9e6'89¢'y | €6 | oov'vos'y | 0£9'09¢ oLL'SYY'y |8y X Ly Iy
o/4 |a/a | vsa Ty (4 3 a HYE O g v B
2 8 BRI HE {2 8 UBR|YHE| 42 8 1UERUEE| £ S BRI H £ g [N £ g 1 O
Gradstp F 39 HH9¢ FHG6C EBye ETE AT C B AR & ¥
= & B B ¥ Y X B X EE
Y % WL &) UG- S ELE
0 EfMNhEYW BHEH Y

IR 0 - C I

- 154 -



- 155 -

. . 03FeFII
9LV 1€ 616 0257¢ . . . . . AL AR
SELOXSIFY
HISELOESLEMLH]| 050 170 00 ov0 OBy LY
. , , 03P
L06°9€ ELL'GY 98L°8¢ Wb (%G L T T
o 0z ez ¢z (DL CEHR)
292'2S 8129 ove'i8 OFPoIES L FUL G W
~ - - =397 E$97 EH5e EE4
ESEAT ESE2 ESEa g = — o = & =
QUUHYE) KGOBEY ML E I 0B B
81¥'€L9'] 268°2EL'] 1GL'8SL] BV X . . . . (BB Y Xt/ 42)
gl 4 9 9 T
¥ 97 ¥ 6 X EFve & =
M4 & 4
QUBYE)SHOBLFY A A AAL CANA:14 £09°€6 8£6'68¢C ¥
: ) ) : (Z—EEZ WX
£6e L'Ig 0l¢ 6€S
=RiraiHy 69 00 00 00 HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 S
EEyn Y B £ = N 8Y6'6¢ 0 0 0 W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 ZEB/BHOETHESY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY 0€C €€ '8¢ G9¢ HEE |
0£6°cEl 9vY'16 69211 £6L°G01 E N g
0 0 0 Y SHE Liut iy
869 L'L9 919 G€9 g |
0 0 0 AR MEH eI 08'90¥ 8LT' 161 606081 Sv1v81 E4HY
EH9C T EH1e 392 EET EH5e EH1e
v ® & & v o= Bl ¥ © & =
QU HBE) YOS HE MW QU -HIE)) MG OEHE
(Y "% ‘H+ T#) WiYKQOEREEY W) - BEROE Y M " MVK Y B OB H O " YYkO S B E L0 MM "B OBE " WYkOEYYE 2TE

> FRMIpY B H ZYHE



8'€L 160C 1968 **x% |0 0 0 *%x% |0 0 0 T ¥ E5]
L19 1 1L 1688 | 005 |96 (628 L8y i¥¥l 1128 |OLy 1 L'EL 1L08 | *xx |Le0'Legt |LLo'8ve 09€'88¢"L *x% | Ev6'7L3'e | GLY'L6G'L  i89v'GLo'l (W ¥ 0=
L'€6 1L€C 1686 | 1G8 [L6) [L96 [+€8 1€€l 1096 |0€8 i 9%l | €96 [0001 |[z8r'vsl'9 |o0081e 789'66'G | 0001 [€69'0€z'L | ¥19'880°L | 6L0°THL'D e
0 0 0 0 0 0 Wo P EAa
o6 | 1'GC 1986 | 2€8 |G¥l [896 [G18 {t1L |96 [G08 {6€L {€96 |vv L21'eLe €88'L VAAA LA Gy v1z'Lze 02E'¥S 68212 WoE e
866 | L'y 1000} 0 0 0 0 0 0 W O x =
966 {0Vl | 666 0 0 0 0 0 0 Y = Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 000l 0 0 0 0 0 0 WEH Lk
0001 0001 0 0 0 0 0 0 IO T
0001 0001 | 0001 0001 000} 0001 | 0001 0001|878 Lb'2rs 0 RARAL 'L (N xAL 0 L¥b'2s W PIS M g
08 168l 1€96 | 268 |0€C |¥G6 [¥'€8 1961 16%6 | 028 ! 102 ! ¥¥6 |91 £19'86 ovL'e L1876 9l SLGLL 592'01 08+'66 WEEESE
0001 0001 | 0001 0001|000} 0001 | 0001 0001| 00 le 0 Ie 00 Ie 0 Ie T kWX
€G6 1€8l 1266 |€€8 |L¥]l [896 [918 1¢1L 1296 |08 I8€EL 1€96 |L9 8LL'0LY 188'L1L LET'86E 89 681267 G16'08 vLT LY HEFE
G'€6 12€C 1686 | €€8 | LYl [896 [918 i¢LL 196 |08 18€EL 1€96 |€0c |osg0seL | 62Z9¢ lwev1z'L |80z | 8ze00s’t | eeL'ove 5607521 |E X
6€6 10¥C 1986 |€€8 [L¥) [896 [918 i+1L 196 |08 i 8€EL |€96 |v1L L59°'20L 95€'0¢ 10£'289 L1 |ocLzers 2€9'8¢l 8€9'70L W ES
OY6 182C 1.86 |€€8 | LYl [896 [918 it'LL 1L96 [¥08 i8€l 1€96 |v8e |9ore'e9ec | 99+'89 016627 | z6E |8lc'0es’z | 082'99¥ 8L00LE7 W B E X H
G'86 19/l 1,66 |G96 | %02 [266 [6G6 1011 i.86 [9G6 {6L 1886 |L9 6LTELY €6 SYE0LY 6G 960'82¥ 00v'7 1 969'€ Ly Y #
816 18¥¢ 1616 | L8 |G¥e [GG6 [808 i2GL 16€6 918 {¢Gl {¥G6 |oor |[evovore | 1LL1el IL8'zee’c | Ty | 618086 | 6vE'LES oeserrs  |Y &
66 19%¢ 1286 |¥¥8 [¥¥Z [ 0096 | 928 1 1'GL 19V6 | €€8 | €Gl |8G6 |89 126'LL8'C | SOL'VEL 9lz'erL's | Vv | sLe'sov's | evLLss 972’1687 |4y N Ly Iy
o/4 |a/a | vsa Ty (4 3 a HYE O g v B
2 8 BRI HE {2 8 UBR|YHE| 42 8 1UERUEE| £ S BRI H £ g [N £ g 1 O
Gradstp F 39 HH9¢ FHG6C EBye ETE AT C B AR & ¥
= & B B ¥ Y X B X EE
Y % WL &) UG- S ELE
e SRNEY WFE Y

IR 0 - C I

- 156 -



. . . 03FeFII
06L'€L 216'L01 L86'0%1 5 . . . . W E
GE L (DES L EY
WMSELOESLEWLH| oc0 290 290 290 OOeIRY LaY
. . . ©0FTF2)
orl'ez 12202 v00'21 Wbt L O¥S | LT
68 e e le (BYLE SEER)
869'v9 88¢e'/L 611101 OFYPIES L EMLY H R Bk
~ - - EH9C EH9C T EHve
EET EE10 R % = — o % =
QI E)RKGOBEY W) E I 0B B
625'165'2 G82'€69'C L8L'2GL'T BREOXY Xh - 'y g o @W%Wmmw\mwv
¥ EFHo ¥EFFGe ¥EFve & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A evb'288 620°L1E 16'88¢ 085'76¢ g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£Ge 66 zee 9¢
A S 69 812 £91 €1e HEE |
90 90 EETT EEL ¢ x
G ¥ 2 B N 876°6¢ GL6'89 06679 6€L'29 O
QUHIE)RGMYEOREHD
(B u ey qE | €0 00 00 00 g |
000 000 000 2B/ BHOETEY)
BHEOZSEH | o091 0 0 0 ST
0 0 0 BHOSTHEY 0€c 9ve v oy 58l HEE |
0£6'cE1 0£0'8L Gel'LG] 6LY'VS E My
0 0 96 BH S B E L
869 9'¢S 62 209 eI
0 0 | AN T AR ¥08'90¥ ¥20°0L1 68L'991 29e'LL1 ¥4 Y
EH9C 62 e E 9z E#H9C T EHve .
Y B E K [ Y B % N7
(DU HYE)MYEOE BE N W (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

3%

FRMIpY

HEE

ZYHE

- 157 -




8€L 1607 1968 |G¥ |GF L 161 gL el * %% | 168 16€ 0 *x% | 129'8 129' 0 % ¥ =
L19 1 1°LL 1688 | 1°08 | 981 [8€6 |¥18 1481 1966 (228 1907 i0%6 | x** [Gvozis’t |s66°€9 069'8¥b'L *x+ |188'188°1 |oze'eve sesvvsl  |% ¥ 0 =
L'€6 1 L'€C 1686 | ¢06 | 691 |8L6 |106 6% 1LL6 |¥06 1¢Gl 1GL6 |000L 192°696'¢ 991°69 G60°006°C 0001 £€8€'86EY 20Z°0lY 181°886'¢ 42
0 0 0 0 0 0 W o Pz Ea
06 | 1'GZ 1986 0 0 0 0 0 0 Yo oJE oW oge
866 | '€y | 0001 0 0 0 0 0 0 W o x &
966 {07l | 666 | 000! 0001 0001} 000k} 000L| L'26 }8GYy }8L6 | L'} 988'zy 0 988'Zy 0l 9887k 0 9882k W ooz Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
¥8 180 }000l 00 {00 0 0 0 0 0 0 WEH R FLE
000! 0001 0 0 0 0 0 0 W OH® O
000} 0'00L] O'00L 000L| 000} 0'00L] 0001 000L| €a 86G°11¢ 0 86G°L1¢ 8V 86G°11¢ 0 8656112 WTRIS M lpd
0L8 168l 1€96 | 726 |66L |66 [€26 188l 1976 |L26 1012 1916 [L2 £2€'L01 989’1 189'G0} 97 0S1'oLL 1228 £26'L01 WElEE
000!} 0001|0001 0'001| 0001 0'00L| 0001 000L[ 10 EVS'S 0 £VS's 1'0 £VS's 0 £V'S A VT A
€G6 1€8l 1266 |8L8 |€VIL | VL6 | CL8 VLLL 1€L6 | L'L8 1E€CL 1TL6 |8 276'69Y 7688 8¥0'19¥ ccl ¥6°GeS 2v0'C9 20GeLy H B I 5
G€6 1C€C 1686 |8L8 |E€EVIL | VL6 | CL8 1 L'LL 1 €L6 | L'L8 1€CL 1¢L6 |CGC ¥11°000°t 12681 £81°186 6°G¢C GZL'6ELL 9¢0'cel 689'L00°I & £
6€6 10VC 1986 |8L8 |E€VI | VL6 | L8 v L)L 1€L6 |LL8 1€¢Cl 1CL6 |GYI 0v0°LLS 12601 611996 oGl 16G°LG9 181°9L 0lv'185 [T F
Ov6 18¢¢ 1,86 |8L8 | €V | VL6 | €L8 1 L'LL 1€L6 | L'L8 1E€CL 12L6 |LIS 6€9'260°C evL'8e 168°'€10°C ces €0¥'8€€C 6G2'0LC ¥¥1'890°C W EEXH
G86 19/ 1,66 | 896 |¢8l | €66 [996 1 ¢'IE€ 1€66 | 196 1 ¢9l 1686 |CP €8L'991 896 G18'Gol 6°€¢ ezl 0€€'s 916991 Y {
816 18¥¢ 16,6 |G16 |0¢C |8L6 |916 100¢ 1LL6 |0¢6 1€1¢ 1GL6 [0GE 2£6'88¢€°1 028'L2 2IL'09€"L Sve 009°L1G°L 98¢€'9Z! v12'16€°1 Y [}
6¢6 19Y¢ 1286 |0¢6 |[61¢ |086 | 16 1 90C 18L6 |¥¢6 101¢ 19L6 |C6E G1E€'GGG’| 88.'8¢ £2G'92G°| '8¢ 9¥8'689°| 9LL'IEL 0€1'8GG°| W M Iy e
o/4 |a/a | va Ty (4 3 a Ty (O = v B @
£ 8 RO HgE| 12 8 [Ue || 2 8 IUHsICHE| 1 8 UL Er £ s [ # L O
Gid4 E 92 El$9e Ed6e EHre A TG B oo & ¥ =
x X B B ¥ Y W B X
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
¢ =Ry WHAE ZYE

IR 0 - C I

- 158 -




. . . 03FeFII
606'C 0e8'L 280G ] . . . . e B Y
GHE L (DS L E
HIGE L 0¥ LEM YW 900 650 950 G50 OheIRY Loy
. . . ©0FTF2)
19¥'S vy £9¢'e Wiy, Q%S L L
68 vz ez ez (BYLE SEER)
¥50'12 LV9'61 802'01 OFYPIES L EMLY H R Bk
3 ~ ~ EH9¢ B+ BH5C A4
592 452 EEY & = T R & =
CURYE)EGOBEY B E W O B W
VE6'ELL ¥G8'LGL 091L'LIL BB Y U . . . . (BB X/ 42)
b ¢9 8 b =T HSE
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & ¥
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A £v¥'786 262:00¢ 6v7'€eC ¥82'v¥e ]
i ) ) . (Z—\EEZHAN)
£Ge 0'6¥ SLy 687
=R 69 'Ly 76 76¢ e |
EH9e | mHe | mHe | mHw ¢ =
G ¥ 2 OE N 876°6¢ 95t 171 6106 088'G6 W o >
CURYE) U GYYEOE% S O
(B u ey qE | €0 00 00 00 Hygr |
000 000 000 ZER/BUOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BRHOETHY 0'€T 60 i ! HEE |
0£6'€€ ) L18'C 962 1982 By
0 0 0 BH S B E L
869 026 65 866 e
0 0 0 ARV M 0890 610951 998'8¢ | ev0'ov| EHY
E+9¢ A e T HH9¢ EEA1 e
YV ® & & v o= B v © % =
(DU HEE)MYEOS BE WM (DY k- WHE)MYEOEEE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

[4>

FRMIpY

LHEE FYHE

- 159 -




8'€L 160¢ 1968 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 T ¥ =
L19 v 1'LL 1688 | ¥'89 | €LL [806 | LL9 1G9l 11406 |GG 1 ¥'GL 1 1'68 | *** | L69¥0G"} 0L0°9)1L 129'88¢"L **x* | ¥66'661°C €G€'0L9 1vg'eest |4 ¥ E5]
L'€6 1 L'€C 1686 [008 |9¥l |¥'L6 |0G8 i GCl 1¢L6 |8€8 12Tl 1696 0001 [€z8's06'c | 15906 zL1'G18'e | 0001 | vveovsy | gevce9 6VL'LI6E i
0 0 0 0 0 0 Woz) A
0v6 1 1'GZ 1 9'86 00 00 0 0 0 00 € € 0 U moJE B
866 | 1SV | 000} 0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
966 | 0%l | 6%66 0 0 0 0 0 0 W %y
0 0 0 0 0 0 WE R IE
¥'8 80 (000l 1}0 1’0 8l 8l 8L 8L 00 68 68 0 At 265°€9 265°€9 0 WEH T LE,
0001 0001 0 0 0 0 0 0 OB
0001 0001|0001 000}| 0001 0°001] 0001 0'001| ¢ ¥21'v62 0 v21'v62 ¢9 21762 0 v21'v6C WP,y
0/8 !68L 1€96 |068 |¥6L |0L6 | 188 16LL 1696 [LL8 }€6L 1696 |¢¢C G61°L8 Gv6'l 062'68 44 9G6°L6 Ly0'0L 606'L8 WEEB M
000} 000L| 000} 000L| 000k 000L| O00L 000L| 00 626 0 626 00 626 0 626 T L) X
€66 1 €8l 1066 | €68 | LGl |0L6 |6€8 10OVl 1896 [¢¢8 8Ll 1¥96 |18 L19'91€ GGe's 292'80¢ [A:] L86°0LE v¥e'es evLLIE H B IF B
G€6 1¢E€C 1686 |€G8 | LGl |0L6 |6€8 1OFL 1896 [2¢8 181l 1¥96 |L)¢ 8G¢'9v8 0€gce 826'€Z8 812 085°166 vieeyl 99Z°6¥8 & %
6€6 10VC 1986 | €68 | LGl [0L6 |6€8 1 LIVl 1896 |2¢8 181l 1196 | 1€l 118'605 esr'el 85€'06Y zel LGE'L6G veL'a8 €29'L1G W T
0v6 18¢¢ 1,86 |¥G8 | LGl |0L6 [6€8 10Vl 1896 [€¢C8 181l 196 |82 GlO'eL9L | 8Ly LLY'629°L | Tey €G8°096°L | 262°182 196'6L9°1 | H B X E
G'86 19°L1 1,66 |0OV6 |9G |S66 [G€6 1GE 1666 |¥E6 10G 1666 |0L §22'SLe 896 LSTyLT ¢9 026262 88e'L1 2€5'6Le Y {
816 18¥%¢ 16,6 | 198 | 'Ll | 696 [0G8 i L€l iL96 [E¥8 i0¥l i €96 | €OF GLG'GLG L | L1G'Ey v90'2e6’L | €0F 96L°0€8°L | €L1'062 €29'085'L  |Y &)
626 1 9%¢ 1286 [ 1'L8 | 991 |€L6 | 198 10€CL | 1'L6 [GG8 {G€EL 1806 |¥iy 008068t | 6L¥'¥Y 12€'908°L | 8'9¥ 9LL'gel'e | 194192 6G1'068° L My N Iy Im o
o/4 | a/3 | v/a T (4 3 a HLE 1O g v B
£ 8 UneieHr| £ 8 (UR(Uhw| £ 8 URsilErl £ S URsIYEl £ Eomrekiha (S AT £ Cmua SR E
Grakth E 300 ElF9¢ ElFGe ElEve EFHH & A4 & =
®¥ & B B ¥ Y B X EE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
€6 SRENBY D¥FD FYH

IR 0 - C I

- 160 -



. . . 03FeFII
029°L1 168 0LL'Z) X . . . . e B Y
GE/LOXG | FHY
HIGHE L O¥S LEMLH] oc0 L90 L9°0 89°0 I dr s
. , , 0FYF)
L00'G | 8L6'9 299'01 Wiy, Q%S L L
- 0z 0z /7 (BEELE eEBE)
026'211 veL'eT1 260'1€1 OFQPoIES LEML T R Bk
_ 3 3 EH9¢ B+ BH5C A4
592 LR LR % = o T & =
CURYED EGOBEY W Y E W O B W
LLL'68L) 1¥9'€0€'| ¥68'18¢' BB X . . . . (BB Y Xt/ 42)
e e 8t o¢ ST
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe € ¥
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A A AAL £26VL1 £05'881 yOLIL1 ]
i ) ) ) (Z—\EEZHAN)
£6e oy 8Zy R
=R 69 00 00 00 Hygr |
HH9C HH HHo HHe ¢ o
G Yy B £ E N 876°6¢ 0 0 0 W o >
CURYED URYEREOB%® O
(B u ey qE | €0 1’0 1'0 10 Hygr |
000 000 000 ZER/BUOETEY)
FHEOZS@EY | o9L1 vze 102 102 ET R
0 0 0 BHOSTHEY 0€C 8Ll Lve 0€l HEE |
0£6'€E 1 £86'0¢ 6vS'OF 168'2C By
Tve'L 8’6 25001 BYSHELu
869 128 261l 898 e
091 61 861 ARV M 0890 91E'EYl €GL 1Y) 218'8v1 ¥4 Y
E+9¢ A e A HH9¢ EEA1 A4
Y § & & ¢ ® Brkd v § 7 & w =
(DU HEE)MYEOS BE WM (DY k- WHE)MYEOEEE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

€€

FRMIpY

Ly

ZYHE

- 161 -



8'€L 160C 1968 * % % 0 0 * k% 0 0 T ¥ =
L19 v 1'LL 1688 | 099 |00¢ [G68 | ¢G9 1Ll 1268 |8€9 088 | **x |6S9°LLLT 668782 09L°C6Y'C **x* | [EG'80CY 0LLTTY'L L9L'68LC |y ¥ E5]
L'€6 1 L'€C 1686 [298 |96l |¥'L6 |2G8 i LVl 1€L6 |6¢€8 0'L6 [o00L |9L1'zLy's | 688'80C (82'€928 | 000L | LL1'Ge8'6 | €60°8€€’L | ¥8O'L8Y'S i
0 0 0 0 Woz) A
Ov6 1 1'G¢ 1986 | G¢L |¢€L | 696 [989 1G€L 1L96 |99 €96 | G67C veLLL zly'661 0¢ ¥05°06¢ 759'v8 068°602 U moJE B
866 1 '€y 10001 0 0 0 0 W oW ¥ £
966 10Vl 666 0 0 0 0 i & Y
0 0 0 0 WE R IE
¥'8 80 j000LfC0 [¢0 00 00 06 0 90 ¥26'GS ¥26°GG 0 WEH T LE,
000} 0001 0 0 0 0 OB
000} 000L| 000} 000L| 000k 000L| O00L 000L] 'L 0 ¥€9°'L6S 1’9 ¥€9°L6S 0 ¥€9°'L6S WTRIS M lpd
0L8 '68L €96 |GG8 |OGL | 196 | 1'G8 !¥'GlL 1096 | EV8 L'G6 | TC IAYAY 786'081 44 685912 89¢'8¢ 12€°881 WEEB M
000} 000L| 000} 000L| 000k 000L| O00L 000L| L0 0 L'y 00 84747 0 vy T L) X
€G6 1 €8l 1066 |6€E8 |8Vl | 1'L6 [G¢8 16€L 1896 |€IL8 G'96 |69 LLY'9) 880'695 L'L GL9'L69 eEv'LLL [AZAL H B IF B
G'€6 1¢€C 1586 [6€8 |8Vl | 1'L6 [S¢8 16€L 1896 |€18 G'96 |80z LY0'99L°)L | 8L9'6Y 69€°9LL°L | ¥1T 681'701'C | €80°9¢€ go1'goL’l  |&E X
6€6 10%C 1986 [6€8 [8¥F1 | 1'L6 |G28 16€L 1896 |€18 G'96 |8v! 9e8'I6z’L | elese €29'912°1L | TS!1 vesiev'L | 8ce8ee 962'€52'L |4 T
Ov6 182¢ 1,86 [6€8 |8¥l | 1'L6 [S2¢8 16€L 1896 [€18 696 |92y €88'L09°¢ | 29€'101 1zg'00s'e | Ley 628'L62'y | v¥L'G89 580719t |W N B X H
G86 191 1.66 |€L6 |06l |G66 [G96 108l 1¥66 |8G6 €66 |09 6ELC 18L°90G €6 9LL'€2S 81¥'vl 85€£'608 Y {
816 18v¢ 166 [GL8 |06l |0L6 [698 i GLL {1'L6 |LG8 L'96 | L6¢g 622'19¢'c | 2L268 LG6'1LT'e | 1'6¢E l26'cv8'e | 680'69% gegeLee  |Y &)
626 1 9%C 1286 [983 |06l |€L6 |6L8 1 9Ll IVL6 |698 I'L6 | Ly 6vL'0L8C | 11026 8eL'8LLE | by 169'99€y | £05'e8y vel'ess’e |4y N hy Iy
o/4 | a/3 | v/a T gy 3 a ERKCE g v B
£8 UBBCEE| LS (UBH(CHE| £ S URMEEEIES %1t Eomrekiha (S AT £ Cmua SR E
Grakth E 300 ElF9¢ ElFGe EFHH & A4 & =
= X B £ Y ¥ 2
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE

IR 0 - C I

e ERMNEY WHE ZYE

- 162 -




. . . 03FeFII
Zry'LL 685'vC 67091 X . . . . W E
GE L (DES L EY
HGHE /L 0¥S LEMLH] og0 LGS0 G50 950 OOeIRY LaY
. . . ©0FTF2)
62212 LLL'ST Lel'Le Wbt L O¥S | LT
68 9 op 9p (BYLE SEER)
8/G'691 GE9'GL1 928'G61 OFYPIES L EMLY H R Bk
~ ~ ~ EH9C EH9C T ETE47
54592 4552 R % = — o % =
CERYE) UGOBEY W) E @ 0 B B
0£9'G/G'C 1L8'6LL'T 69E'0¥6'C BB Y X . . . . (BBY Xhigk/42)
gl ze z¢ z¢ T
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A ev1'288 ZLY'LES 206'L€€ 298'6€¢€ g
i ) ) . (L—vEEZ WA
£Ge NAZ ¥'6¢ 9'6¢
=R 69 67 g6 8Y Hygr |
90 90 EETT EEL ¢
G ¥ 2 OE N 876°6¢ ALl 8%0'2¢ 6L2'01 W o >
CERYE) “NYE OR%H O
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 2B/ BHOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BRHOETHY 0'€T 0Ll L'6 66 HEE |
0£6'cE1 G90'LE 059'2¢ 0£5'ee E My
0 0 0 BH S B E L
869 '8 308 £G8 eI
0 0 0 AN T AR ¥08'90 698'¢82 v08'2L2 £60'062 EHY
EH9C A e E 9z E#H9C T EHve
v B % & e Bkl ¥ @ % v =
(DU HYE)MYEOE BE N W O H-UYYE)MVGOERE

(Y "% "H+:T#)

123

FRMIpY

Wy e

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 163 -




8€L 1602 1968 gLy 1 8Ly * K 0 0 * % % 0 0 B ¥ H
L19 V141 1688 | LG |¥'91 [868 | 896 18GL i £¥8 [8GG 1261 i€€8 | xxx [29e'196'L | z11'52e 062'98L') **+ | 668'668'C [ 89v'SLEl 1 lsvv20T |% 0¥ 0 H
L'€6 1+ L'€C 1686 | €G8 | 8Ll |G96 |O¥8 1 ¥'Gl 1€96 |9¢8 1+ L'¥l 1196 | 000} 868'C¢9'S ¥GeL91 e 0001 105°06G°9 L61'6E6 ¥00°'169°G 42
0 0 0 0 Wo X EA
0v6 | 1'GZ | 986 0 0 0 0 WoE {2 R
866 | '€y | 0001 0 0 0 0 WO ¥ &
966 {07l | 666 0 0 0 0 W =y
0 0 0 0 WERYZH
8 180 1000l 0 0 0 0 WEH R FLE
000!} 000}] 000} 0'001| 0001 000L| 0001 000L[ 10 0 ¥8G'G 10 ¥85' 0 ¥86' W OH® O
000!} 0001| 000} 0'001| 0001 000L| 0001 0001 79 0 86£'65¢ G 8££'65E 0 8EE'6GE ML RIS/ M Imh
0/8 168l 1€96 |8G8 | G0z |8G6 [L28 1 OLL 16%6 |1'6L 1€Vl 1L€6 [€2 0207 ¥56'221 A v10'syl ¥59'61 09¢£'821 O =
000!} 000}| 0001 0'001| 0001 0'00L| 0001 000120 0 88l'el 20 88L'cl 0 88l'cl A VT A
€66 1 €81 1266 |¥€8 | 1'0L | €96 [818 16l 1096 |008 ! G€L | 8G6 |88 26e'G1 219'6Ly 06 881'€6G 852'G6 oce'Ley  |EH B IF B
G€6 12€C 1686 |¥EB |19l | €96 | 818 16¥%L 1096 | 008 1 G€L 18G6 | L'€C ev€'96¢' | L0Z'0¥ 91962’ 9'€e G6G'€GG | 98¥'6¥¢ 601'70€"L & £
6€6 10%Z 1986 |¥'€8 |19l [€96 | 818 {6%L 1096 |008 iG€L 1866 [611 v18'02 052'059 zel | eeevos 871621 v80'6L9  |ga T
Ov6 18¢¢ 1,86 |G€8 | L9l | €96 |618 161 1096 | L'08 1 G€L 1866 | 0P 6GG'GLY'C €Le'9L 981'66€C oGy €02'796°C 268°'CLY 1 1€06Y'C W EEXH
G86 19LL 1166 | €86 |29¢ |¥'66 [616 10€Z iv66 |€L6 1912 1166 |68 621’ 80676 L't ££7'90G v£9' 66L'L6v  |Y L
816 18¥¢ 16,6 |8¢8 |26l |9G66 | €18 1 LGl 1266 | 608 19¥%l 1¢G6 |¥8E 90¥'LG1°C 2€8'e8 ¥LG°€L0C 9'6¢€ 626'909°C LIE'LEY 219'691°C Y [}
6¢6 1 9Y¢ 1286 | €G8 | G61 | €96 | ¢¥8 1 6GL 1096 | ¢€8 18Vl 1666 |CLY evv'6G9°C 19698 281'896°C Ly coeelle 166Gy L1¥'L99°C W M Iy e
o/4 |a/a | va paych 3 a PRl g v B @
£ 8 RO HgE| 12 8 [Ue || 2 8 IUHsICHE| 1 8 UL Er s [ # L O
Gid4 E 92 El$9e Ed6e EHre A TG B oo & ¥ =
= X B £ Y ¥ 2
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE

IR 0 - C I

¢¢ ERMNhW LWM  ZFYE

- 164 -




. . . 03FeFII
G2L'LT L8761 286'62 ] . . . . e B By
GHE L (DS L E
HIGE L 0¥ LEM YW 900 290 €90 10 OheIRY Loy
. . . ©0FTF2)
9v6'ZS 996'91 9LL'L Wb OBSL TML
68 e oe ob (BYLE SEER)
126892 EvL'8Ye £8%'612 OFYPIES L EMLY H R Bk
3 ~ ~ EH9¢ B+ BH5C A4
592 LR EEY & = T R & =
CURYE)EGOBEY B E W O B W
Zv6'950'C ¥2€'1€€'2 99%'28%'2 RN U - - - - AWW%M@%\%
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A £v¥'786 0£2'8€€ GG 189 1506 g
i ) ) . (Z—\EEZHAN)
£Ge 182 762 62
=R 69 €6l €Ge 09 e |
EH9e | mHe | mHe | mHw ¢ o
G ¥ 2 OE N 876°6¢ £02'S9 8c1'c6 vSL'61 W o >
CURYE) U GYYEOE% S O
(B u ey qE | €0 1'0 1'0 L0 g |
000 000 000 ZER/BUOETEY)
EZHEOETEY | oo 08¢ Gog ory ST XY
0 0 0 BRHOETHY 0'€T 8¢ Ly L€ HEE |
0£6'€€ ) 6101 VAl oAl By
0 0 0 BH S B E L
869 89L 669 206 e
0 0 0 ARV M 0890 829'65¢ 861162 G96'L6¢ E4HY
E+9¢ A A4 T A EEA1 e
YV ® & & v o= B v © % =
(DY HEE)MYOS BE (DY k- WHE)MYEOEEE

(Y "% "H+:T#)

G¢

FRMIpY

LEm

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 165 -




8'€L 160C 1968 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 51 ¥ =
L19 1 1L 1688 | 819 |71 [ 148 | 6LG 12¥l 1868 [69G i€l i 1'G8 | **x |LSy'Eey'l | 000061 LGY'EET'L **% | 616208'C | evv'oss 9oLyl % ¥ H
L'€6 1 L€ 1686 | €98 [ 812 [L96 |L¥8 196Gl |€96 |¥¥8 126Gl 1296 | 0001 |6L0'tV6'E | 2rO'BEL L€0'608'€ | 0001 [ 816°995'% [ 016°1€9 800'GE6'E i}

0 0 0 0 0 0 Wo X EA
0v6 | 1'GZ | 986 0 0 0 0 0 0 W 2R
866 | L'y 1000} 0 0 0 0 0 0 W o x =
966 {0Vl |6%66 0 0 0 0 0 0 W = Yy

0 0 0 0 0 0 WERZH
8 180 {000l €Iy |€IY 00 {00 10 00v'2 00v'2 0 10 L08'S 108' 0 WE YW T YLt
0001 0001 | 0001 0001 | 000! 0001 | 0001 000L| 10 ELLg 0 LG 10 LS 0 LG W =W
0001 0001 | 0001 0001 | 000! 0001 | 0001 000}] 89 GL0'892 0 GL0'892 6G 50892 0 6L0'892 WoRIS My Inh
08 168l 1€96 |9G8 |68l [966 |9¥8 8Ll 1266 |€¥8 108l 1066 [€2 ¥20'06 ¥09'g 0zv'L8 £ 002'S01 LLL'el £2v'16 O =
0001 0001 | 0001 0001 | 000! 0001 | 0001 000L| 10 L6Y'T 0 L6Y'2 10 L6Y'T 0 L6¥'2 T kWX
€66 1€8l 1266 |78 | 1'cC [ €96 |9€8 126l 1666 |L€8 |8Gl 1006 |08 8E9'71E 188'11 1G4'208 1'g 0£2'89¢ 0L8'€S 00v'¥LE HEIFE
G'€6 12€C 1686 | 1'G8 | 1'gC [ €96 |88 1 2SI 1666 |0Z8 118Gl 1096 L1z | §S5Ls8 109'ce ¥66'€28 gz |2z6'L00't | ¥92'ZSL 859'668 EZ| X
6€6 10%2 1986 |2G8 | 1722 [€96 |2€8 1¢Gl |6G6 [0€8 i8GL 1096 |€9L |6L971¥9 2k 74 508'919 9l LGT'EGL 8LLTLL 6£5'079 W ¥
06 182¢ 1186 |¢G8 |1'cC [€96 | 1'€8 12G1 1666 |L28 118Gl 1006 |19y |69e9181 |z9g0L Loo'ovL't | Loy |ove'lel'z | zas'sle ve0cl8’l |4 H HE X E
G'86 19/l 1166 |L¥6 |¢¥ [686 |€¥6 129 1686 |9G6 i9¥) 1886 |00 620'9€2 29y 196'G€T 5G 052'6%% 966'01 ¥52'8€2 Y {
816 18¥C 1616 |L¥8 |0CC [€96 |€€8 1991 {.G6 |628 iL¥l 1666 [L8 |690628L |[v1229 GG8'2ov'L | vee | Lzs108'L | 8Lvz8e 6v0'6161  |Y B
676 19%C 1286 |6G8 |¥12 (996 |G¥8 1 €91 1196 [¥¥8 I LVl 1096 | Ly |860719L°1 | 99729 2er's69’L | 6vy | LLL'050T | viv'eeT €0E'LGL' L |Mk N fy Ip W

o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B @
£ 8 Uil El| £ 8 (UsChw| 2 8 Ul 1 S (Uil hl £ Eomrekiha (S AT £ Cmua SR E
Gt F3507 HH9¢ ElFGe ElEve EFHH & A4 & =
®¥ & B g ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
9¢ SEMNNW dws FYE

IR 0 - C I

- 166 -



. . . 03FeFII
106'9 16T LLTY ] . . . . e B By
GHE L (DS L E
HIGE L 0¥ LEM YW 900 290 990 19°0 OheIRY Loy
. . . ©0FTF2)
G85'L LyL'6 6¥9'9 Wb OBSL TML
68 oz 1z 6z (BYLE SEER)
¥60'€Z1 8v8'v61 e1L'0LL OFYPIES L EMLY H R Bk
3 ~ ~ T B+ BH5C A4
592 LR LR % = T R & =
CURYE)EGOBEY B E W O B W
12€'69¢€'1 ¥€8'1€6'1 G86'L29') BB Y U - /g 20 e'c AWW%M%\%
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A £v¥'786 061282 £11'20¢ 81¥'¥9¢2 g
i ) ) . (Z—\EEZHAN)
£Ge £2e 62 8z¢e
=R 69 0L SY L'y Hygr |
EH9e | mHe | mHe | mHw ¢ o
G572k ) B2 OB N 8766 GLL'6L v09°Cl LSLOL W o >
CURYE) U GYYEOE% S O
(B u ey qE | €0 00 00 00 G
000 000 000 RER/EBOETEY)
ENXOEZTEE | oo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSZTHY 0¢€c 62 Iy 7¥e g |
0£6'€€ ) Gy 1'e6 vLO'VTl 9.¥'06 By
0 0 0 BH S B E L
869 109 v¥S L19 e
0 0 0 S B S Ly 0890 0£6'691 GEV'H9l G81'€9! E4HY
EH9¢ A A4 T A EEA1 e
YV ® & & v o= B v © % =
(DY HEE)MYOS BE (DY k- WHE)MYEOEEE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

9¢€

FRMIpY

IR

ZYHE

- 167 -




8'€L 160¢ 1968 **x% |0 0 0 *xx [0 0 0 T ¥ =
L19 1121 1688 |96 |¥'9L | 068 | 2¥G 1 €€1L 12¥8 | L1G 1421 11728 | %% |28L919'L | L1Z'G6l 596" 12v'| *xx [001'v98'z | 9c0't6l't  ivelelot (¥ 0¥ 0H
L'€6 1+ L'CC 1686 | 8G8 | VLl |L96 | €8 1 L9l 1,96 |0€E8 161l 1296 |000L 180256y 1€8°8€1 06Z°€18'Y 0001 Ve VLL'S 92L°86L 02G'GL6'Y
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
0v6 | 1'GZ | 986 0 0 0 0 0 0 WoE {2 R
866 | L'ty | 000! 0 0 0 0 0 0 W o x &
966 |0Vl |6%66 0 0 0 0 0 0 W =y
0 0 0 0 0 0 WERYZH
8 180 1000l 0 0 0 0 0 0 WEH R FLE
000!} 000}] 000} 0001} | 0001 000L| 0001 000L[ 10 06€'S 0 06€'€ 10 06€' 0 06€' W OH® O
000} 0'00L] O'00L 000L| 000} 0'00L] 0001 000L| 6G €9€'76¢ 0 €9€'v6¢ 1'q €9€'v6¢ 0 £9€'76¢ WTRIS M lpd
0L8 1681 1€96 | 798 |9LL | 096 |L¥8 I GLL 196G6 |L08 {2gcl {v¥6 |L1 vL1's8 871z 929'c8 Ly 1££'66 1827} ¥60'L8 O =
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 0'00L| 0001 000L[ 00 109 0 109 00 109 0 109 A VT A
€66 1 €81 1266 | 028 | 1'GL | 196 [008 {€¥L 1096 | 1'8L 120l §GG6 [8¥ 6£1'982 809'L 1£6'822 06 £86'/82 1£2'05 21L'LET HEWME
G€6 1¢€¢ 1686 [0¢8 | L'GL | 196 | 008 1 €¥L 1096 | I'8L 1¢0L 1GG6 [SGIC €09'v90°L 66¢v¢ ¥0€'0€0°| G'ce 8€€'86¢'| 2¥9'92¢ 969140 & £
6€6 10¥¢ 1986 [0¢8 | L'GL | 196 | 008 1€¥l 1096 | 1'8L 1 ¢0l 1666 | &¢I 1EL'619 LV6'61 781665 L'EL 290'GSL 908°1€El 962°€29 [T F
O¥6 18¢¢ 1,86 [0¢8 | L'GL | 196 | 008 1 €¥1L 1096 | I'8L 120l 1GG6 |88E YL¥'026°) 76819 029'868°| 90¥ ¥86°1¥€C 61L'80% G92'ee6’l W EEXH
G86 19/l 1,66 |€¥6 |0l | €86 |L¥6 1 8%l 1066 |O¥6 1 €€ 1986 | V€ G60'69 ¢€8 €92'891 1€ cle6Ll 2618 0TlLLL Y {
816 18¥¢ 16,6 |[898 |00¢ | L'96 |GG8 i ¥61 1996 | 8¥8 18€L 1296 [ L'0S G86'8LY'C L66°EL 886'v0¥'C G6¥ 998°GG8°C 8.G'69¢ 882°98%°C Y [}
6¢6 1 9Y¢ 1286 | ¢L8 | 861 | 896 | 198 1 €61 1896 |¥G8 18€L 1€96 |G€S 080'8%9°C 628'VL 1G2°€LGC 9¢8 8L1°GE0’E OLL'LLE 80¥'LG9'C W M Iy e
o/4 |a/a | va Ty (4 3 a Ty (O = v B @
£ 8 RO HgE| 12 8 [Ue || 2 8 IUHsICHE| 1 8 UL Er # s [ # L O
Gid4 E 92 El$9e Ed6e B e A TG EH o & & ¥
® I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
e SENBEUDHFEMY ZY

IR 0 - C I

- 168 -



. . . 03FeFII
Zr8's £90'9 292'6 \ . . . . ARG LAY
GE/LOXG | FHY
i O¥SLEBRYH] 9g0 S¥0 €70 170 OAIRY LY
. . . ©0FTF2)
861601 z8evel 9.0°€! Wb (%G L T T
68 £z 77 1z (BYLE SEER)
89¢'¢G| 620°L81 rAcRZA! OFOPIIEL L YL T BERHY
- - - EHor T E#HGe EHye
X392 X #5e ESEa % = — o & =
QUHHE) XY OBESY W E W o B B
G/8'008'! vLY'010'C 056022°C BRI Y U . . . . (BB Y Ak /42)
e b 6¢ 8t S B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe € ¥
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A ev'Z8S 9€2°192 809°L62 6G1'GC g
i ) ) ) (L—vEEZ WA
£6e 9ve 1'1g 1'0g
=RiraiHy 69 0 ¥'0 €0 HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 2 =
G ¥ 2 OE N 876'6€ LLT'] 8yl 678 W o >
QOUHBE) MR YEOERFHO
(B u ey qE | €0 69 29 vy Hygr |
000 000 000 2B/ BHOETHY)
FHEOZS@EY | o9L1 12e'8l 26091 vL8°01 ET R
0 0 0 BHOSTHEY 0€C 8ve 0ve L'Ee HEE |
0£6°€E 1 11626 Z6v'L8 rARME:} EH g
0 0 0 BH S B E L
869 6°LS €65 129 HEe |
0 0 0 AR RE ¥08'90¥ LTL'YS) 9,821 ¥ZeTS1 EHY
EH9e EHGe ETE44 EF9C E o7 E#HGe e
Y H B & ¢ ® Brk Y § F w =
(ODYUHYE)MYEOS BE LU (DU H-YHE) MYVYOESRE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

LE

FRMIpY

LEBMY ZFYHE

- 169 -




6'6L 16¢CC 1076 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 51 ¥ =
969 18GL 1406 [089 |0LL | €06 |0L9 i 9%l 1G06 | LG9 i6EL 1468 | x%% |250°009 2e9'sy 0EV'VSS *x+ |9opezes 2r'89z ¥08'€19 w oy =
968 129l 1816 [+€6 |0€Z | €86 | 226 12Gl 1186 |026 126Gl {286 |000L |zs0'0082 | o0z0'GH 2e0'ssL'z | 0001 | 020'L66'C | 989'G61 ¥8£'108'2
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L06 {8l {286 |Gv6 |9€2 | 986 |G€6 {691 {986 | 626 1 LLL |86 |G¢E 60696 80€'1 109'G6 v'e 05201 ££G'S 116'96 Yom 12 ge
0 0 0 0 0 0 W o ¥ £
000! 000!} 0 0 0 0 0 0 W o=y
0 0 0 0 0 0 WE R E
0 0 0 0 0 0 WEH R FLE
000!} 000!} 0 0 0 0 0 0 W = O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000}] 0001 000}] +'9 TvL'sL) 0 TrL'sL) 09 Tri'sL) 0 TrL'eLL WoPIS Mg
G908 1GGL 1696 (948 | L0Z |896 [098 | LLL }LG6 [8G8 1GGL 1966 |21 652'2¢ 126 8ee'le Al 228'9¢ 26y 0L£'28 O =
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 000}| 0001 000}]| 20 L8LY 0 181y 20 181 0 18L'Y Z p o
906 1 €€l 1286 | 000! 0001} | 000! 000}| 0001 000L| zvL |2sl'L6e 0 261168 gel | zal'L6e 0 261'L68 HElFE
VL8 19l 1GL6 [2¢6 |8€C | 616 [606 L9l 16L6 |206 ivLL 19.6 |eLl |8L6V8Y 616'6 68Y'SLY gLl | £68'G2S £90°0% 928'G8y EZ| X
L8 1GYl {616 [226 |8€2 | 646 | 606 §L91 |6L6|206 ivLl 1916 |voL 195262 evL'S 818'982 901 RZAAL (\JARZA 120'€62 W F
288 1€l 1116 |Lv6 |8€2 |986 |L€6 L9l 1986 [2€6 iv'LL 1¥86 |12y |8LyeLl't |2ozsl 9lgval'l |y | eLosvEt | LE2Y9 ocg'0sll | W E X E
L'16 186l 1666 [986 | LGl |966 | €86 1.6l 1966 |¥L6 1GGl 1666 |+9 0EL'6LL £ee 16'6L1 19 0vz'z8l 921'2 viLost Y !
988 |48l 1€16 [506 | 822 | 946 | 688 1Ll 1216 |68 1L€L 1L16 |g0or |veseel’t |961Lg geL'sol’t | ey | 6e916z’L | 88z6ll lee'zel’t Y &
668 | L8l 19.6 [G16 |L2C |6L6 |006 {2yl 1GL6 | 106 1L¢€l 1616 |69y |vo9cie’l |625Le cel'ssz’l | eLy | eLs'ser’t | viv'igl Sor'ziel (M N b Ip W
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B
128 eHenEm 12 8 [UEe|UEm| 12 8 IUBsilER| 12 S BRI g # s [ # L O
Gras iy F 92 HH9¢ HHG6e ElHBve B A2 Ry e & & =
® I B g ¥ Y K B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
8¢ SENEY BHEZE Y

IR 0 - C I

- 170 -



) 03FeFII
0 0 e’y 5 } . ) . YeE gy
GELOEG L FY
HIGE LOFSLFELH] 180 99°0 §9°0 590 OhaIBY L LY
. . . ©0FTF2)
209'9 29¢€'9 916'C Wb (%G L T T
ol bl bl pl (BYLE SEER)
860°LE v0S‘Sy 1850 OFYPIES L ML H A= C T
- - - EHor T E#HGe EHye
HH9 =56 =5V v = T v © % v
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
Zov'sey 0LE'L9Y 881°c8Y BRI Y X - oe - . @W%me\%
¥ EFHo ¥EFFGe ¥EFve & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12£'86 088°L2!) z61'8¢gl 2LO'0E ! g
i ) ) ) (L—vEEZ WA
60 v'ze Gz 128
=R 9Ll 62¢C 06¢Z 6€C e |
BT HH9 BT EHe ¢ x
(57 k= [y Loy Yy B £ K N r4:-TAA! 62262 £16ve Gv0'LE W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(BB w2 |91 00 00 00 G
000 000 000 2B/ BHOETHY)
ENXOEZTEE | coo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOosTHEY eYl K7 LEl 091 e |
vOL'v1 986°L1 216'81 68L°0C E oYY
0 0 0 BH S B E L
7’99 1'€9 €19 209 HEe |
0 0 0 AR RE 0££°G9 699'08 L9L'V8 Zre'sL E4HY
EH9e EHGe EHye EHor E o7 E#HGe EHye
v ©§ & & ¢ = G L Y © & w =
(U HYE)MYHOES BE LN (DU - WYE)BYMOEHE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

8¢

FRMIpY

Im+ 2 B¢

ZYHE

-1 -




6'6L 16¢CC 1076 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 51 ¥ =
969 18GL 1406 |1'€9 |2l | 226 | 829 i8LL 1016 |¥19 i L'kl 1€68 | *%% | 165969 6£6'GY 219'019 *x+ |g18680°1 | z8¥'LLE £££'299 w oy =
968 129l 1846 [£68 |¥'LL | 086 |068 1Ll 18L6 |068 1.1 18.6 |000L |09L11v'e | L6€8Y £9e'e98'c | 0001 | L9¥'689'C | Olb'LLT 180'Z1¥'e
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L06 {8l {286 |288 [89L | 646 |€L8 {+€El |96 |G98 {€CL | VL6 |86 gel'6el 891’ G96'GE L 6G £GL'LG) 0z8'8l ££6'8€1 Yom 12 ge
0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
000! 000!} 0 0 0 0 0 0 W =y
0 0 0 0 0 0 WERZE
0 0 0 0 0 0 WEH PTG
000!} 000!} 0 0 0 0 0 0 W = O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000}] 0001 000L| 9¥% £26'601 0 £26'601 L'y £26'601 0 £26'601 WoPIS Mg
G908 1GGL 1696 (268 |¢Gl | 1.6 [G68 [ OLL {16 968 12GL 1996 |91 £66'8¢ 8¢9 68e'8E 91 80L'sy 902"y 208'6¢ O =
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 000}| 0001 000L[ 00 82 0 82 00 82 0 82 Z p o
906 1€€lL 1286 |¥L8 |6%) | 8.6 | 298 1611 |9L6 |9G8 1601 |€L6 |66 8EL'EY] 820 oLLopL 19 50L'€91 18€'0Z gle'eyl HElFE
VI8 19Vl 1GL6 [¥L8 |6 |8L6 |98 1611 196|968 |60l {€L6 |88l |€ElLTSy 1186 9elL'ehy £6l | 99L'L16 18779 sgzesy  |H P
18 1 GVl 1616 |¥18 |6¥L | 816 | 298 1611 |96 |968 160l 1€L6 |L11 |€LIese 896 Gr1'9Lg 0zl 169'22¢ z8l'ov 697'282 W F
288 1€¥L 116 |vL8 |67 |8L6 [298 i 611 19.6 968 i60L 1€L6 [v9e |266LL8 £L6'8) 61'658 gLe | oskvo0’t | 050Gzl 001'6L8 WEHEXME
L'L6 186l 1666 [286 |502 |¥66 |¥86 i2¥l 1966 |066 i+6 1866 |€S 81L'0z) 92y 262'921 8y 890'621 9/0'2 266'92) Y !
988 | /'8l 1€.6 [668 | 102 |8L6 |¥68 €91 1916 |¥68 1€2l {L16 |voy |loo6Ll'L |266'GE 6or'e60’l | eor | c98vve'l | 8sziel ot |y &
668 | L8l 19.6 [L06 |10z |086 |€06 129l |8L6 |L0612¢L 1086 |L16 |6lLahe’l 81092 loc'skz’t | 11 | eee'sLe’t | veeezl 66GvvZ L (M N by I
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B
8 Bl E £ 8 [UBSUEE| L8 IUBRIUEE| 12 8 UMl Eg # s [ # L O
Gras iy F 92 HH9¢ HHG6e ElHBve B A2 Ry e & & =
® I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
6¢ =RMNhYW X Y

IR 0 - C I

- 172 -



0FeP
0 0 L€9 ; : . . . BERELY
GELO¥ESLEY
HIGE LOFSLFELH] 180 090 650 890 OHLLY LY
. . . 0¥
VA 899'81 L2581 Wbt L O¥S | LT
ol el el el (BELe cEER)
108°0€ £91°L2 GLL'TT OFYPIXS L FW L T W By
, - - B H9 BH9 ST L
=592 =56 Hve v = T v © % v
CERYE) UGOBEY W) E @ 0 B B
LSY'L19 91¥°LG9 LLE'LLY B Y : : : : (BB Y st/ 42)
A Y £y Gy T
¥ 3597 ¥EF6C XEHVC ¥ ¥
M4 & 4
COHBBE)SHOBEL VI 12€'86 L8TOY) 9L0'2Y) 055061 g
: ) ) . (2 —vEETHEKh)
607 vLE 8'Le Loy
e 9.1 187 67¢¢ 9°€e AEE ]
EH90 90 EETT EEL ¢
ot by Y B g K > 28TL) 602°0¥ €0L'9Y L¥505 W o X
CERYE) “NYE OR%H O
(BB w2 |91 00 00 00 G
000 000 000 ZEB/BHOLTEY)
ENXOEZTEE | coo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 WO T £Vl A el Il EE |
vOL'yl veL'l 2181 1L9') Bl
0 0 0 B E S BRIl
99 1'0L 669 £G9 e |
0 0 0 WS BB Ly 0€€'69 €86 196°€6 2£€'86 E4HY
EH9 T L EH9 B9 BT L
v 5 % & Y o= B MR ¥ E % v =
QUHIE) RGOS HEI YW OYH-YYE)BRYOEWES

(Y "% "H+:T#)

6€

FRMIpY

ln3k

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 113 -




6'6L 16¢CC 1 0V6 **x* |0 0 0 **x% |0 0 0 T ¥ E5]
9GO 18GL {406 [61L |91l | 826 |GEL 182l 1426 | WL 1291 19€6 | x*% |L0cV8L 1L9'L 9£9'0L1 **x 61962 060'99 692'061 W ¥ E
968 129l {86 [G06 |¢LL |46 |06 186Gl 166 |€16 129l 1616 [000L [g8LEL9 266' ££8'999 0001 | S06'vYL 691'29 9£.'289 18
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L'06 {8l {286 0 0 0 0 0 0 £ I T -}
0 0 0 0 0 0 WO ¥ £
000!} 000! 0 0 0 0 0 0 W oz Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
0 0 0 0 0 0 WEH T LLh
000!} 000!} 0 0 0 0 0 0 W OH®OE
000!} 000}] 0001 0001|0001 0'001( 0001 000L| 89 098'GY 0 098'Gy 29 098'SY 0 098Gy WoPIS M g
G98 1GGL 1696 | 298 | 1€l |66 | 088 {6l 19G6 [L88 |0Fe | 9G6 [0 Log'e ! 922 GL0's) 1z GeV'S) LeL't voL'S) W lEE
000!} 000!} 0 0 0 0 0 0 zT X
906 1 €€l 1286 | 000l 000! | 1'86 1'86 | 0001 000}|9€  |L0E'L6 0 L0€'16 £zl | o6 0 L0g'16 HE WY
VL8 19%l 166 |08 | L6 |96 |[LL8 1Tl 1186 |L98 i L'LL 1696 [c0oz |o8z9cl 628'1 ISY'vel 01z | 0g9'951 L£6'8) £69'L8) E2| X
L8 16Vl 16/6 (698 |L6 |GL6 |L48 12¢€lL 1186|298 |11l 1696 [e11 [s8essL 610' 618'%L L1 | veees 6501 ovL'oL (s F
788 1€Vl 1 .16 [G06 |L6 |€86 | €06 12€l 1186|106 iL'LL {8L6 [0y |[sereoe 8¥8' LLG'00E osy | lez'ses 167'62 ovi'sos M EH E X E
L'L6 186l 1666 86 |2LZ |66 |¥86 1 €EC 1266 | €66 166G 1.66 |L9 266'7Y 091 2e8'y 19 LLG'SY 686 286'vY Y {
988 1.8l {€.6 (648 |2cl |€96 |968 118l 1€.6 |868 |86l {¥L6 [g6e L0299z 8LL'S 68'292 Loy | 8os'zoe 85£'0¢ 05¥'2L2 Y B
668 1.8l {9.6 |€68 |Gl |896 |L06 118l 166 |G16 |90z |8L6 [29r |e6LLie 818' 12¢'L0¢E 8oy | 6Le'8ve L¥6'08 zere |M N by Ip oW
o/4 [a/a | v/a Ty (4 3 a TYE O g v B
£ S UmpilhiE {2 8 (OB |UEE| {2 8 Rl diE| {2 8 Rl £ g [N = S 1 T
Grafvlm F 3592 EEoc FH62 EBye E B9 £ BT AR & ¥
= & B B ¥ Y B BE
N % WL T8 UG- PR ELE
o SfMNEY [mh FYE

d— @@ N R

- 174 -



0FeP
GLL 12y 86 . . . . : W e Y
SELOXSIFY
HIGE LOFSLFELH] 180 60 £6°0 260 OhaIBY L LY
, , (020 ga)
£6Y 080°} GOY'L Wb (%G L T T
ol 9 9 9 (Bl SEHR)
109°Z1 9669 L8 OFYPoIES L FMLL G W
- - - EH9? EH9C T EE2L
=592 =56 Hve v = T v © % v
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
£26'621 £99'62 | 908'92 | BV Hh . . . : (B Y Mg /42)
A4 9 9 Ly Sl
¥ E#59¢ ¥ 6 X EFve & ¥
M4 & 4
CUHBHE)BHOBE XY W 12£'86 v12°6€ 8v1°6¢ 889°0 g
: ) ) ) (X—vEETHERN)
60 6'0v 6cY oty
A S 971 00 00 00 HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 2 =
G o by [ Y B B i 28¢'L1 0 0 0 #H o X
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(BB w2 |91 g8 G'8 28 Hygr |
07’1 80’1 4N ZEB/BHOETHE)
EHNEOZETEE | 001 L2€'¢ zee'e z6e'e ST XMW
1G8' 626 86 BHOSTHEY eyl 60 60 60 HEE |
VoLV I 6Ge 9¢ 1Ge EH g
0LL'1 zel’l 9.2'1 RE SHE LU
799 906 906 606 g |
9 9 6 N OB LY 0£€'G9 266°6¢E 25v'Ge G86'9¢ EHY
BT BT EEAd EH92 T T EHve
v 5 % & Y o= B MR ¥ E % v =
QOUUHIE)BGKOSHE HHW Ok -WIE)RMGOENRE

(Y "% "H+:T#)

oy

FRMIpY

Lt Cek

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 175 -




66L 16CC 1016 *xx |0 0 0 *xx |0 0 0 54 ¥ =
9GO 18GlL i %06 [¥/9 |0GL |616 | L9 iZYl 1G06 |999 i ¥'GL 1€88 [ **x [06908S lev'Ly 692'6€5 *xx |101'298 088'6LZ les'oss |4 0¥ 0=
968 1291 {816 |L06 |Lvl |vL6 |¥06 1v2L {616 (€06 1911 |96 [0001 |9LL'¥S6'L | L28'6e 6v6'826'L | 00001 | 068'G61'z | 206'SLL 886'6L6') 18
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L'06 {8l {286 0 0 0 0 0 0 £ I T -}
0 0 0 0 0 0 WO ¥ £
000!} 000! 0 0 0 0 0 0 W oz Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
0 0 0 0 0 0 WEH T LLh
000!} 000!} 0 0 0 0 0 0 W OH®OE
000!} 000}] 0001 0001|0001 0'001( 0001 000L[ 921 | veL'9ve 0 veL'ove Vil | vELove 0 verove (M2 PIS R Igh
G98 1GGL 1696 |6€8 |96 |LG6 |1¥8 1991 1.G6 (818 100l | L¥6 [0 1L6'6€ 229 67'6¢ A4 929'Ly 905' 0zl'1y W lEE
000!} 0001] 0001 0001|0001 0'001( 0001 0001 | 00 el 0 gl 00 el 0 gl Z o
906 1 €€l 1286 | 268 |LE€L|L96 |€88 196 L6 |¥88 I¥6 GL6 |91l 118'622 8li'e £61'222 L1 | eeresz 164'22 9.£'082 HE WY
VI8 19¥l 1616 |68 | L€l |L96 [€88 196 .16 |¥88 iv6 1GL6 |81z |0089zK 188G £19'0zy zee | evo'siy ge0'ey 800'GEY E2| X
L18 16¥L 1616 | 268 | L€l |L96 |€88 196 1.6 |¥88 iv6 1616 [val |seLeve 15e'e 8£'662 9z | 6902l 26772 LISy g F
788 1€¥l {116 |¢68 |L€L |L96 |€88 196 1.6 |¥88 iv6 1GL6 [8sr |611'G68 95e'7) £9.'788 coy | 262'€00't | 81E'06 viezle (W B X E
L'L6 186l 1666 [+¥'86 | 902 | 566 |G86 1GLl 1966|286 1€6l 1966 |8L £90'Z5 1 vy 529'161 TL LGS evl'e 627261 Y {
988 1481 1€46 |28 | 101 | 126 | 1'88 18GL 1896 | 688 | L¥l | 996 [81e |g8r'129 LOV'Z) 8£0'609 Lee | 99zvoL GE6'0L 166229 Y B
668 1.8l {9/6 |106 |2c9l |96 |006 186Gl ivL6 | 106 6% {cL6 |96 |zsseLL 6v8'Z1 £0L'09L 86¢ | 8e8'ss8 8L0'6L 09L'6LL WX by Ipw
o/4 [a/a | v/a Ty (4 3 a TYE O g v B
£ S UmpilhiE {2 8 (OB |UEE| {2 8 Rl diE| {2 8 Rl £ g [N = S 1 T
Grafvlm F 3592 EEoc FH62 EBye E B9 £ BT AR & ¥
® B B ¥ Y B X BE
N % WL T8 UG- PR ELE
v =2NEY BPEE ZYE

d— @@ N R

- 176 -



. . . 03FeFII
656° 881'92 £92'81 T . . : : g
HISELOESLFHLH] 180 680 ¥8°0 280 OhaIBY L LY
. , 0¥ P
¢eL} 0 08} MV L O%S | FELH
ol el el el (BLE cEHR)
292'LG 808°0€ 12€'G1 OFPoNES L HWLTH BE RN
- - - EHor T E#HGe EHye
HH9 =56 =5V v = T v © % v
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
9/6'02¥ 091°9G 190'0LY BRI Y X - ¢ 6 0% awmﬁwmw\mwv
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12£'86 06L°81 1) ¥89°L1I 628Gl g
i ) ) ) (L—vEEZ WA
60 SvS 0% 8'eg
=RiraiHy 9Ll €0 €0 €0 HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 2 =
Gy oy I Yy BH B2 E N z8T'L) ILE g £9¢ O
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(BB w2 |91 00 00 00 g |
000 000 000 2B/ BHOETHY)
ENXOEZTEE | coo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY eVl 192 567 €92 HEE |
vOL'v1 99/°1€ GLL'YE £05°0¢€ E oYY
0 0 0 BH S B E L
799 6L 1oL Vel HEe |
0 0 0 AR RE 0££°G9 £69'08 GEG'Z8 6G6'78 E4HY
EH9e EHGe EHye EHor E o7 E#HGe EHye
Y @ % & ¢ = G L Y § F w =
(U HYE)MYHOES BE LN (DU - WYE)BYMOEHE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

37

FRMIpY

I8

ZYHE

- 177 -




6'6L 162C {0V6 xxx [0 0 0 0 0 B ¥ H
969 186Gl Y06 [¥¥L |89L | 0€6 | L¥L 1991 10€6 |8FL 1891 11476 | *** |2L01GS ¥25'025 8LLOVL 8vE'181 0Ev'66S w oy =
968 129l 1816 |26 |L8l |¥86 |816 16%l {486 |26 18€EL 1186 |000L |6L51LY'L 9/8'8v'l 9r1's6s’t | 82z1gl 8I6'LLY' i
0 0 0 0 0 WoPIEAE
L06 |8l {286 0 0 0 0 0 Yom 12 ge
0 0 0 0 0 WO ¥ &
000! 000!} 0 0 0 0 0 W o=y
0 0 0 0 0 WE R E
0 0 0 0 0 WEH R FLE
000!} 000!} 0 0 0 0 0 W = O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000}] 0001 000}] 976 2£8'28 2£8'28 2£8'28 0 2€8'28 WOoRIS g
G98 166Gl 1696 [668 |28l |€L6 €68 I8l 1696|968 |98l 1.96 |t2 920'Ge £98'VE 0L6'8E 1¥9' £ze'se O =
000!} 000!} 0 0 0 0 0 Z p o
906 1 €€l 1286 | 000! 0001} | 000! 000}| 0001 000L| L€l | cse'10Z 18€'102 16€'102 0 168'102 HElFE
VL8 197l 1GL6 L83 | 691 |086 [9L8 i2€L {LL6 |€L8 I1EL 1GL6 (912 [91TLIe 1E'0LE 8GY'LGE LEY'OV 1z8'91¢ EZ| X
L1218 1GYlL {616 288 |69L | 086 |9/8 12€L |LL6 |€L8 1 L€l 1GL6 |€1L |€56'00L Gee'e9l AR 68e'1Z GvL'99) W F
788 1€l 1416 (816|691 |986 |16 i2¢€l {486 [668 i 1€l 1186 [99y 925689 ££0'GL9 Sv6'9vL 220'29 £26'789 WEHEXME
L'16 186l 1666 [G96 |¥'G |L66 |LG6 i€ 1G66 |6G6 1€ 1166 |1 9€5'09 2er'09 A 911’z 229'09 Y !
988 1 /'8L €46 816 |¥12 | 086 | €161 1L 1086 |26 i0GL iLL6 |€ly |659°L09 922'965 199'199 Evr'es 812'309 Y &
668 | L8l 19.6 |226 |80z |286 |L16 1991 {18 |916 iG¥l {6L6 |vGr |S61'899 879'959 66E'7ZL 65G'GS 0v8'899 Yo fy Iyt
o/4 | a/3 | v/a e |4 a 0 g v B
£ S UBRilHur {2 8 Ua|UHE| £ S YRRl {2 8 CRanl i £ Ui £ g S i
ey lm B 392 El$9e El$Hae B e EFHH & EH o & & ¥
® I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
o =RMNRY RHE FYE

IR 0 - C I

- 178 -




. 03FeFII
GoS'1 62€ 8¢ , . . . . ARG LAY
GE/LOXG | FHY
HIGE LOFSLFELH] 180 880 080 980 OheLEY L0y
. , 03Pz
GLE'T 9LL'T 662 Wb (%G L T T
ol el 21 el (BLE cEHR)
£19've 62681 £6E°01 OFPoNES L HWLTH BERHY
~ - - EHor T E#HGe EHye
HH9 =56 =5V v = T v ©H % & v
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
08L'282 L6S'v0€E 899°I 1€ BRIV X . . . . (BRY Xhiy/42)
se L L9 i S B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12£'86 891'Ge 1 86v'vZ1 961821 g
i ) ) . (L—vEEZ WA
60 8y 80y LTy
=RiraiHy 9Ll €0 €0 ¥'0 HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 2 =
Gy oy I Yy BH B2 E N z8T'L) LIy L0V v8Y W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(BB w2 |91 v0l P G0l G
00'1 ¥6°0 L6°0 2SH/EBHOET(EE)
FHEOZS@EY | c091 LOL'pL 86L°El LEGEL ET R
LYE'9 €819 161° BRoETEy [yl g1z 812 61 e |
vOL'v1 ZL1'62 091°L2 0£6'7Z E oYY
G80'9 012'9 81e'Y A= JR: TR R
7’99 L'L9 899 £'69 HEe |
L8 88 88 AR RE 0££°G9 ZLL'L6 660'€8 G568 EHY
EH9e EHGe e EHor E o7 E#HGe EHve
Y § & & ¢ ® G L v § 7 & w =
(U HYE)MYHOES BE LN (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

[4%

FRMIpY

i1 E: 1

ZYHE

- 1719 -



66L 16¢CC 10V6 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 T ¥ =
9G9 186Gl 1406 [8YG | 6LL |6%8 | L€G 1 L'vl 1GY8 | €3G i€Vl 1¥€8 | x%% |0Sv'G69 50201 96£'€65 **x | 0166921 | 2L6'0LG 8£6'369 w oy =
968 1291 186 |€2¢8 |18l [£G6 |808 izLlL 1966 [GLL 16v1 1666|0001 [g8z96y't | 980°LS 661'65v'L | 0001 |z08'818'L | 6vl'SlE £69'20G'|
0 0 0 0 0 0 WP EHA
L06 |8l {286 0 0 0 0 0 0 Yo oJE oW oge
0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
000! 000!} 0 0 0 0 0 0 W o=y
0 0 0 0 0 0 WERZE
0 0 0 0 0 0 WEH PTG
000!} 000}] 000} 0001} | 0001 000L| 0001 000L[ 10 zee’l 0 zeg'l 10 zee'l 0 2ee'l W OH® O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000L| 0001 0001 6L 698'811 0 698'811 59 698'811 0 698811 WoPIS Mg
G98 1GGL 1696 |GeL |61 |2e6 [GOL L€l 1926 |¥L9 1001 {016 [s2 Lov'LE 886’1 £v8'6e 82 986'16 gel'sl £6v'8e O =
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 0'00L| 0001 000L[ 00 6L 0 6oL 00 6L 0 6L A VT A
906 1€€l 1286 |28 | L6l |6G6 |66L 1ELL ILG6 |9CL 1TEL 1¥G6 |19 LLL')6 898'C 6¥8'L8 19 £9Z'111 L19'6) 985'16 HEWME
VI8 1 9%l 1616 |G¢8 |L6L | 096 [86L i€LL 1666 |veL iTEL §1GE |19z 192'06€ 65791 208'eL8 09z | 9vz'eLy 69'c8 268'68¢ | P
L1218 1 GVl 1616 |28 | L6l |6G6 |86L {€L1 |9G6 |€€L 12€L 10G6 |¥OL |888¥GL 288’9 9Ge'sy L g0l | v88L8l 12e'se 1G9'PS1 s T
788 1€Vl 1116 |GC8 |L6L |6G6 [208 i€LL {LG6 | LhL 12€L 1€G6 [y | G6gLED 658'92 98L'019 ger | zeieLL 86G'0¢) ¥25'929 WEHEXHE
L'16 186l 1666 |06 |98E | 616 | 616 i6%C 18L6 |L€6 108l 1€86 |8 509" 1L vE6'l 1£9'69 Ty 261'9L G10'g LLVLL Y L
988 148l €46 [68L |L9L |9%6 |28L 12LL |9V6 |99L 1€91 iv¥6 |12y | €8r629 GEL'9Z 87.'209 6y 10L'L6L £07'091 862'L£9 Y B}
668 | L8l 19.6 [208 |€LL |6%6 |2¢6L 1+l |6%6 |¥8L 1+9l 166 |69y |880°10L 699'82 617'2L9 08y | £68'cL8 81¥'Gol GLY'80L W [y Igow
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B
8 Bl E £ 8 [UBSUEE| L8 IUBRIUEE| 12 8 UMl Eg # s [ # L O
GralvIn FFH92 HH9¢ HHG6e ElHBve B A2 Ry e & & =
® I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
& SENEWHFYHY BY

IR 0 - C I

- 180 -



. . . 03FeFII
AR 560'8 0£L'02 ] . . . . e B Y
GE/LOXG | FHY
HIGE LOFSLFELH] 180 §L°0 VL0 €L0 OheLEY L0y
. , OFYP2
$09'G v1L'e 66L Wiy, Q%S L L
al el el el (BEELE eEBE)
1GG'G8 G8¢'s8 801'0E1 OFYPIES L EMLY H e s
3 3 ~ EH9¢ B+ BH5C A4
I Hee Hve € = T v B % & v
CERYE) UGOBEY W) E W 0B B
819108 919268 801'856 BRI X . . . . (BB X/ 42)
4t Le ¢ Le S B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12€'86 928'0L 6605 eLT'1g ]
i ) ) . (L—vEEZ WA
607 z6e 6'GE 6'9¢
=RiraiHy 9Ll 00 00 00 HEE |
EH90 90 EETT EEL ¢
Gy oy I Yy BH B2 E N z8T'L) 0 0 0 O
CERYE) “NYE OR%H O
(BB w2 |91 10 10 10 G
LSO 670 LLO 2SH/EBHOET(EE)
2HEOETEY |00 6 8y vL ETHE
6 8y vl WO T evl 67 ey vy nEg |
IR 9v0'Z 651'C £62' By
12 LS G9 BH S B E L
799 0L6 9G6 GG6 e
4 4 £ ARV M 0£€£'S9 1€L'89 LYE'8Y 9v6'8y E4HY
E+9¢ A A4 A HH9¢ EEA1 HHhe
Y § & & ¢ ® G L v § 7 & w =

(

S U R B E) R RO BE N AW

(Y "% "H+:T#)

CEH - RYE)EGOEEE

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

344

FRMIpY

WEY+1Y FYHE

- 181 -



6'6L 16¢CC 1076 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 51 ¥ =
969 18GL 1406 [299 | 12l |¥06 | 679 i €€L 1806 | L'€Y i Lyl 1888 | x%* |091'962 GrL'9l G1Y'6L2 *xx | LG1LYY 9.0'8€1 180'60¢ w oy =
968 129l 186 [816|€8 |986 |G16 166 1€86 |GI6 18Ll 1286 |000L |8sLely's |oveDl gIv'6ec | 0001 |cle'8z9c | 282961 1£0'2EV'e
0 0 0 0 0 0 WP EHA
L'06 {8l {286 0 0 0 0 0 0 W 2R
0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
000! 000!} 0 0 0 0 0 0 W =y
0 0 0 0 0 0 WE R H
0 0 0 0 0 0 WEH R FLE
000!} 000!} 0 0 0 0 0 0 W = O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000}] 0001 000L| 0% 1%9'L6 0 1%9'L6 e 179'L6 0 199'L6 WoPIS Mg
G98 1GGL 1696 [9€8 |0l | €66 [G28 12l | 1'G6 |G28 I GVl 10G6 |60 912'22 178 6L9'1Z 0l 186'92 268’ GEL'ZT O =
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 000}| 0001 000L[ 10 028' 0 028' 10 028' 0 028' Z p o
906 1€€l 1286 (016 |9G |L86 |€L6 1L 1986 |696 106l 1€86 |GLl |8061Iey g L6L'61Y 9L1 | oov'eoy 086'L€ ocv'sey |E® OB IF B
VL8 19l 1GL6 [€16 |9G |86 |¥68 1L 1986 |68 |06l {€86 |06e 120'00L 188’ ¥£9'969 767 | ¥68'99L 126'09 196'G0L EZ| X
L1218 16Vl 1616 [226 |9G | 286 |968 1 1L 1986|968 106l €86 |12 119'60G vl L9¥'L08 01z 178'255 9/6'8¢ G92'¥ 15 W F
288 1€Vl 1416 [G16 |96 |[£86 [G16 1L 1986 (216 106l 1€86 (L9 [09evedt |2vo'L 81L'9z9't | 0589 | cse'esL’t | esv'iel uv'syyl M B E X E
L'16 186l 1666 [686 |69L |66 |G86 1.8l 1666 |L86 199Gl 1.66 |LEl 129'62¢ 288 611'62¢ 1zl | veeeee 852’ 960'08€ Y !
988 1 /'8L €46 LG8 | LYl |896 |6¥%8 |Gl |¥'G6 | €68 1G¥l 1196 |Lel |oL8'6ee 509'L 692'22¢ 9yl | 9LL'v8e 689'16 £80'e€E Y &
668 | L8l 19.6 [816 |8¥L | 286 |806 196Gl |€L6 |GI619%l {66 |¢€Le 1¥5'669 1S1'8 ¥8€'169 £l | 0el'slL L¥6'YS £81'299 Yo fy Iyt
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B @
8 Bl E £ 8 [UBSUEE| L8 IUBRIUEE| 12 8 UMl Eg # s [ # L O
GralvIn FFH92 HH9¢ HHG6e ElHBve B A2 Ry e & & =
® I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
v E2ENEY EME Y

IR 0 - C I

- 182 -



. . 03FeFII
991' ¥2 790 ) e L . . : : e E Y
HoE, 0¥S LEMLH] 190 8Ll 20’1 pLL OBy LY
03Pz
599 0 0 MIvE L Q%S L EHLH
ol 6 g 6 (DML CEHBR)
9990 182'VE Lzl'op OFYPIES L EM LT W
~ ~ - EH9C EH9C T EHve
HH9 =56 =5V v = T v © % v
QUUHYE) KGOBEY ML E I 0B B
660'22¢ G6b'Gee Zer'eye BRIV X - o - o7 awm%ﬁwﬁmv
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe € ¥
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12€'86 0l¥'891 86279 010°2L g
i ) ) . (L—vEEZ WA
60 1'6€ G'o¢g 861
=R 9Ll ¥'29 9Z1 001 HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 2 =
G572k 4 Ly Yy B £ E N z8T'L) 0L1'S0} LLO'S 691°L W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
sk nE |91 €0 L0 90 nEg |
000 000 000 2B/ BHOETEY)
FHEOZS@EY | c091 LEY (11472 GO ET R
0 0 0 O Al evl 76 G9¢ 012 g |
vOL'v1 GLY'GL 8v0°L1 £61°GL E oYY
0 0 0 BH S B E L
7’99 1'8¢ 209 7’89 eI
0 0 0 AN T AR 0£€'S9 CYARY ££1'8¢ £22'6v ¥4 Y
EH9C 62 EHve EHor E#H9C T EHve
Y § E & ¢ ® G L Y § F w =
(U HYE)MYHOES BE LN (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

144

FRMIpY

lnmsz

ZYHE

- 183 -




66L 16¢CC 10V6 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 T ¥ =
969 18GL 1%06 |1'€9 |08 [9£8 | 629 1 0LL i 1’8 [ 119 12GL i+98 | **x |¥86LL8 06L'L8 61061 **% | 26v'16EL | LLO'6BY G1¥'206 W ¥ =
968 1291 {8.6 |6G8 |¥91 (896 |€G8 | ¥l 1696 |6€8 i6€L 1296 |000L |L85650'C | 202¥9 GGE'G6E'Z | 0001 | €25'v98'c | L90°16¢€ 95v'eLY'T
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L'06 {8l {286 0 0 0 0 0 0 W 2R
0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
0001 0001 0 0 0 0 0 0 IV S Ve
0 0 0 0 0 0 WERZH
0 0 0 0 0 0 B T L&
0001 0001 | 0001 0001 | 000! 0001 | 0001 000}| 10 oLyl 0 oLyl 10 oLyl 0 oLyl W =W
0001 0001 | 0001 0001 | 000! 0001 | 0001 000}] 18 062002 0 062002 0L 062002 0 062°002 WoRIS My Inh
G'98 1GGL 1696 | 098 |99l [G96 |8¥8 1691 !196 |9€8 |26l 1€6G6 [€2 £€0'LS 'l 165'GS £ 10£'99 20L'8 66G'LG O =
0001 0001 | 0001 0001 | 000! 0001 | 0001 000}| 10 8GE'l 0 8GE'l 00 86’1 0 85€'l T kWX
906 1€€l 1286 | 928 |L€l [¥96 | 918 19¥F1 18G6 [G08 1€l 1966 1L v28'sL1 0v8'Y ¥86'0L 1 VL 68L212 8z¢e'se LOv'LLL HEIFE
VI8 1OVl 166 | 978 | L€l [ Y96 [918 19Vl 1866 |G08 1€l 196G6 (e | zILLs 6EL'Gl £16'GGS Zve | 606169 GL8'YLL Ve0'LLS EZ| X
LL8 1G¥l 1676|928 |L€l [¥96 | 918 1 9%l i8G6 [G08 i€l 1966 |LGL |eLgose 67901 voL'9LE €9l LE1'39Y €aL'LL v1r'06€ W ¥
788 1€V 116|928 |L€L [¥96 |918 19Vl 1866 |908 1€LL 1966 [c9y |LoLsert |s8eeiie 6Ly'v0L'L | o8y | e6l'vLe’t | 9z6'Lze 9zorl'l | R E X E
L'L6 186l 1666 | 296 [22C [€66 |GG6 1€6 1686|196 i€9y 1166 |09 L16'971 €LE'l e €6 921261 €81’ £vsorl Y {
988 1.8l {€L6 |8G8 | €02 [¥96 |8G8 i €61 | 796 [G€8 |6GL i8G6 |€LE |8EL'BLG 6G1°0¢ 6L6'L88 eLe 1¥6'690'L | 95z'8yl 682’126 Y B
668 1.8l 1976 |1/8 |¥0Z (896 | 698 | 06l {996 [0G8 it'LL 1€96 |€er |G50G90'1 | zesie g£ea'ee0’t | Loy | 1927ee’L | ecvvst 828'190't |4k N fy Ip W
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B @
128 eHenEm 12 8 [UEe|UEm| 12 8 IUBsilER| 12 S BRI g £ Eomrekiha (S AT £ Cmua SR E
Gras iy F 92 HH9¢ F3ae ElHBve B A2 Ry e & & =
®¥ & B g ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
Sy SENBY BXEZEH ZY

IR 0 - C I

- 184 -



. . 03FeFII
2002 L¥S'T vLL ] . . . . e B By
GE L (DES L EY
HIGE LOFSLFELH] 180 89°0 1L0 (WA OheLEY L0y
. . . ©0FTF2)
LO1'] LgL'l 00V Wb OBSL TML
ol m gl gl (BYLE SEER)
228 LL 00%'L8 08G'1L OFYPIES L EMLY H R Bk
~ ~ ~ T A ETE A ETE47
=592 =56 Hve v = T v © % v
CERYE) UGOBEY W) E @ 0 B B
£v8'LE8 679'G88 0L0'L26 BBV U - o - ec awﬁwmw\mwv
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12€'86 986451 960'€G1 8/6'8G1 g
i ) ) . (L—vEEZ WA
30 6'LE 9'9¢ L'9¢
=R 9Ll L€C 072¢ L9l TE |
EH90 90 EETT EEL ¢
Gy oy I Yy BH B2 E N z8T'L) 129'9¢ Gzo'ce 805'92 W o >
CERYE) “NYE OR%H O
(BB w2 |91 00 00 00 Hygr |
000 000 000 RER/EBOETEY)
ENXOEZTEE | coo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BRHOETHY eyl 97 LT G HEE |
voL'yL G90'y TAR" ov0'y E My
0 0 0 BH S B E L
799 L€l €6l £08 g |
0 0 0 S B S Ly 0£€'69 068'c L1 8ve'Gl1 0£0'821 EHY
EH9¢ A e E 9z E#H9C T 47
v 5 % & Y o= B MR ¥ E % v =
(DU HYE)MYEOE BE N W O H-UYYE)MVGOERE

(Y "% "H+:T#)

*1%

FRMIpY

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

W¥=8 ZyHE

- 185 -




66L 16¢CC 10V6 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 T ¥ =
969 18GL 1406 [€19 | €11 |688 | 149 1911 1668 |0€9 181l 1688 | x** |LS506E 9662 100'G9¢ *x% |196'9€9 128's22 vecoly [ 0¥ 0H
968 1291 186 |¥98 |80l [€16 | 898 {911l {6 |28 1601 €16 |0001 [9szsse’t |zeL'te vea'eog’t 000l | 8672091 [ 661102 666°00'|
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L06 |8l {286 0 0 0 0 0 0 Yo oJE oW oge
0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
000! 000}| 0001 0001} | 000! 000}| 0001 000}] +'0 672G 0 6v2' €0 6v2'S 0 6v2' W o=y
0 0 0 0 0 0 WE R H
0 0 0 0 0 0 WEH R FLE
000!} 000}] 000} 0001} | 0001 000L| 0001 000120 052 0 05%'2 20 05¥'2 0 05+'2 W OH® O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000L| 0001 0001 6% ¥09'L9 0 ¥09'L9 Ty ¥09'L9 0 09'L9 WoPIS Mg
G908 1GGL 1696 [€98 | €€l |6G6 [2L8 1€l 1€96 G688 1012 1¥96 [L1 658'22 (e 8Y¥'22 Ly 68%'92 610' olv'ez O =
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 0'00L| 0001 0001 €0 958 0 968’ 20 968’ 0 968’ A VT A
906 1 €€l 1286 [+€8 |02l | 896 |G€8 1601 |G96 |0¥8 100l 1996 |0L £L'96 812 68€'6 7L [8L'GL1 152'8) 9£8'L6 HEWME
VL8 197l 1GL6 [¥€8 |0Cl | 896 [G€8 |60l {696 [0F8 100l 1996 (252 |vveeve 668'L GYE'LvE Loz | oeL'sly 200'99 82L'26¢ EZ| X
L18 16Vl 1616 [+€8 |02l | 896 |G€8 1601 {696 |0¥8 1001 §996 | 1€l |¥607281 8Ly 9L6'LL) 9¢l | vee'sle elr've L16'€8) s T
788 1€l 1416 [G€8 |0Cl |896 [9€8 1601 {696 |L'¥8 100L 1.96 [96y |[L9L'1€9 10z} 996'19 Ty | 169'95L 999'811 1£0'8€9 WEHEXME
L'16 186l 1666 €96 |2y |€66 |296 129 1166|296 162l 1466 |58 9lv'8lLL 291 vaz'elLl L't 296'22) £88' 6L0'611 Y L
988 |48l 1€46 [¥98 |16 |2L6 |GL8 182l 1916|088 181l {6 |88e 1¥6'98G 856 £86'625 88e | L¥E'129 LLLoL 9L1'GYS Y B}
668 1.8l 196 |088 |68 [9.6 |888 iGzl {616 |168 1811 {16 |€Ly |LGE'G59 0zh'L 1£2'8¥9 vor | 608 vhL 5008 662'799 Yo fy Iyt
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B
8 Bl E £ 8 [UBSUEE| L8 IUBRIUEE| 12 8 UMl Eg # s [ # L O
GralvIn FFH92 HH9¢ HHG6e ElHBve B A2 Ry e & & =
® I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
9% SENBYW RhE-— Y

IR 0 - C I

- 186 -



. . 03FeFII
0¢ £28'l €6¢°L ; : . . . BERELY
SE/OESLEY
HIGE LOFSLFELH] 180 080 080 080 OhaIBY L LY
. , , OFYF
LGy 1616 GEZ'6 Wbt L O¥S | LT
ol ol oL ol (RIS CEHR)
2£€'82 0 862’1 OFQFoIE8LEYLH W E B
— - - EHoe T T EHe
=592 =56 Hve v = T v © % v
QI E)RKGOBEY W) E I 0B B
£69°08Y 9€0'62Y £€2'G0Y B Y A - ¢ 6 zc aw%ﬁw\mwv
¥EHoT E 2114 X EHre ¥ =
M4 & 4
CCUMHBE) #HOH XY A 12€'86 9€€'/8 Ghv'v8 988'/8 g
: ) ) . (X—vEETHERN)
60 1'8¢ 8'8¢ XA
A S 971 961 GL1 el HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 S
(5 = [t L YW B B R N 28e'L1 ELLLL 09LY1 899°L | W o>
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(BB w2 |91 00 00 00 g |
000 000 000 ZEB/BHOLTEY)
ENXOEZTEE | coo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOETEY eVl €6 68 06 g |
VLYl 119y 681'L 6L8'L E W
0 0 0 B E S BRIl
799 1'GL 0L 8LL g |
0 0 0 EAYTE B AT 0€€'G9 219'G9 96+'29 6£€'89 EHY
EH9 EET Ere EET B9 BT E e
v 5 % & Y o= B MR ¥ E % v =
QUHIE) RGOS HEI YW Q¥ - WHE)MYGOELE

(Y "% "H+:T#)

9

FRMIpY

In=—

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 187 -




6'6L 16¢CC 1 0V6 **x* |0 0 0 **x% |0 0 0 T ¥ E5]
9GO 186Gl i %06 [G9L |00z | 826 |89L i12C 1926 |E€LL 19€C 1€26 [ **x* [v19'12e L00'e) £09'802 **x | 108682 £11'69 B89vee M ¥ =
968 1291 {816 | 626 |06l |86 | 626 1v8L 1286 |¥26 | L1 {186 [0001 |zzzieL v0g'0l 816'91LL 0001 | 89978L 161'vS LLY'8TL 18
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L'06 {8l {286 0 0 0 0 0 0 £ I T -}
0 0 0 0 0 0 WO ¥ £
000!} 000! 0 0 0 0 0 0 W oz Yy
0 0 0 0 0 0 WE R H
0 0 0 0 0 0 WEH T LLh
000!} 000}] 0001 0001|0001 0'001( 0001 0001 60 889'9 0 889' 60 889' 0 889'9 W OH®OE
000!} 000}] 0001 0001|0001 0'001( 0001 000L| 'S 651'6¢ 0 6G1'6¢ 0§ 6G1'6E 0 6G1'6€ WoPIS M g
G98 1GGL 1696 | 6726 | 12¢ |LL6 | 926 100z {GL6 [2€6 |€2€ 1616 |97 118’8l 82 L26'8) 97 92’02 182" 65681 WElEE
000!} 000!} 0 0 0 0 0 0 zT X
906 1€€L 1286 |¥16 |LLL |086 | 216 10LL 1186 116 0Ll 186 [+8 172'19 1L6 952'09 9'8 500'L9 68%' 916'19 HE WY
VI8 19%l 1GL6 |¥16 | L'LL |6L6 [606 i0LL i8.6 |606 0Ll 8.6 [vec |osyoLl £0L'Z LyL'L9} gez | 9vs'os! z82'sl vOz'LLL E2| X
18 16¥L 1626 |¥16 |LLL |086 | 606 {0LL 186 (016 i0LL 1086 [2L1 |v16¥2) 1861 ££6'22) gLl | 869'9g) 66111 66v'521 (s F
288 1€¥L {116 |¥16 |LLL |086 |016 10LL 166|016 0Ll i6L6 [06Y 166'0G¢ 659’ 9£6'05¢ 667 | 6v2'068 0L6'1€ 6285t (M E E X E
L'L6 186l 1666 |16 866 | G596 1 €Gl 1966 [2G6 1 €GZ 1886 |0 180'62 0 180'62 8¢ £96'62 018 £61'62 Y {
988 148l 1€.6 |¥€6 |L12 | 186 | 826 190z 1€86 |826 |2LlL |186 [1'8e |988'9se G9E'Y 126'2L2 618 | £9¢'962 2102 6£2'9L2 Y B
668 1.8l {9/6 |8€6 |602 |886 |2€6 1+v0¢ iv86 |0€6 |LLL 1186 |12y |eL6goe G9e'Y 809'10¢ L | 9zetoze ¥£6'02 768'608  |M¢ N [y Ip W
o/4 [a/a | v/a Ty (4 3 a TYE O g v B
£ S UmpilhiE {2 8 (OB |UEE| {2 8 Rl diE| {2 8 Rl £ g [N = S 1 T
Grafv I F 392 EEoc FH62 EBye E B9 £ BT AR & ¥
= & B B ¥ Y B BE
N % WL T8 UG- PR ELE
Ly  =RHNhEE WE ZFYE

d— @@ N R

- 188 -



0FeP
0 0 0 5 } . . . YeE gy
GE/LOXG | FHY
HIGE LOFSLFELH] 180 80’1 80’1 80’ OheLEY L0y
0FYF)
¢ol 611 g MIvE L Q%S L EHLH
all o 8 8 (B¥Le cEEY)
GEe'6 686'6 168'G OFYPIES L EMLY H R Bk
_ 3 3 BH92 EXEETT T BEe
HH9 =56 =5V v = T v ©H % & v
CURYE)EGOBEY B E W O B W
9e1'v L1 982'61 1 168721 BN Y XN . . . . (BB Y Xt/ 42)
se 8L oL el S B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12€'86 ¥68'0L 180°0L 11689 ]
i ) ) . (Z—\EEZHAN)
6'0Y Ly eLy oy
=RiraiHy 9Ll 00 00 00 HEE |
HH9C HH HHo HHe ¢ o
Gy oy I Yy BH B2 E N z8T'L) 0 0 0 O
CURYED URYEREOB%® O
(BB w2 |91 00 00 00 Hygr |
000 000 000 RER/EBROETEY)
ENXOEZTEE | coo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY eVl 9GE v'ee 9Ge HEE |
vOL'YL €L2'6T zer'ee vLEYT By
0 0 0 BH S B E L
799 V19 999 V19 WS |
0 0 0 AR TN 0£€'G9 129'Gy 659'0% LEL'YY E4HY
592 T EHe A HH9¢ ESEET BHe
Y § & & ¢ ® G L v § 7 & w =
(DY HEE)MYOS BE (DY k- WHE)MYEOEEE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

Ly

FRMIpY

i

ZYHE

- 189 -



66L 16¢CC 106 %% |0 0 **x* |0 0 0 T ¥ =
969 18GL 1¥06 619 [¥EL | €16 | 119 1801 1216 |¥19 706 | *xx% |eL6Lyy 982'L1¥ *xx |8e9'€2L 8GE'8LT 082067 W ¥ =
968 129l 186 |88 |€9L |846 |L18 1G€EL |LL6 |LL8 G'/6 | 0001 |eoL6rsl 988'916'L | 0001 | 209'16L'L | ¥18'002 88L°065' i
0 0 0 0 0 WoPIEAE
L'06 {8l {286 0 0 0 0 0 W 2R
0 0 0 0 0 WO ¥ &
000! 000}| 0001 0001} | 000! 000}| 0001 000}] 1o 2e8'l 2e8'l 10 e8! 0 2e8'1 W o=y
0 0 0 0 0 WE R E
0 0 0 0 0 WEH R FLE
000!} 000}] 000} 0001} | 0001 000}] 0001 000}| +0 961' 9619 0 961'9 0 961'9 W = O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000}] 0001 000}| 8L XA ATAl ger'1zl 69 £er'1z) 0 A ATl WoRIS My Inh
G98 GGl 1696 [6G8 | L1 |SG96 |LG8 102 {06 |268 296 | I'e 826'1€ 08e'Le 1'Z 981'Lg ¥89'7 208'2¢ O =
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 000}| 0001 000}]| 00 8L 8L 00 8L 0 8L Z p o
906 1€€l 1286 298 |96 |96 |1'G8 1 6Ll | 1'L6 |€G8 €16 | Lo | zLz'99l £80°291 oLl | 66261 288'9Z LLE'99) HElFE
VI8 197l 1GL6 [298 |9GL | 9.6 | 168 161l {1L6 |€EG8 €16 |92 |651°05¢ 8EL'LYE zez | oev'oov 119'0G 618'6vE EZ| X
L1218 1 Gyl 1616 |298 |96 | 946 | 168 {611 | 1'L6 | €68 €16 | 62! 1¥9'661 L19'v61 zel | eeLiee 9/2'2¢ 9vy'661 W F
288 1€l 1416|298 |9GL | 9.6 |1G8 161l {1L6 |€EG8 €16 |zoy | osLoLL 011'869 gLy | £zz1es 69L'GL1 VSv'GLL WEHEXME
L'16 186l 1666 [896 |26l |966 |L¥6 168 1066 |06 886 |5V 2569 £70'69 L'y £28'1L 116'g 21£'69 Y !
988 18l €16 |88 |LLL |GL6 | 188 1091 |46 |188 €16 |68 | 089209 206'885 68 | 616189 058'LL 690'709 Y &
668 | L8l 19.6 |68 |LLL |L16 |988 i8Gl |8L6 |G88 vie |vey | vLLeL9 G¥6'L59 osy | evL'est 19£'08 18£'SL9 Yo fy Iyt
o/4 |a/a | va Ty |4 a Ty (O g v B
£ 8 ugeiiE| {2 S [UBHa(CHiE| i S YRl {2 S &l £ WM E Y £ g S i
ey lm B 392 HH9¢ El$Hae EFHH & EH o & & ¥
® I B B ¥ Y X B X
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
8y E=RMNEY NFT ZYE

IR 0 - C I

- 190 -




. . 03FeFII
E6'S1 €621 8 ; . . . . AR
SELO¥SLEY
HIGE LOFSLFELH] 180 89°0 L9°0 L90 OhaIBY L LY
OFeFCI
59 0cy 86 MIvE L OGS L EWLH
ol 01 0l 0l (FgELe CEER)
80Y'G 1 656'L1 G16'1 OFYPULESLEWLH e R
_ 3 3 BH9C T B 56T BH1e
HH9 =56 =5V v = T v © % v
CUBYE) B OBEY Bv E W 0 B 5
LSL'9vY 819'GLY £91'88y B Y M - - - o AWW%M%\%
¥ 97 ¥ 6 X EFve & =
M4 & 4
QUBYE)SHOBLFY A 12€'86 660'G6 698'851 9€9'€6 g
: ) ) : (L—vEEZ M X)
6°0v 9°6¢ 8'6¢ 8'8¢
=RiraiHy 9Ll G'6¢ 09 G'8e FWEE |
FH9C F39¢ T B -
G5t ot 1 [ = = 28Z'L1 86G'LE 15901 810'9¢ W o>
CUBYE) “AYEOB%H O
(BB w2 |91 00 00 00 G
000 000 000 ZEW/BHOETEY)
ENXOEZTEE | coo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BRHOETHY eyl Ly e Gy HEE |
v01'v1 01Gy 09L'¢ L6L'Y WY
0 0 0 Y SHE Liut iy
799 KL 90¢ 'S FEE |
0 0 0 W S BHE LUy 0£€'G9 16625 265'8Y 1Zv'es ¥4 Y
FHoc B356T B H1C B H9C T eI BH1C
YV ® & & v o= B v © % ¥ =
(U HHE)XMYEOS BE LK (D k- WY E)MXOEWE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

8y

FRMIpY

MNEE

ZYHE

- 191 -




66L 16¢CC 106 %% |0 0 0 **x* |0 0 0 T ¥ =
969 18GL %06 | €29 |79l [606 | 109 i LGl 1606 [GLS 10 1688 | *xx | 19882y 122'ey 0v9'G8E * %% | ¥26'089 0vL'€9g v81'vgy W ¥ =
968 1291 8.6 |¢¥8 |€L) [2L6 | 028 i¢Gl {896 [608 iG9L i1'96 |000L |981'662'1 |SLZEy L16'sGg’L | 000l [9L0THS'L | gogiose VLL'16T') i}
0 0 0 0 0 0 We P EHE
L'06 {8l {286 0 0 0 0 0 0 W 2R
0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
0001 0001|0001 0001 | 000! 0001 | 0001 0001| Gt 9£2'61 0 9e2'61 Al 9£Z'61 0 9£2'61 IV S Ve
0 0 0 0 0 0 WERZH
0 0 0 0 0 0 B T L&
0001 0001 | 0001 0001 | 000! 0001 | 0001 0001| €0 985°c 0 986°¢ 20 986°¢ 0 986'¢ W =W
0001 0001 | 0001 0001 | 000! 0001 | 0001 0001|676 263'LL 0 263'LL 06 262'LL 0 262'LL WP g
G908 1GGL 1696 |L¥8 | 1'GL [L96 | 628 | 1Ll 1LG6 |618 1LYl 19V6 |22 8€€'82 vl 965'L2 A 8GH'ee v16'y v¥6'8e O =
0001 0001 | 0001 0001 | 000! 0001 | 0001 000L| 10 €6L'L 0 €6L°1 10 €6L'1 0 €6L'l T kWX
906 1€€l 1286 |¥6L [OLL [896 | 1'OL 1 OGL |6G6 |€VL 19l 1€G6 |89 5088 0€L'y v26'c8 Al 996011 86272 899'08 HEIFE
VI8 1OVl 1GL6 | ¥6L |OLL [ 896 | 1'OL 1OGL 1666 |€VL 1191 1€6G6 [09z | 6egLee 2e8'sl L0L'128 91z |seccey ov1'e6 TARAA EZ| X
LL8 1G¥l 1616 |¥6L [0L) [896 | 1'OL 1 OGL |66G6 [€¥L 1191 1€G6 |29l zZLLole ¥88'6 828'002 A 8€6'G9% vr1'8G ¥6€'102 W ¥
788 1€V 1LL6 |¥6L |OLL [896 [29L 10Gl 1666 |€¥L 1191 1€6G6 |16y | 860°8¢9 9v8'62 252'809 126 | 299'c08 286'6L1 080'829 WEHEXE
L'L6 186l 1666 | 186 |18 |66 |¢L6 19€ 1666 |€L6 i+Gl €66 |9 00628 899 €228 5G vLY'v8 €6L°1 12L'28 Y {
988 1.8l 1€L6 | 798 |LL) [896 | €68 1091 1696 [€G8 6Ll 16G6 |9ve | 9eL'6hY 61021 LIL'LEY ree | 89g'0zs £50'89 GIETGY Y B
668 1,8l 1976 | 188 |28l [2L6 |898 i LGl 1¢L6 898 18LL i+96 |01y |9€972eS 189'21 676'61G z6e | 2rsvo9 908'69 9£0'GES W My Iy
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B
128 Unehlhia) £ 8 ROl 12 8 SRl £ S Y Er £ Eomrekiha (S AT £ Cmua SR E
GrakfyIH E 3592 HH9¢ ElFGe ElEve EFHH & A4 & =
®¥ & B B ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE

IR 0 - C I

6v =RhE WEH

ZYE

- 192 -



. . . 03FeFII
LL1'82 LLY'0T 66L'V X . . . . W E
GE/LOXG | FHY
HIGE LOFSLFELH] 180 260 16°0 680 OhaIBY L LY
. . ©0FTF2)
LOS'0 €122l 0 Wbt L O¥S | LT
ol L m Ll (BYLE SEER)
Zve'se GEV'6E ¥GL'9Y OFQPoIES LEML T R Bk
~ ~ ~ T A ETE A ETE47
=592 =56 Hve v = T v © % v
CERYE) UGOBEY W) E W 0B B
L21'86€ 91€'G1G 8£G'06G BB Y X - o'c &0 /g AWW%M%\%
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12€'86 68£'26 £08'001 LEV'LOL g
i ) ) . (L—vEEZ WA
30 6’1y L'ey 6'ey
A S 971 GG Ve €€ HEE |
EH90 90 EETT EEL ¢ x
G572k 4 Ly Y E = N z8T'L) ¥50'G 0St'e 86G'C W o >
QOUHIE) KRYEOERHD
(BB w2 |91 00 6¥ 9¥ Hygr |
000 000 000 RER/EBOETEY)
FHEOZS@EY | c091 Zl LG6'Y ov6'y ET R
0 0 0 BHOSZTHY eyl 98l I'Ge 6¥¢ g |
voL'yL 012'L) 99Z'Ge ZrL'oe E My
0 0 0 BH S B E L
799 6'GL 999 Z19 g |
0 0 0 S B S Ly 0£€'G9 eL'oL 0c1'L9 LS1'2L ¥4 Y
EH9¢ A e E 9z E#H9C T EHve
Y § E & ¢ ® G L Y § F w =
(DU HYE)MYEOE BE N W O H-UYYE)MVGOERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

6¥

FRMIpY

ln+H

ZYHE

- 193 -




6'6L 16¢CC 1076 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 51 ¥ =
969 186Gl 1406 |+¥€8 |L82 |86 |89L 168Z 186 |899 i LGl 1088 | x** |905L9Z 660°02 LIY'LyE *x+ | 928028 LE0'0L G6L'052 w oy =
968 129l 1846 [€26 |1GL |686 |916 116l |86 |906 iv¥l i8L6 |0001 |29ev0oz'l |e€6EGH 696'881'L | 0001 | ¥Svos't | 602201 5v5'202'
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L'06 {8l {286 0 0 0 0 0 0 W 2R
0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
000! 000!} 0 0 0 0 0 0 W o=y
0 0 0 0 0 0 WE R H
0 0 0 0 0 0 WEH R FLE
000!} 000!} 0 0 0 0 0 0 W = O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000}] 0001 0001 8¢ 260'0y 0 280'op ge 260'0y 0 250'9% WoPIS Mg
G908 GGl 1696 (088 |66l |0L6 [+98 |6GL 1296 |88 16€L 1966 [L1 51002 L1§ 8661 Ly 18172 5v9' 260'0Z O =
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 000}| 0001 000L[ 00 61y 0 617 00 6Ly 0 6Ly Z p o
906 1€€L 1286 [€06 | L1l |886 |006 1€V |86 |68 1GLL 18L6 |2cc |89L6LT 68G' 622'9L2 rez | Lvse0e 00Z'0¢ 1¥9'612 HElFE
VL8 197l 1GL6 [€06 | L1 |886 [006 |€VL {¥86 (268 iGLL 18L6 (662 |v0eLse ve9' 0£9'€87 vy | e61'8le gl0'le 081'L82 EZ| X
L1218 1 GVl {616 [€06 |L11 |886 | 006 i€Vl |86 | 268 iGLL 1816 |1l |8LZLEL LeL') 1pS'GEL £ | esozst 8181 8lg'Le) W F
288 1€l 1416 €06 |L1)L |886 106 i€Vl {486 [268 iGLL 18L6 [g85 |[69L%0L 016' 6G8'G69 866 | G6¥°08L L£0'oL ¥9¥'v0L WEHEXME
L'16 186l 1666 [886 |1C |666 |286 i€Ll 1666 |G86 1207 1866 |16 69.'601 62 vrL'601 58 8GO'L1L Lzl 1¥8'601 Y !
988 /'8l €16 |0V6 | 992 |86 |26 1 €1€ {686 | 206 1602 i0L6 |69z |LSLeze 1¥6' 918’1 v9z | clv'vve 2ee'ee 060'22¢ Y &
668 | L8l 19.6 [2G6 |¥GZ | 066 |L€6 |+0€ | 166|226 160¢ {L16 |09e |9zseey 996G 095'L2Y 676 | OL¥'SSH ££6'€2 (e6'1ey  |Mk N by Ip W
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B @
8 Bl E £ 8 [UBSUEE| L8 IUBRIUEE| 12 8 UMl Eg # s [ # L O
ey lm B 392 El$9e El$Hae B e A TG EH o & & ¥
® I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
05 =8Ny HEWE Y

IR 0 - C I

- 194 -



0FeP
126 9g 86L , . . . . ARG LAY
GE/LOXG | FHY
HIGE LOFSLFELH] 180 18°0 6L°0 8L'0 OHLLY LY
. , , 03Pz
£6Z°1 00€'S 168C Wb (%G L T T
ol 9 9 9 (BLE cEHR)
18182 66802 810'v1 OFYPIES L EMLY H R Bk
~ - - EHor T E#HGe EHye
HH9 =56 =5V v = T v © % v
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
16L'22) G9G'TLI G1L°082 BREOXY Xh - ¢ o o AWW%M%\%
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12€'86 ZeT 1L L8919 609'99 g
i ) ) . (L—vEEZ WA
60 9°0¢ 6L gle
=RiraiHy 9Ll v'0 ¥'0 ¥'0 HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 2 =
G572k 4 Ly Y E = N z8T'L) 112 9.2 £62 W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
(BB w2 |91 96 8'G 86 G
000 000 000 2B/ BHOETHY)
FHEOZS@EY | c091 896'¢ LT6°E G68'c ETHH
0 0 0 BHOSTHEY eyl 9GE 19¢ 0L¢ HEE |
vOL'v1 ove'se 98're £19've E oYY
0 0 0 BH S B E L
7’99 686G I'LG 8'9g HEe |
0 0 0 AR RE 0££'69 ev9'Ly 8£9'8¢ 8¥8'L¢E ¥4 Y
EH9e EHGe e EHor E o7 E#HGe EHve
v ©§ & & ¢ = G L Y § F w =
(U HYE)MYHOES BE LN (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

0§

FRMIpY

i[5y

ZYHE

- 195 -




66L 16¢CC 10V6 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 T ¥ =
9G9 186Gl 1406 |9/L |98l |6€6 |GGL 1012 16€6 |9GL i €EL 16€6 | x** |092V5e 0LL'E) 060'1¥2 *x % |vegize rLoL 281'952 w oy =
968 1291 1816 |¥'66 |12 [686 |2¥6 {1v2 {186 |v68 12L 1+86 [000L [ogr08l't |sosl G29'291'L | 0001 |Ge6'0sz’t | L1698 817'081'L
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L06 |8l {286 0 0 0 0 0 0 Yo oJE oW oge
0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
000! 000!} 0 0 0 0 0 0 W o=y
0 0 0 0 0 0 WE R H
1z 117¢ 0 0 0 0 0 0 WEH R FLE
000!} 000}] 000} 0001} | 0001 000L| 0001 000180 v62'6 0 62'6 80 62'6 0 62'6 W OH® O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000L| 0001 000L| 9¥% 028'7S 0 028'vS vy 028'7S 0 028'%S WoPIS Mg
G908 GGl 1696 |LG6 |2ee | €86 €66 1 91E 1286 |2G6 1092 1186 |02 022'€e 0€e 068'22 07 69272 £66 9L2'cT WElEE
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 0'00L| 0001 000L[ 00 LS 0 1§ 00 LS 0 18 A VT A
906 1 €€l 1286 |66 | €02 | 886 |¥€6 1€2C 1986 | 826 196 1986 |vel |68LLG1 299’1 121'951 vel | zvz'o9l 861' v0'8G 1 HEWME
VL8 197l 1GL6 |66 | €02 |886 |¥€6 |€2C 1986 (826 196 1986 vz |v86'L8¢ ve0'e 056'782 svz | olv'eoe £96'71 L¥¥'882 | P
L8 1GYl {616 |66 | €0z | 886 |¥€6 1€2C | 986 | 826 196 1986 |cSl 164'28) 926' 598'081 961 | €856l 8616 680'c81 s T
288 1€Vl 1 .16 |66 | €02 | 886 |¥€6 1€2C 1986 |826 196 1986 |€€s 129'829 229'9 666'129 aes | 262299 689'28 ££9'629 WEHEXHE
L'16 186l 1666 |1'86 |86 |966 |96 i.2€ 1G66 |696 1.9 1266 |56 1G9'LLL viv LET'1LL 76 19s'g1 1 5602 999'111 Y L
988 1.8l 1€16 |9v6 | L'vZ | 886 | L'€6 1092 | 986 | ¢€6 18Gl |LL6 |66 |vesese 6El'S G8E'LVE rog | e6v'zLe 0LL'02 62L'1GE Y B}
668 | L8l 19.6 [5G6 |€¥Z | 066 |¥¥6 | 992 1886 |8€6 10GL {086 €66 |SLLVOY £86'G 229'85v £6e | 09z'98y 598'22 G6e'eor (M N fy Ip w
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B
8 Bl E £ 8 [UBSUEE| L8 IUBRIUEE| 12 8 UMl Eg # s [ # L O
GralvIn FFH92 HH9¢ HHG6e ElHBve B A2 Ry e & & =
® I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
16 SRNEY HEX ZFY

IR 0 - C I

- 196 -



. . . 03FeFII
£e6'| 188°1 04609 R . . . : AL
HIGHE /XS I FWLH] 180 180 080 8170 OHLLY LY
. ©0FTF2)
6612 06¢ 0 MV L O%S | FELH
ol / / / (BYLE SEER)
v1€'e 216'0¢ 666'C OFYPIES L EMLY H R Bk
~ ~ - EH9C EH9C T EHve
=592 =56 Hve v = T v © % v
CERYE) UGOBEY W) E W 0B B
£29'€C1 161'821 0£5'891 BB Y X - - - ” aw%wmw\mwv
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12€'86 ZIv'101 201801 L¥¥'001 g
i ) ) . (L—vEEZ WA
30 208 98y 0’8y
A S 971 el Gll vl HEE |
EH90 90 EETT EEL ¢
G572k 4 Ly Yy B £ E N z8T'L) LYT'El 0S¥'Z1 £8r'zl W o >
CERYE) “NYE OR%H O
(BB w2 |91 Ly Sy 8v G
000 000 000 2B/ BHOETEY)
FHEOZS@EY | c091 118V G06'y 0£8'y ETHH
0 0 0 BHOETEY eyl 78¢ I'GE €8¢ g |
voL'yL 62L'8E 096'LE £ev'8e E My
0 0 0 BH S B E L
799 0t 38y R eI
0 0 0 AN T AR 0£€'69 G29'vy L8126 LOL'YS EHY
EH9C 62 e E 9z E#H9C T EHve
v 5 % & Y o= B MR ¥ E % v =
(DU HYE)MYEOE BE N W O H-UYYE)MVGOERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

G

FRMIpY

I

ZYHE

- 197 -




66L 16¢CC 10V6 **x% |0 0 0 **x* |0 0 0 T ¥ =
969 186Gl 1406 |¥EL |vel | L26 |GEL i LLL 1626 | LGL i Lyl 1676 | *** |99¢9z¢ G0z'el 191'sle *x% | OVO'VIY £99'901 £L6'LEE w oy =
968 129l 186 |¥06 |66 |8.6 |668 168 196 |¥88 iG6 186 |000L |90scel’l |esrol ge0'szl’t | 0001 | sv8'esz’t | €g6'G0l z16'6v1'L
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L06 |8l {286 0 0 0 0 0 0 Yom 12 ge
0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
000! 000}| 0001 0001} | 000! 0001 0001} 0°00L} 0°001] 9°0 a9 0 zer'e 50 7' 0 2er'e W o=y
0 0 0 0 0 0 WERZE
GL igl 0 0 0 20 L'z Lb'Z 0 Y E Y YL,
000!} 000}] 000} 0001} | 0001 000}] 0001 000120 8052 0 805 20 806 0 808 W = O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000}] 0001 0001 8L £GL'88 0 £6.'88 L £6.'88 0 £5L'88 WOoRIS g
G98 1GGL 1696 [816 |18l | 9.6 [026 100l {086 |926 |Gl 1086 [¢€2 522'92 eLe 268'6Z £ 66'82 090' ¥6v'92 O =
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 000}| 0001 0001 ¥0 vE0'y 0 vEO'Y £0 vEo'Y 0 ve0'Y Z p o
906 1€€L 1286 [098 |¥'8 |€G6 |¥98 1 1L 1996 |LL8 1GLL 10L6 |11l |o0l092L £zl 189'7Z} L | 909wt £9L'G1 £v8°0g ! HElFE
VI8 197l 1GL6 [648 |¥8 |8L6 [¥98 I 1L 1L96 |LL8 iGLL 10L6 (252 |e68e98e 800 18£'€82 66z | G89'cze vz8'se 1£8'682 | P
18 16yl 1616 [0L8 |¥'8 | 996 |¥98 § 1L {496 |18 iGLL 106 |1yl | LLE09L ¥89'1 £69'8G1 vl |eiewsl 290'02 052791 W F
788 1€¥l 1416 |€L8 |¥8 |696 [G98 1L 1,96 818 iGLL 10L6 [805 [0189LG 510’9 G6L'0LS 926 | £09'099 6v9'1L 866'885 WEHEXME
L'16 186l 1666 [216 |GVl |966 |¥G6 181 1266 |6%6 19G 1.66 |tL 128'e8 05¢ LLv'es 69 9£2'98 0lb'e 928'c8 Y !
988 1.8l €16 |€26 |L€l |¥86 |2¢6 18€L {186 | 826 1GGl 1086 |60 | L9605¢E arL'e 2ee Ly £0e | vac'ose £0v'L2 166'26¢ Y &
668 | L8l 19.6 [2€6 |L€l |986 |8¢6 192l 1€86 |2€6 10¥l €86 [€8e |88LYVEY 560'% £69'08Y zLe | 068'99% £18'62 Lirosy  |M N by Imp ot
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B
8 Bl E £ 8 [UBSUEE| L8 IUBRIUEE| 12 8 UMl Eg # s [ # L O
Gras iy F 92 HH9¢ HHG6e ElHBve B A2 Ry e & & =
® I B B2 Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
¢ =RMNhY WMEZY ZY

IR 0 - C I

- 198 -




. . 03FeFII
659 LOE2) Gov'ee . . . : : AL AR
SE/OESLEY
HIGE LOFSLFELH] 180 Lt 601 90’1 OhaIBY L LY
(020 ga)
0 059 0le MV LO%S L EWLH
ol | | | (BMLe CEER)
605%1 2Lo'L) 18 OFQPIE L HULH AL e
- - - EH9e EH9e EHae EHve
=592 =56 Hve v = T v ©H % & v
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
A4 05e'Y1Z Ly BV Hh . . . : (B Y Mg /42)
A4 LYy Ly 06 Sl
¥ E#59¢ E 2114 X EHre & ¥
M4 & 4
CCUMHBE) #HOH XY A 12€'86 10679 L899 716'L9 g
: ) ) . (X—vEETHERN)
60 L €S 1°€G
A S 971 86 5L 00! HEE |
FH97 FH9%2 5 EH1 2 =
G o by [ Y B B i 28¢'L1 G9L'E 028'% G8L'9 #H o X
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
sk nE |91 €0 €0 €0 nEg |
000 000 000 ZEB/BHOETEY)
EHEOETEY | 001 002 022 022 £TEN
0 0 0 BRHOETHY eyl g0 90 20 HEE |
VoLV I 1eg 29¢ 961 EH g
0 0 0 RE SHE LU
799 €6 916 568 g |
0 0 0 AN I R 0€€'G9 50909 68266 £6L°09 EHY
EHoe EHae Ere EH92 EH9e EHae EHve
v © % & ¥ = T ¥ B % & v
QOUUHIE)BGKOSHE HHW O -WIE) KO EERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

44

FRMIpY

HE€Y ZFYHE

- 199 -



66L 16¢CC 106 %% |0 0 0 **x* |0 0 0 T ¥ =
9G9 186Gl 1406 |29 | €91 | 268 | L9 1LYl 1216 | LGY iGYl 1206 | *** |¥LS'90€ 96.'€2 811'282 *xx | L1000y 8L6'GYL 6EL'LEE w oy =
968 129l 1816 [€88 |0LL |¥16 |GL8 1¥Gl |€L6 |GL8 18Vl {1L6 |000L |20v'616 190'02 GEE'668 0001 |oer'1v0'L | 80L'8LL 228'e26
0 0 0 0 0 0 Wo X EA
L'06 {8l {286 0 0 0 0 0 0 W 2R
0 0 0 0 0 0 WO ¥ &
000! 000}| 0001 0001} | 000! 000}| 0001 000}] 1o 188 0 188 10 188 0 188 W o=y
0 0 0 0 0 0 WE R H
0 0 0 0 0 0 WEH R FLE
000!} 000!} 0 0 0 0 0 0 W = O
000!} 0001| 000} 0001} | 0001 000}] 0001 000L|z¥ L9v'8¢ 0 19¥'88 e L9v'8E 0 L9Y'8E WoPIS Mg
G908 GGl 1696 (916 |¥62 |616 [206 | LG |16 968 1GCC 1896 |G vz8'sl g 6l¥'El vl ¥80'G1 9L8') 80L'S) O =
000!} 000}| 0001 0001} | 0001 000}| 0001 000L[ 00 191 0 191 00 191 0 191 Z p o
906 1€€lL 1286 [098 [L2L |16 |1'G8 t+LL 1€L6 | L¥8 1¥11 1696 |86 126'€G 180'} vEv'es 09 11229 8v5' 699'¢S HEWME
VL8 197l 1GL6 (868 | LTl |6 |1G8 IvLL 1TL6 | 1¥8 ivLL 1696 [05e [ol1zTee €78’ 199'G1E rog | Lsv'sLe £9¥'1G 66'€2¢ EZ| X
L1218 1 Gyl 1616 2468 |L2l | 216 |8¥8 {+11 1896 | L'¥8 i+'11 1606 |6L1 |688%9L 8ve'e 1¥5'191 g8l | 9Lv'26l 9££'92 0v1'091 W F
288 1€Vl 1416 [8G8 | LTl |¥L6 |0G8 iv'LL 116 |48 i+'LL {696 |88S 18L'0¥S 8L6'01 £08'625 509 L1£'0g9 1¥£'98 ¥96'sYS WEHEXME
L'16 186l 1666 |0L6 |LVvy | 286 |96 1689 1166 |¥'G6 189G 1296 |L¢€ LG1'vE 05¢ £08'ee v'e 161'GE £8L viv've Y !
988 | /'8l €16 |906 | 282 | 696 |68 1€€C 1016 |€16 i12ve 1116 |L1e |98216C vee's 286'282 60¢ | ¥8¥'1ze 209'62 288'162 Y &
668 | L8l 19.6 |26 |98 |1'L6 |¥06 1662 |2¢L6 |916 10Ge {0L6 |vse |evpaee ¥89' 6GL'91E Tve 189'9G¢ 68¢'0¢ 962'92¢ Yo fy Iyt
o/4 |a/a | va TR g |4 3 a Ty (O g v B @
8 Bl E £ 8 [UBSUEE| L8 IUBRIUEE| 12 8 UMl Eg # s [ # L O
ey lm B 392 El$9e El$Hae B e A TG EH o & & ¥
® I B B ¥ Y X B X BE
Y % WL 7E) wUG -SRI ELE
€6 SENhY B Y

IR 0 - C I

- 200 -



0FeP
Loy 651 1zl ] . . . : e B Y
GE/LOXG | FHY
HISELOFSLFHLW] 180 SLl 10’1 o'} OheLEY L0y
. , 0FYF2
816¢ ¢LLS 0 MIvE L Q%S L EHLH
al 6 8 8 (BEELE eEBE)
£2L'6 zeL'2! £2€'ve OFYPIES L EMLY H R Bk
_ 3 ~ EH9¢ B+ BH5C A4
HH9 =56 =5V v = T v © % v
CURYE)EGOBEY B E W O B W
£21'082 LL1'Y92 6£0'0L2 BN Y XN . . . . (BB Y Xt/ 42)
se &9 84 v S B
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12€'86 916'69 G6Y'€9 8L1'S ]
i ) ) . (L—vEEZ WA
6'0Y 8'GY 1'Gy eTy
=RiraiHy 9Ll 89 z¢ 9G HEE |
HH9C HH HHo FH1 ¢ o
Gy oy I Yy BH B2 E N z8T'L) 0EL'y 1£0°'Z ¥60°C W o >
CURYED URYEREOB%® O
(BB w2 |91 00 00 00 G
000 000 000 ZER/BUOETEY)
ENXOEZTEE | coo 0 0 0 EoHRE
0 0 0 BHOSTHEY eVl zLl V2o 801 HEE |
vOL'YL br6LL 00271 GL6'G By
0 0 0 BH S B E L
799 09L VL 9€8 e
0 0 0 ARV M 0£€£'S9 Zv8'es v9Z Ly 601'0% E4HY
E+9¢ A A4 A HH9¢ EEA1 BHe
Y § & & ¢ = G L Y § F w =
(DY HEE)MYOS BE (DY k- WHE)MYEOEEE

(Y "% "H+:T#)

€¢

FRMIpY

I Bhilg)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

ZYHE

- 201 -




66L 1622 {06 | 66L |6CC |0v6 | 6LL 1102 1266 [G9L 1012 1626 | x** [ge1L8e 0£2'91 G06'0LZ * %% |662'65¢ GE60L vee'sse [k 0¥ H
969 186Gl 106 %% [0 0 0 *%kk (0 0 0 w B E
968 1 ¢91 18L6 |¥¢6 |L¢C | €86 |L16 +1'GL 1086 |L16 1+6LL 1616 |000L 600°98L €00°G!1 900°LLL 0001 055°058 00199 0S¥'v8L
0 0 0 0 0 0 W o Pz Ea
L06 |8l {286 0 0 0 0 0 0 WoE {2 R
0 0 0 0 0 0 W o ¥ £
0001 0001|0001 0001 000} 000L| 0001 0001 10 Lop 0 19¥ 10 19¥ 0 19¥ W ooz Yy
0 0 0 0 0 0 WERYZH
0 0 0 0 0 0 W R BTG &
000! 0001 0 0 0 0 0 0 W OH® O
000!} 0001|0001 0'001| 0001 000L| 0001 000128 88679 0 88679 9L 888'v9 0 88679 WoPIS Mg
G98 1GGL 1G96 | 166 | L'62 | L'L6 826 1G9l |GL6 |8¢€6 18¢€C | 616 |2 A 9Ly 17881 Ve 6L9'02 66¢'1 91261 WElEE
000! 0001|0001 0'001| 0001 0'00L| 0001 000120 692’1 0 692'1 1'0 692'1 0 692'1 A VT A
906 1€€l 1286 | 616 |88l [286 | €26 1€Gl 1686 [G16 1061 L1696 105'GL Al 892VL L'6 68128 1869 8£9'GL HE Y
V18 19%l 166 | 616 |88l |286 €16 i€yl {086 |G16 {06l |LL6 [90c |898'191 v9' ¥22'661 L0z | vozoLl POl 091291 | P
L'L8 1Syl 1G/6 |616 |88l |¢86 | 1'l6 1€Vl 1LL6 |G16 106l 1LL6 |69l ¥69°2El 991°C 88v'0¢c! oLl vov'vyl 01611 ¥68°2¢1 [T F
788 1€Vl 1116|616 |88l |28 [G16 16yl 1086 |G16 106l §LL6 [Ty |z6eiLe £70'9 6v2'69¢ gLy | 9900y 80128 eie M EE XE
L'16 186l 1666 |£G6 | L'yl [ 166 | 296 1801 1€66 [G96 i€Ll 1166 |L¢ 20L'82 gLl 62682 e 200'08 €22’ 6L1'82 Y L
988 1 L8l 1€L6 |C16 |L9C |086 | 868 1 L'GlL 1¥L6 |006 199 1GL6 |¥8€E 60L°10¢ 1LE'8 8€€'€6¢ 68€ 8G.°0€¢ eLE'1E G8E'66¢ Y [}
668 1.8l 1926 |916 |292 [ 186 |¥06 {9GL {96 [L06 1991 {16 |02y |11toee v¥5's 198'12¢ ver | 09s'09g 96628 vol'sze (M N fy Iy W
o/4 |a/a | va Ty (4 3 a Ty (O = v B @
8 Bl E £ 8 [UBSUEE| L8 IUBRIUEE| 12 8 UMl Eg £ s [ # L O
GralvIn FFH92 HH9¢ HHG6e EE9e B A2 Ry e & & ¥
¥ M B B ¥ Y X B X W
(Y "% "HE:T#) e -SRI ELE
ve EfMNEY HEE Y

IR 0 - C I

- 202 -



0FeP
182 691 29 , . . . . ARG LAY
GE/LOXG | FHY
HIGE LOFSLFELH] 180 1L0 690 89'0 OHLLY LY
03Pz
849 6€6 80¢ MV L O%S | FELH
ol 9 9 9 (BLE cEHR)
998'2 v81'e 670y OFQPoIES LEML T R Bk
- - - EHor EH9C T EHve
=592 =56 Hve v = T v ©H % & v
QUUHYE) KGOBEY ML E W o B B
9£8'09 68199 6GE'79 BREOXY Xh . . . . (BRY Xhiy/42)
e 59 69 ¢l =T HSE
¥ EFHo ¥EH6e ¥EHVe & =
s[4 - 4
QUAREE) ZHOBRA XY A 12£'86 £12'€9 61%'99 20L'89 g
i ) ) . (L—vEEZ WA
60 '8¢ 76 1'6€
A S 971 00 08 'y HEE |
EH92 FH9%2 5 EH1 2 =
Gy oy I Yy BH B2 E N z8T'L) 0 262G 118°C W o >
QUUHKYE)BGUYEOEREHD
sk nE |91 90 G0 G0 nEg |
000 000 000 2B/ BHOETHY)
FHEOZS@EY | c091 eLe 6G¢€ £6e ET R
0 0 0 BHOSTHEY eyl 91 181 29 HEE |
vOL'v1 L12'6 10v'2L 00081 E oYY
0 0 0 BH S B E L
7’99 gv8 8L 269 HEe |
0 0 0 AN T AR 0££'69 £89°€S L9€'8Y 8EG'LY ¥4 Y
EH9e 62 e EHor E o7 T EHve
Y § & & ¢ ® G L v § 7 & w =
(U HYE)MYHOES BE LN (DY - WYE)MBOERE

(Y "% "H+:T#)

WYk QOEEE Y Wy - B Y I MYk Y BORYH O MY OO HEL N MOBE WY OBNE 2k

12

FRMIpY

I A HE

ZYHE

- 203 -



